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VEST! IZ CLEVELANDA 
Prisega o poinoii — V zadnji 

številki smo poročali o vprizo-
ritvi lepe narodne igre "Prisega 
o polnoči" pod pokroviteljstvom 
društva svt Cirila in Metoda št 
191 KSKJ. Tedaj smo omenili, 
da se ta igra vrši v dvorani 
cerkve sv. Kristine, kar pa ni 
pravilno. Ta lepa igra bo v 
naši Novi Ljubljani prvič vpri-
zorjena prihodnjo nedeljo, dne 
7. maja na odru Slovenskega 
Društvenega Doma na Recher 
Ave. Več o tem je označeno v 
velikem oglasu, katerega naj-
dete na drugi strani te izdaje. 
Upamo, da bo dvorana ta večer 
polna občinstva. 

Konservator za North Ameri-
can banko.—Dne 28. aprila je 
ohijski bančni department ime-
noval konservatorje ali upravi-
telje za osem bank, ki posluje-
jo pod državnim čarterjem ter 
še niso dobile poslovne licence 
Med temi je tudi slovenska ban-
ka The North American Trust 
Co. Za konservatorja je ime-
novan dosedanji predsednik te 
banke, dr. James M. Seliškar 
Dolžnost konservatorjev je, vo-
diti pcsle banke, bodisi, da se 
isto reorganizira ali pa če s r 
njeno imovino likvidira. 

Zapiranje trgovin v C/evelan-
du ob sredah. Skoro vsi slo-
venski trgovci bodo začeli zapi-
rati svoje trgovine vsako sre-
do, pričenši s srado, 3. maja. 

Poroka. V soboto, 6. maja, 
.se poroči priljubljeni slovenski 
mladenič Mr. John Sodja z Miss 
Amelijo Pernush. Oba sta čla-
na poznanih in priljubljenih 
slovenskih družin v Clevelan-
du. Mr. Frank Gornik, naš slo-
venski odvetnik, bo tovariš pri 
poroki. Iskrene čestitke mla-
demu paru! 

Zaroka. Mr. Anton Gorenc, 
1122 Dallas Road, naznanja za-
roko svoje hčerke Josephine z 
Mr. Henry Zalokar Jr. Mlajši 
Mr. Zalokar je sin dobro pozna-
ne in spoštovane družine Mr. 
in Mrs. Henry Zalokar, 1137 
Addison Road. 

Smrtna kosa. V soboto zju-
traj, dne 29. aprila, je preminul 
rojak Frank Skočaj, star 33 let. 
stanujoč na 11307 Dove Ave. 
Zadnjih devet let je stanoval 
pri družini Mezgec, odkar je 
prišel iz domovine. Bil je sa-
mec in nima bližnjih sorodni-
kov v Ameriki. Doma je bil iz 
vasi Hotična, fara Slivija na 
Primorskem, kjer zapušča star-
še, tri sestre in brata. Dne 29. 
aprila je dospel iz Girard, Ohio, 
na obisk k svojim sestram v 
Clevelandu dobro poznani rojak 
John Urbančič. Obiskal je se-
stri Mrs. Mary Milavec in Mrs. 
Ano Blatnik. V Cleveland ga je 
pripeljal neki drugi rojak iz Gi-
rarda. Urbančič se že tedaj ni 
dobro počutil. Kri mu je silila 
iz ust. Popoldne v soboto se 
je podal k zdravniku, toda zgub-
ljal je vedno več krvi. Oslabel 
je tako, da so ga proti večeru 
odpeljali v bolnico, toda je že 
na potu t ja umrl. Ranjki je 
bil star okoli 60 let, samec, do-
ma iz vasi Sevnica, fara Mirna 
pri Trebnjem. Zadnjih dva-
najst let je delal v Girardu v 
znani usnjarni. Bil je čvrste, 
močne postave, jako dober dru-
žabnik med rojaki. Spadal je k 
več društvom, kjer ga bodo tež-

RUSIJA IN ANGLUA 
Leningrad, 22. aprila. Sovjet-

ska vlada je danes vrnila milo 
za drago, ko je kot odgovor na 
80-procentni embargo proti rus-
kem blagu od strani Anglije, na-
znanila, da je nakupovanje an-
gleških produktov odslej naprej 
prepovedano. Poleg tega pa je 
sovjetska vlada upeljala še sle-
deče restriktivne korake proti 
angleški trgovini. 

Nobena ladja, ki pluje pod an 
gleško zastavo, odslej naprej ne 
dobi pravice pristajati v ruskih 
lukaR. Vsi angleški produkti, ki 
so v transportu na ruski zemlji, 
so ustavljeni. Raba angleških 
luk in pomorskih oporišč od stra-
ni sovjetskih parnikov se redu-
cira na minimum. Angleški par-
niki, ki bi pristali v ruskih 
kah, bodo morali plačati višji da-
vek kot so ga doslej. 

Stoplice, Poljska, 21. aprila. 
— Trije ruski inženirji, ki so bili 
vsled sabotaže izgnani iz Rusi-
je, so danes dospeli sem. čas-
nikarji in fotografi so jih hitro 
obkolili ter začeli izpraševati, to-
da niso hoteli odgovarjati na 
vprašanja, ker so dobili naro-
čilo iẑ  Londona, da molčijo. Od 
tu je družba odpotovala v Var-
šavo. 

London, 21. aprila. — Na-
rodni delavski svet, ki zastopa 
vodilne delavske organizacije v 
Veliki Britaniji, je danes ape-
liral direktno na sovjetsko vla-
do, da spusti na prosto dva an-
gleška inženirja, ki sta bila vsled 
sabotaže in špijonstva obsojena 
v ječo. Delavski svet je obenem 
protestiral proti embargu, ki ga 
je angleška vlada odredila za 
rusko blago, češ, da je bila ob-
sodba angleških i-nženirjev brez 
podlage in del "zarote" proti An-
gliji. 

Pet dni še preostafne, prednc 
pristane embargo efektiven. Iz 
zanesljivih virov se.poroča, da 
bo embargo takoj preklican, ako 
sovjetska vlada izpusti obsojena 
inženirja. 

o . 
Ne zna brati, ne pisati, vleče 

KIP PISATELJA CANKARJA DOSPEL V CLEVELAND 

Slika nam predstavlja fotografični posnetek kipa Ivana Cankar-
ja, našega največjega slovenskega pisatelja in prijatelja priprostega 
ljudstva. Pokojni ženij gotovo ni mislil, ko ga je avstrijska vlada te-
kom vojne vrgla v ječo, kjer je moral žalostno umreti, da bo v letu 
1933 metropola slovenskih naselbin v Ameriki, Cleveland, postavila 
njegov kip na častno mesto v Jugoslovanskem Kulturnem vrtu, kjer 
bo poleg ženijev drugih narodov, katerih kipi so postavljeni v istem 
parku, pričal Slovencem v Ameriki, pa tudi Amerikancem, da smo 
Slovenci—po zaslugi Cankarja in enakih mož—visoko kulturen narod. 
Prostor za jugoslovanski kulturni vrt v Clevelandu je podarila mest-
na vlada v Clevelandu, kip našega Cankarja pa je darilo mestne obči-, 
ne ljubljanske. Slovesna otvoritev Jugoslovanskega Kulturnega vrta 
v Clevelandu, se vrši enkrat v jeseni. 

VESTI IZ JUGOSLAVIJE 

LETO (VOLUME) XIX. 

DRUŠTVENA NAZNANILA 
Novi grobovi: V Megojnicah 

pri Griiah je umrl po3estnik 
Alojzij Jurhar. — V Studencih 
pri Mariboru je preminul carin-
ski upravnik v pokoju Josip Ja-
klič. — V Kropi so pokopali 
Marijo IJafner, rojeno Šolar. — 
V Novem mestu je na veke za-
tisnil oči vrvar in posestnik 39-
letni Josip Podgajski. — V Ma-
riboru so položili v grob klobu-
čarja Ivan Bregarja.—V Zgor-
nji Šiški je zapel mrtvaški zvon 
mizarskemu mojstru Francu 
Granlu. — V Celju je umrl pe-

:kovski mojster Andrej Selšek. 
j— Na celjskem pokopališču so 
položili v gomilo soprogo kavar-
narja Ivan Lebič, roj. Schmidt. 
— H Gospodu je odšel po večno 
plačilo g. Ivan Cuderman, žup-
nik v Trbojah pri Smledniku. 
— V Ptuju je umrl Ivan Voš-
njak, bivši župan v Šoštanju. 
— V Ljubljani so umrli: Peter 
Pavlin, 80 let; dijakinja Milka 
Perko, modelni mizar Ludovik 
Jaklič, soproga krojaškega moj-
stra Marija Sever, rojena Nach-
tigal, delovodja državne želez-
nice v pokoju Mihael Lah, Mar-
gareta Konič, rojena Kastelic 
in mesarica Katarina Žan, roje-
na Porenta. 

VABILO NA SEJO 
Društvo sv. Vida št. 25 

Cleveland, Ohio 
Uradnim potom se nazna-

nja vsem članom našega dru-
štva, da se gotovo udeležijo 
prihodnje mesečne seje dne 
7. maja ob eni uri popoldne v 
navadnih zborovalnih prosto-
rih, ker imamo več važnih 
stvari za rešiti glede zalaga-
nja članstva za asesmente. 

Ker je naš denar pridržan 
ali zmrznjen na banki, in ker 
drugega denarja nimamo, sir o 
primorani prenehati zaklada-
ti članstvo za asesmente. Da 
ss pa ne t odo člani potem pri-
toževali. da se jim dela krivi-
co, ste prošeni vsi, da se go-
tovo udeležite <?cri omenjene 
seje, da bomo skupno ukre-
nili, kaj in kake se bo ravnalo 
v bodoče, t 

Z bratskim pozdravom 
Odbor. 

$7,500 na leto % 

Brooklyn, N. Y., 20. aprila. 
Odvetnik Muray Pomerang je ^ ,V 
sodnijskim potom zahteval da-
nes, da se odstavi iz urada Hy-
man Schorensteina, ki je "pub-
lic recorder" v okrajnem uradu 
in dobiva za svoje delo $7,500 na 
leto. Schorehstein ne zna niti 
brati niti pisati, in se mora po-
služevati drugih uradnikov, da 
oddaja svoje odredbe. Kaj take-
ga je pač mogoče samo v Ame-
rik, i. 

S čolnom preko oceana 
Lizbona, 24. aprila.—Zakon-

ska dvojica iz Avstrije, Rudolf 
in Josipina Zwerenz, sta danes 
odplula iz tukajšnje luke proti 
New Yorku v gumijastem čol-
nu, ki je 24 čevljev dolg in šest 
širok. Veslala bosta mimo Ka-
narskih otokov, Antilov in v 
smeri proti Floridi. Končno se 
pa ustaneta tudi v New Yorku 

ko pogrešali. V Ameriko je do-
spel pred 30. leti. V domovini 
zapušča dva brata in dve sestri, 
tukaj pa štiri sestre, Mrs. Ma-
ry Milavec, Ano Blatnik, Anto-
nijo Kolenc v West Virginiji 
in Rozalijo Drobnič v Wood-
ward, Iowa. 

Vodja Hrvatov obsojen 
Belgrad, Jugoslavija, 29. apri-

la. — Dr. Vladko Maček, vodja 
Hrvatske sel jaške (kmetske) 
stranke je bil danes obsojen na 
tri leta ječe vsled zarote proti 

Dr. Maček je nedavno 
zahteval ,da naj se Hrvatska 
odcepi od belgrajske vlade in 
dobi svojo samoupravo. 

Obsodba Dr. Mačka je po-
vzročila v hrvatskih krogih ve-
liko razočaranje. 

o 
Slovenec ponovno izvoljen za ponovno 

župana 
Pri občinskih v o l i t v a h v 

Rockdale blizu Jolieta, 111. je bil 
dne 18. aprila pri občinskih vo-
litvah ponovno izvoljen za žu-
pana naš rojak Josip Kuhar ml. 
član društva sv. Treh Kraljev 
št. 98 KSKJ. Tako je bil ta 
dan ondi izvoljen tudi za alder-
mana rojak Louis Urbančič. So-
brat Kuhar, ponovni rockdalski 
župan je polbrat tajnika finanč-
nega odbora naše Jednote brata 
Frank Gospodaricha. Čestita-
mo! 

Kongrešnik umrl 
Washington, D. C., 29. aprila. 

V svojem stanovanju je danes 
tukaj nan&gloma umrl 57 letni 
kongresnik Clay Stone Briggs 
iz Texasa; zadela ga je srčna 
kap. 

IZ URADA TAJNICE LI-
GE OHIJSKIH DRUŠTEV 

K. S. K. JEDNOTE 
Vsem zastopnikom dru-

štev spadajočih v Ohijsko 
Ligo, se tem potom nazna-
nja, da se ni vršilo Ligino 
zborovanje v nedeljo, 30. 
aprila, kakor določeno, ra-
di več vzrokev. Boljše je 
malo počakati, da se ban-
čne razmere urede, ker 
treba bo veselični preosta-
nek porazdeliti med dru-
štva, kakor ko seja določi-
la, kar je pa ob tem času 
nemogoče. 

Zborovanje se bo vršilo 
nekoliko pozneje. Zastop-
niki in zastopnice b o s t e 
pravočasno obveščeni o ča-
su tega zborovanja. 

Pozdrav vsem Ligašem, 
Marija Hochevar, 

tajnica. 

Umor predsednika 
Lima, republika Peru, 30. 

j aprila. Luis Sanchez Cerro, 43 
let star, predsednik republike 
Peru od leta 1931, je bil danes 
ubit kmalu potem, ko je revidi-
ral parado 20,000 mladih mož re-
publike. Morilec, Abelardo Men-
doza, je večkrat zaporedoma 
ustrelil v predsednika, ko je bil 
slednji na potu» domov od para-
jte. Morilca je teiesna straža 
predsednika na mestu ubila. Ob-
enem sta bila ubita dva vojaka 
in mnogo civilistov ranjenih v 
splošnem metežu, ki je nastal 
radi morilca. 

Važno imenovanje 

Washington, D. C., 27. aprila. 
Predsednik Roosevelt je imeno-
val Mrs. Neltie Ross iz Wyo-
minga za ravnateljico vladnih 
novčarnic. Mrs. Ross je bivša 
governerka države Wyoming in 
podpredsednica demokratskega 
eksekutivnega odbora. 

Kdo ve? 
Kdo ve za rojaka Joe Golf, ki 

je pred 14. leti delal v okolici 
Forest City, Pa. Doma je , iz 
žubne, občina Veliki Gaber pri 
Litiji. Star mora biti okoli 67 
let. V starem kraju ima edino 
hčer, ki poizveduje po očetu ra-
di lastninskih pravic. V Ameri-
ki je bival Gplf 20 let, in že 14 
let ni pisal ničesar domov. Po-
jasnila naj se pošlje uredništvu 
našega lista. 

o 
Dne 28. aprila je bil v Eli-

zabeth, N. J., najden umorjen 
občeznani prodajalec pive Max 
JHassell. Oblasti so dognale, da 
je zapustil na neki banki $213,-
500.00 gotovine. 

Smrtna kosa. Zopet sta od-
šla dva stara gospodarja v bolj-
še življenje. Na Zgornjem Lo-
gu pri Litiji se je smrtno pone-
srečil pri padcu s kozolca po-
sestnik 80-letni Jože Kres, v 
Gradcu pri Litiji pa je umrl 65-
letni Jernej Bokal, posestnik in 
bivši predilniški mojster. Oba 
moža sta bila daleč naokrog 
znana kot dobra gospodarja ter 
ju je ljudstvo v obilnem števi 
lu spremilo na farno pokopali-
šče Vače, kjer sta našla svoj 
poslednji počitek po trudapol-
ni težki življenjski borbi. 

Voz ga je pokopal pod seboj. 
Brata Verbič sta vozila iz Sliv-
niškega gozda listje domov. Pri 
tem pa se je zgodila težka ne-
sreča. V Slivniškem klancu se 
je voz nagnil in se hotel zvrniti. 
Oba sta priskočila in ga z drogi 
podprla, vendar voza nista pre-
magala. Vrnil se je in poko-
pal pod seboj Feliksa Vrbiča. 
Rogovile in vejevje, ki je bilo 
vrh voza, mu je zlomilo tilnik 
in vse vratne kosti tako, da je 
nesrečnež takoj izdihnil. Bra-
tu se ni zgodilo nič hudega, ker 
je pravočasno odskočil. 

Obsojen na smrt. Pred sodi-
ščem v Ogulinu je bil letos me-
seca februarja obsojen na smrt 
na vešalih 30-letni mali trgovec 
z drvmi Ivan Pleše iz Delnic, ki 
je umoril svojo ženo Slovenko, 
s katero se je poročil leta 1925. 

Prebivalstvo Ptuja. Po zad-
njem ljudskem štetju so našte-
li, da šteje mesto Ptuj 4,261 
prebivalcev. Mesto Ptuj nam-
reč zavzema bolj ozek teritorij, 
tako da segajo druge okoliške 
občine deloma celo v sredino 
mesta. 

Zlata poroka. V Cirkovcih 
sta pred kratkim praznovala 
zlato p o r o k o veleposestnika 
Kari in Terezija Harič. Zanimi-
vo je bilo pri tej "ohceti" zlasti 
to, da so pri praznovanju imeli 
še iste kozarce in kupice, kate-
re so rabili pri prvi ohceti pred 
50 leti. 

Društvo sv. Petar i Pavao, broj 
64. Etna, Pa. 

Poziva se članstvo na dojdu-
ču redovitu sjednicu, koja če se 
obdržavati na sedmog maja na 
110 Briege St., Etna, Pa. Umo-
Ijava sej članstvo, da nefaljeno 
pohadajo rrijesečne sjednice u 
što večem broju, a to osobito 
oni člani, ko j i su na rezervi, da 
čuju, što se radi, i da znadu u 
buduče, kako da se vladaj u. Ja 
neznam, zašto je članstvo zane-
marilo dolaziti na sjednice u 
današnje doba nema rada, pa 
j oš članovi ništa ne mare; a ka-
ko jim treba kakove pomoči, 
onda se znadu ravnati da dobi-
ju pomoč za podvoz—da dode 
na sjednicu. Ja držim, da se 
netreba sramiti bez razlike nit-
kome, jeli dužan ili nije; mi 
smo brača svi skupa. Pa bi bi-
lo više nego pametno, da se bar 
jedamput na mjesec sastanemo, 
i da se malo razgovorimo za ko-
rist i napredak našeg društva 
i KSKJ. To je dužan svaki Član 
da čini. Drugo je pak dužan 
svaki član, koji je na rezervi 
da bude na svaki način prisutan 
na svakoj sjednici; tako da se 
vidi, da član ipak nešto drži, 
makar nešto do svoga društva. 

Oni članovi, koji jave svome 
članstvu, pa če se več nešto 
učiniti i dati kakovu bilo polak-
šicu. U slučaju ako se ne jave, 
biti če društveni tajnik prisi-
ljen, da se vlada po pravilama; 
onda neka ne krive tajnika, niti 
kakvoga drugega društvenoga 
odbornika, jer je dužan svaki 
Jakovi član, da krivdnju pripiše 
sam sebi. 

Sada mi je dužnost da još 
opomenim roditelje, koji imaju 
djecu u pomladku, da uzmu u 
obzir malo više pažnje, da gla-
dajo malo bolje i uplačivaju za 
djecu, pošto ako se djecu zane-
mari, onda propada odsjek, a i 
djeca gube svako pravo u slu-
čaju nesrete. Zato je dužnost 
roditelja, da imadu malo više 
opaske na vlastitu svoju mla-
dež, da ji uzdržu koliko je to 
najviše moguče u pomlatku.' 

Sada bračo i sestre, dužnost 
je naša, da se malo više pobri-
nemo za naš odsj ek. Ako bi bi-
lo moguče na kakov način, da 
svi. skupa poradimi> na tome, 
da privedemo makar svaki jed-

(Dalje na 2. strani) 
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KSKJ. Molim da poradimo svi 
sknpa bes razlike, koji to bio. 
Toliko do n u j a i ravnanja svi-
ma skupa, mladom i starpm. 

Sa pozdravom ostajem, 
Stanko Skrbin, tajnik. 

Društvo Marije Čisteča Spočet-
ja, i t . 85, Lorain, O. 

S tem naznanjam žalostno 
vest o s m r t i naše sosestre 
Frančiške Tomšič, ki je mirno 
v Gospodu zatisnila svoje trud-
ne oči dne 20. aprila po petme-
sečni težki bolezni. Pokojna so-
sestra je bila zvesta in vneta 
članica našega d r u š t v a dolgo 
vrsto let, in je vedno rada po-
magala, kadar se je šlo za na-
predek društva in Jednote. Rav-
no tako je bila tudi dobra in 
skrbna mati svojim otrokom, 
ki so ji osobito zdaj pokazali 
svojo hvaležnost s tem, da so ji 
z vso ljubeznijo stregli in skr-
beli zanjo tekom njene bolezni 
in skušali lajšati njene zadnje 
dneve. 

Da je bila pokoj niča priljub-
ljena v naši naselbini kakor tu-
di pri tujerodcih, se je pokaza-
lo, ko je ležala na mrtvaškem 
odru. Hiša žalosti je bila ved-
no polna ljudstva, ki so jo pri-
šli kropit in molit Rožni venec 
za pokoj njene duše. Pogreb, 
ki se je vršil dne 22. aprila s 
slovesno sv. mašo zadušnico, je 
bil zopet priča, kako je bila po-
kojnica v našem mestu priljub-
ljena. Cerkev je bila polna so-
rodnikov, znancev, prijateljev, 
članov in članic raznih društev, 
h katerim je spadala in da so 
jo potem spreng k zadnjemu 
počitku. Tudi naše članice so 
se polnoštevilno udeležile njene-
ga pogreba in izkazale zadnjo 
čast svoji sosestri na tej zemlji. 

V imenu našega društva izre-
kam iskreno sožalje preostalim 
sinovom, hčeram in drugim so-
rodnikom, pokojni sosestri pa 
naj bo lahka ameriška gruda in 
večna luč naj ji ajseti 

Nadalje prosim, da ko se bo-
do brale svete maše, naročene 
od našega društva za to pokoj-
no sosestro, da se članice istih 
polnoštevilno udeležite, da s 
tem pokažemo, da se sestre 
Tomšič spominjamo tudi zdaj, 
ko je ni več med nami. 

K sklepu vas prosim, cenje-
ne mi sosestre, da se prihodnje 
seje v velikem številu udeležite, 
ker imamo za razpravljati več 
važnih točk. Prosim vas tudi, 
da ne zaostajate z vašim ases-
mentom, ker naša banka še 
vedno redno ne posluje. 

S sosestrskim pozdravom, 
Mary Pavlovčič,'tajnica. 

Društvo sv. Petra in Pavla, št. 
91, Rank in, Pa. 

Tem potom se naznanja član-
stvu našega društva sklep zad-
nje seje, da priredi naše dru-
štvo svojo veselico dne 20. ma-
ja. Torej bomo imeli pred to 
veselico še eno sejo, in sicer 
dne 14. maja. Vsled tega pro-
sim cenjeno članstvo, da se za 
gotovo udeležite te važne seje 
dne 14. maja ,kjer se bo čla-
nom naznanilo, kaj je veselični 
odbor naročil za veselico, če ne 
bi bilo kaj prav, da se še lahko 
popravi. 

Tudi naznanjam članom in 
članicam, da od sedaj naprej se 
ne bo moglo več člane zaklada-
ti za asesment, ker banka, kjer 
ima društvo svoj denar naložen, 
še sedaj ne posluje. Torej kdor 
ne bo redno plačal svojega ases-
menta, bo moral biti suspendan. 
Vsled tega upam, da se bo vsak 
pobrigal za svoj asesment. 

Ponovno proeim članstvo, da 
se za gotovo v velikem številu 
udeležite prihodnje seje dne 14. 
maja! — Bratski pozdrav, 

F. J. Habich, tajnik. 

Društvo sv. Treh Kraljev, št. 
98, Rock dale, I1L 

S tem naznanjam cenjenemu 
članstvu našega društva, da se 
vrši prihodnja redna mesečna 
seja dne 7. maja v Mestni hiši, 

dsn še na "Belo" nedeljo. Dan 
praznik za društvo in članice 
našega društva. 

Kmalu po deveti uri dopoldne 
začeli oo se zbirati člani in čla-
nice društev pod svojimi zasta-
vami, da tako proslave z nami 
veliki dan. Bilo je v cerkvi 
društvo sv. Janeza Evangelista, 
št. 65, društva sv. Jožefa, št. 
108, društvo sv. Ane, št. 175 
vsa tri od KSK7 ter podružnica 
št. 17 Slovenske ženske Zveze, 
West Allis, Wis. 

Ob 10. uri cerkvena slavnost 
je bila nadvse veličastna. Cele-
brant je bil bivšLduhcni vod-
ja K. S. K. Jednote, Rev. Kazi-
mir Cvercko, dijakon bivši du-
hovni vodja Rev. Luka Grsdek 
in subdijakon pa je bil naš go-
spod župnik Rev. Rudolf Potoč-
nik. Med sv. mašo je gospod 
celebrant čestital v kratkih in 
jedrnatih besedah našemu dru-
štvu, nas bodril k na daljnemu 
delovanju na «podlagi to-nedelj-
skega evangelija "Mir vam bo-
di." Po sv. maši in blagoslovu je 

1 1 " ; .j 'i 
ob deveti uri dopoldne. Prosim 
vas zaeno, da pridete na to se-
jo vsi, Iter bo več važnih točk 
na dnevnem redu. Naše dru-
štvo gre z blagajno popolnoma 
dol; zato je treba, da pridete 
na sejo in da vsak svoj dolg po-
ravna, kolikor mu je mogoče; 
naše društvo ne more nobenega 
člana ali članice več zaklada ti 
na noben način. Tisti člani in 
članice, ki so res v potrebi, se 
lahko obrnejo na Jednoto, da 
jim bo ista iz rezerve članstva 
pomagala kolikor bo mogoče; 
toda treba bo plačati 6% za-
mudnih procentov ali obresti. 

Se na nekaj drugega vas mo-
ram opozoriti: Vsak član in 
članica si mora preskrbeti veli-
konočni spovedni listek in iste-
ga meni izročiti, da ne bo po-
tem nobene sitnosti; to mora 
vsak izvršiti. Na svidenje na 
prihodnji seji dne 7. maja! 

S pozdravom, 
Joseph Jaksa, tajnik. 

Društvo sv. Roka, št. 113, 
Denver, Colo. 

Izjava 
Naše društvo je na zadnji ihovnikom in vrlemu cerkvene-

redni seji dne 13. aprila podrob- mu zboru na West Allisu, ki je 
no razpravljalo glede inicijati- j tako lepo in ubrano prepevalo, 
ve; oziroma resolucije društva Po cerkveni slovesnosti je bi-
sv. Cirila in Metoda, št. 101, lo servirano kosilo za častite 
Lorain, O., z a r a d i uvedbe gospode duhovnike in ustanovi-
American Experience Table o f f i c e društva pri sestri pred- j — — ^ ^ 
M o r t a l i t y i% posmrtninske |sedme, društva. Vladalo je £ >' 
lestvice Pri KSKJ Ker bi ta :pravo praznično razpo.oien.ie za t T J ^ b o l X u e dan 
lestvica mogoče tal. v v e l i k o ta kratek čas kosila. I s k u p n o ^ a v ^ 
korist članstva nase Jednote ra- popoldanski program je bil j i l o . M a | o smo že zaostale, to 
d, prispevanja asesmentov m jotvorjen z nastopom West Allis ^ ^ ^ ^ n a š e g a 
delne odpomočf, je nase društvo Civic Band, katera ima med s p o d a ž u p n i k a R e v M Pimata. 
na podlagi splošnega zanimanja svojimi 27 člani tudi precejšno ' 
soglasno sklenilo, da podpira i število naših mladih amerikan-i 
omenjeno resolucijo gori nave- skih Slovencev. Nastopili so v 
denega društva z željo, da se ličnih uniformah ter so igralij 
isto tudi kolikor mogoče hitro i več nego eno uro, da s tem po-
uvede. O tem smo tudi že obve- večajo naše slavlje. Hvala in 
stili glavni Jednotin urad. čast njim ter upam, da pride i 
Geo. Pavlakovich, predsednik; čas, da bomo zamogli napraviti 

protiuslugo. Med igranjem god-
be pa je prišel v dvorano naš 
Jernotin blagajnik brat Lojze 
Zeleznikar. Po končanju godbe, 
je bil popoldanski program ot-

njeno živo in izpodbudno brzo-
javko; hvala vsem glavnim od-
bornikom, ki so nam pismeno 
čestitali; hvala raznim govorni-
kom in govornicam med pro-
gramom kakor tudi malim de-
klicama, Josephine Windishman 
in Annie Kegel, za petje in 
šopke ustanoviteljicam. Hvala 
tudi bratu glavnemu nadzorni-
ku Frank Frančiču za njegov 
govor, pevskemu zboru "Zarja 
KSKJ" za prelepo ubrano pet-
je Jednotine himne, ter nadalje 
vsem delavkam in delavcem, ki 
so s svojim delom pripomogli 
do tako gmotnega uspeha naše 
15-letnice. Prisrčna hvala vsem, 
ki so dejansko pripomogli z da-
rili do manjših stroškov v bre-
me društva in bratu Sekula za 
ustanovitev pred 15 leti ter za 
njegovo neumorno delovanje do 
sedaj. Končno hvala vsem čla-
nicam društva, ki so se slavlja 
udeležile. Lepa hvala naši dru-
štveni tajnici za deklamacijo 
ustanovnicam. 

Za društvo Marija Pomoč 
bila cerkvena slavnost končana. I Kristjanov, št. 165 KSKJ: 
Prav lepa hvala gospodom du- M r s . Josephine Windtechman, 

predsednica. 

Društvo sv. Ane, št. 208, 
Butte, Mont. 

Tem potom priporočam člani-
cam našega društva, da se v 

Obenem vas prosim, drage 
sestre, da se malo bolj zanima-
te zä društvo in .da bolj redno 
prihajate na seje. Nekatere 
članice ne pridejo na sejo po 
šest mesecev ali pa celo tekom 
vsega leta. Gotovo niste v teh 
časih tako zaposlene, da bi ne 
mogle enega večera v mesecu 
žrtvovati za društvo. Potem 
tudi tajnici ne bo treba hoditi 
po hišah pobirat asesment, ker 
to ni njena dolžnost. Na seji 
meseca januarja smo sklenile, 
če katera res ne more plačati 
na dan redne mesečne seje, sto-
ri to lahko kasneje na domu 
tajnice in sicer sleherni dan 
do ene ure popoldne. 

Pazite torej, da ne boste za-
ostajale z asesmentom po dva 
ali tri mesece. Društvo vas ne 
more več zakladati. In če, ka-
tera v resnici ne more plačati 
asesmenta, naj se zglasi pri 
tajnici in prinese svoj certifi-
kat seboj; za to je zadnji dan 
25. v mesecu. Torej vas pro-
sim, da si to zapomnite in se 
tako tudi ravnate. 

S pozdravom» 
Mary Orazem, tajnica. 

Društvo Marije Vnebovzete, št. 
210, Universal, Pa. 

Izjava 
Na seji našega' društva dne 

9. aprila smo sklenili, da celo-
kupno podpiramo in odobrava-
mo resolucijo društva sv. Cirila 
in Metoda, št. 101, Lorain, O. 

Obenem n a z n a n j a m sklep 
zadnje seje, da se bodo v bodo-
če naše redne seje vršile vsako 

v? ...it 

Sebastian Znidaršič, tajnik; 
Joe Težak, blagajnik. 

(Pečat društva) 

ZAHVALA 
Dolžnost veže oba društva, v o rJ e n P° leP° vznsšeni dekla-

JV. Cirila in Metoda, št. 144 in m A c ^ t***1™ predsednice dru-
Kraljica Majnika, št. 157 v She- š t v a - n a k a r i e Poverila vodstvo 
boyganu, Wis., da se zahvalita Programa bratu 2eleznikarju. 
vsem, ki so pomagali do povolj- B r a t g l a v n i M e j n i k je nato 
nega uspeha prireditve ter kon- opravičil vse ostale glavne od-
testa za kralja in kraljico na Gornike radi njih zadržka, jaz 
dan 22. aprila, 1933. Pa s a m o toliko. rečem, bratje 

V prvi vrsti moramo dati pri- Opeka, Zalar, Gospodarich in 
znanje ter pohvalo vrlim dekle- i R u d m a n ' žal

?
 v a m ^ ^ d a n i s t e 

tom in fantom, ki so se zavzeli , 2 nami." 
za prodajo tiketov. Ime "kralji-' D a Pa Je n a š program uspel, 
ce" si je to pot pridobila Miss s e moramo pred vsem zahvaliti 
Josephine. Repenshek, "kraljev- d o b r i Volji našega "Lojzeta" 
sko' 'ime in krono si je pa pri- 2eleznikarja, ki je program na 
dobil Mr. Victor Repenshek. m ° j ° P™šnjo tako spretno vo-

Kralj in kraljica sta si v sor<* d i l t e r * u d i k o n č a L N i č u d a ' d a 

du (bratranca), kar se naj J'e n a * a blagajna dobro vodena 
sprejme v naznanje. Kraljica t e r d a 8 0 knjige glavnega bla-
je dobila 177, kralj pa 146 gla- Sajnika, po izpovedi našega 
sov, ter sta zato prejela prvo S^vnega n a d z o r n i k a brata 
nagrado vsak po $5. Drugo na- F rank Frančiča, v najlepšem 
grado po $3 sta prejela Miss M. r e d u ' t o Je n a š "Lojze." 
Eržen in Mr. F. Seiko. Miss Predno smo s programom 
Eržen je dobila 89 glasov, Mr. pričeli, smo pa bili razočarani s 
Seiko pa 84. Vseh tiketov za to prihodom cerkvenega pevskega 
zabavo je bilo prodanih 499. zbora "Lira," iz Waukegana, 

Torej prisrčna hvala vsem, ki, M«. bilo jih je 23 pevcev poleg 
ste se trudili s prodajo t i k e t o v . njih prijateljev in prijateljic. 
Dalje prejmite zahvalo vse čla- Prepričani smo, da je brat Ko-
nice, ki ste kaj darovale za pri- vačič ponosen na svoj zbor in 
grizek. Izrekamo tudi zahvalo zakaj ne? Prisrčna hvala vam, 
"kelnaricam" in "bartender- Waukegančani! 
jem," ki so se tako spretno su-' Kolikor se tiče programa, se 
kali ter napajali žejne z dobro moram v prvi vrsti zahvaliti 
kapljico. John Pavlic orkestru, bratu 

Končno iskrena zahvala vsem, glavnemu blagajniku Lojzetu 
ki ste kaj pripomogli k povolj-
nemu uspehu te prireditve in 
vsem udeležencem. 

Živela na mnoga leta krona-
na kraljica Miss Josie Repen-
shek in kralj Mr. V. Repenshek. 

Odbor obeh društev. 

Iz urada predsednice društva 
Marija Pomoč Kristjanov, Št. 

165, West Allis, Wis. 
Na Belo nedeljo, 23. aprila je 

bil lep božji dan; polno svet-
lobe in sončnih žarkov, jutro je 
bilo kot popoldan in zvečer, in 
prav do konca. 

Ni čuda, kajti bil je dan 
praznika 15-letnice obstanka 
našega društva. Mesec majnik 
je navadno posvečen Mariji, 
toda me smo praznovale njeni 

Zeleznikarju, bratu ustanovite-
lju društva Louis Sekola, usta-
noviteljicam in njih govornici 
sestri Sophie Može; pevskim 
zborom "Lira" iz Waukegana, 
111., ter "Zarja KSKJ," West 
Allis, Wis.; Rev. Potočniku za 
vodstvo igre in za vse, kar so 
nam pomagali, kakor tudi igral-
cem : Sekola, First, Kasun in 
Bitanz, sledečim društvom: sv. 
Janeza Evangelista, št. 65; sv. 
Jožefa, št. 103; sv. Ana, št. 173 
vsa od K. S. K. Jednote Na-
predne Slovenke, št. 6, sestre 
Slovenije, št. 9, oba od JPZ 
Sloga; podružnicam št. 12 in 17 
Slovenske Ženske Zveze. 

Prisrčna hvala naši sosestri 
Mary Hoehevar, drugi glavni 
podpredsednici naše Jednote za 

VABILO 
K ZANIMIVI PREDSTAVI 

"Prisega o polnoči" 
«Narodni igrokaz v štirih dejanjih, spisala Manica Komanova) 

katero v prizori ' 
. t . <i i 

DRUŠTVO SV. CIRILA IN METODA, ŠT. 191 KSKJ 
Cleveland, Ohio 

v nedeljo, dne 7. maja 1933 
ob 3. uri popoldne in ob 7:30 zvečer 

V SLOVENSKEM DOMU NA RECHER AVE. 

v korist svoje društvene blagajne 
Važno! Ta lepa igra bo označeni dan prvič v 

Novi Ljubljani vprizorjena. Igra popoldne je samo 
za mladino, oziroma za otroke in znaša vstopnina samo 
10 centov. 

VEČERNI SPORED: 
Začetek točno ob 7:30 

1.—Pozdravni nagovor urednika Glasila, Mr. Ivan 
Zupana. 

2.—"So štirje fantje bili," duet, Miss Mary Oražem 
in Miss Mary Janchar, s spremljevanjem na 
harmoniko po Maksu Gerlu. 

OSEBE, KI NASTOPIJO V TEJ IGRI: 
POŽAR, imovit kmet Mr. Frank Hoehevar 
META. njegova žena Mrs. Mary Hoehevar 
ANKA. njiju hči .. Miss Mary Oražsm 
KORITNIK, brodnik Mr. Andy Ogrin 
NEŽA, njegova žena Mrs. Mary StuSek 
LOVRINKA, potovka Mrs. Matilda Ropret 
SELMA, stara ciganka Mrs. MaUlda Ropret 
MARKO, cigan Mr. John Vrh 
ALBINČEK. devet let star Frank Hoehevar Jr. 
PAVLE, Ankin mož Mr. John KauSek 
FRANICA, dekle Miss Sophie Ogrin 
MANICA, dekle Miss Mary Ulepic 
JERICA, dekle Miss Mary Lapuh 
MRAK, kmet Mr. Mike Poklar 
CIŽMAN. kmet Mr. Edward Sad ar 
MARINOVEC, kmet : Mr. John Sešek 
KOèlR, kmet Mr. Josip Cinco 
JANEZ, fant M..r. Laddie Stupica 
PETER, fant Mr. Edward Sadar 
MIHA. fant Mr. Jack Gruden 

Ciganski ples, proizvaja Miss Sophie Chapic 
Dejanje se vrši v neki vasi na Oorenjskem 

Med prvim in drugim dejanjem nastop šestletne 
Alice Marie Vidmar in Jacqueline Perme, ki zapojeta 
žnano šaljivo pesem "Zidana marela." 

Med drugim in tretjim dejanjem zapoje mala 
Alice M. Vidmar pesem "Šuštar," mala Jacqueline 
Perme pa pesem "Moja dekle je še mlada." 

Med tretjim in četrtim dejanjem sledi pesem v 
duetu "Tam na vrtni gredi," katero proizvajata Miss 
Mary Ulepic in Miss Molly Peskar. 

Vstopnina k večerni predstavi za osebo 30 centoy. 
Po predstavi ples in prosta zabava. 

K obilni udeležbi vabi 
ODBOR 

drugo soboto zvečer ob osmi 
uri in ne več drugo nedeljo. 

S sobratskim pozdravom, 
Frank Kokai tajnik. 

(Pečat društva) 

Društvo sv. Štefana, št. 224, 
Cleveland, O. 

Tem potom se zopet obračam 
do vas, dragi mi bratje in se-
stre in vam naznanjam, da na-
še društvo priredi plesno vese-
lico dne 6. maja v Hrvatskem 
Narodnem Domu na E. 64th St. 
in St. Clair Ave. Zato prosim 
vse člane in članice našega dru-
štva, da se te veselice udeležite 
v velikem številu in da pripe-
ljete sabo tudi svoje znance, so-
sede in prijatelje. Tako so 
vljudno vabljena tudi druga na-
ša lokalna društva KSKJ, da 
nas posetite, dne 6. maja zve-
čer. Začetek veselice bo ob 7. 
Za vse cenjene goste bo vse iz-
borno pripravljeno, da jim ne 
bo treba trpeti ne glada, ne že-
je; osobito bo lepa prilika za 
plesaželjne, ker bo igral "Hap-
py Hearts" orkester; vstopnina 
bo samo 25 centov. Torej na 
veselo svidenje! 

Dalje vam naznanjam, da 
drugi dan po veselici, dne 7. 
maja imamo pa našo redno me-
sečno sejo. Nikar se vam ni 
treba izgovarjati, da niste mo-
gli priti zaradi veselice. Ce se 
ne boste bolj redno udeleževali 
sej, boste morali plačati pred-
pisano kazen, potem pa naj 
vsak krivdo sam sebi pripiše. 

Zaeno opominjam vse one je minulo od tistega časa, a kot 
člane in članice, ki zaostajate z je prvo velikonočno jutro že-
asesmentom, da bi bolj redno nam pri odprtem praznem gro-
plačevali; če tega ne storite, vas bu napolnilo veselje njih srca, 
bom moral vpisati med suspen- ko so čule, da je Zveličar od 
dirane. Jaz ne morem p o s l a t i mrtvih vstal, tako še danes na 
asesmenta na glavni urad, če milijone v e r n i k o v napolnuje 
nimam zadosti denarja skupaj;,«to veselje, ko sv. Cerkev praz-
iz svojega pa tudi ne morem nuje Njegovo vstajenje. Mis-
zalagati. Zal, da je dosti takih, Km, da po slovenskih župnijah 
ki bi lahko redno plačevali, pa se najlepše praznuje tudi v na-
ste v tem oziru še slabši. Zato novi domovini ta prelepa slo-
vas še enkrat opozarjam, da iz- vesnost, kar posebno nas, stare 
vršujete svoje društvene dol- naseljence napolni z dragimi 
žnosti. Pridite na sejo, kjer se nepozabnimi spomini na praz-
bomo lahko vse važno glede novanje vstajenja v stari do-
društva pogovorili. ' 'mbvini; ter se nehote prikrade 

S sobratskim pozdravom, s o l z a ganutja v oči. 
Ludwig Cernela, tajnik. D a ' l a h k o s m o B o * u hvaležni, 

da imamo priliko uživati to ver 
likonočno veselje tudi v naši 
novi domovini. Letošnje veliko-
nočne praznike je še posebno 
povišalo slovesnost krasno pet-
je na koru, za kar gotovo za-
služi naš cerkveni pevski zbor 
in organist Mr. Sterbentz vse 
naše priznanje in pohvalo. Le-
po petje v cerkvi dela čast Bo-
gu, fari in pevcem, vernikom 
pa blaži srca še k večjemu nad-
naravnemu veselju. 

Tako smo v duhovnem oziru 

Veliko soboto večer. Že popol-
dne so pričeli naši mojstri Louis 
Rifel, Anton Rus in John Vide-
tich prav po starokrajskem obi-
čaju z lepo ubranim pritrkava-
njem v zvonikih naznanjati ve-
liki praznik Gospodov; farani 
sv. Jožefa moramo biti hvalež-
ni tem vrlim možem za njih po-
žrtvovalnost. 

Za verno slovensko ljudstvo 
ga ni bolj duševno ginljivega 
prizora o velikonočnem času, kot 
je Vstajenje Zveličarjevo. Vse 
mirno, tiho nekam svečano v 
cerkvi pri Božjem grobu; du-
hovniki v najlepši cerkveni opra-
vi. Polagoma se začuje ona mila 
trikratna Aleluja. Orgle na ko-
ru zabuče, pevci se oglasijo z 
ono staro, a vedno novo: "Zve-
ličar gre iz groba groba." Zvon-
čki mašnih strežnikov se ogla-
šajo, v zvoniku pa zvonovi v 
krasnih melodijah poveličujejo 
slovesnost na zunanje. Prične 
se pomikati veličastna procesi-
ja mnogoštevilnih mašnih stre-
žnikov z gorečimi svečami in 
stotine malih dečkov in belo ob-
lečenih deklic s palmovimi veji-
cami v sredi procesije nese 
krasno okinčan kip vstalega 
Zveličarja; vidi se, kot da zma-
goslavno blagoslavlja navzoče; 
naposled pridejo duhovniki z 
Najsvetejšim. 
• Vse je naenkrat v cerkvi 
spremenjeno, pozabljeno je ža-
lovanje postnega časa. Zveličar 
je vstal, premagal smrt, odrešil 
svet greha. Devetnajst sto let 

Društvo sv. Terezije, broj 225, 
South Chicago, 111. 

Naše društvo ovršavati če 
(pet-letnicu svoga obstanka 13. 
maja u Hrvatskom Domu, 9618 

¡Commercial Ave. Prosimo sve 
brate i sestre KSKJ, koji žive 
u bližnji okolici, da nam dodu 

; pomoči proslaviti taj dan u ve-
likem številu. Imati čemo ve-
čeru, ili banket i ples. Ulaznina 
50 centi po osobi. Početak toč-
no u 6 sati navečer. 

T . , i lepo praznovali velikonočne pra-Isto prosimo sva cenjena dru- .. . _ , . . . 
f , . , , , , znike in upamo, da pride tudi v 

grotnem oziru kmalu Vstaje-
nje za nas trpine in za ves ame-
riški narod, da bomo zopet tudi 
s svetnega stališča prepevali 
veselo Alelujo. 

Zdaj pa še nekoliko poročila 
o izidu naših zadnjih mestnih 
in okrajnih volitev. Prvič v 

štva, slovenska i hrvatska, da 
nas ne zaboravite taj dan, a mi 
čemo vam biti od srca zahval-
ne. Mislimo, da bude svaki za-
dovoljan, koji pride sim i ne 
bude mu žao što plati ulaznicu 
za 50 centi. Naše su Tereze baš 
dobre kuharice, a još bolje su 
"dancarice " 

Pozdrav'i do svidenja! D o - * 
bro nam došli! 
Louise Ban, predsednica; 

Dorothy Kekicfc, tajnica; 

mokratska stranka zmagala na 
celi črti dne 4. aprila. S tem so 
bili tudi štirje naši rojaki izvo-

Theresa Butcher, blagajničarka. ^f j i ' v razne urade in sicer: 
Josip Klepec za mirovnega sod-

JOLIETSKE VESTI "'""V J , l k o b B r u f s k o l e i n J ° h n 

Joliet. I I I . -Lepi velikonočni f * " " . . ja m Mihael Krall za konstab-prazniki so zopet minuli. Na . ^ ... . . 
o« Kii- i uj l e rJa- Čestitamo novim sloven-zunanje so bili prav slabi, po- clflrvi M a „ + „ . _ . . . . i „ CT sKim m e s t n i m in okrajnim sebno kar se vremena tiče. Na',,,. , .. _ . ' : . uradnikom m upamo, da bodo Veliko nedeljo je deževalo ves 

dan in brila burja, da ni kazalo 
drugega, ko sedeti v hiši pri 
gorki peči in spomine obujati 
na prošle čase, kako smo v ve-

Častno vršili svoje javne urade 
v korist in ponos Slovencev v 
Jolietu in okolici. Veseli smo 
bili te naše zmage, ker smo do-

seli družbi sorodnikov in pri ja- i^l^ " " 7 " k e . v * v n e 
teljev pirhe sekali in uiivali ve- „ T ' T 
ul, * »• « . ni bila popolna kakor bi mora a likonočno veselje. Svetnega ve- . k n sw • , , se^res nis.« letos J , ^ g t f & i 

zopet jako slovesno obhajali. f ™ smo 
Vse tri dni smo imeli lepe po- t - T ^ 
božnosti in ljudje so trumoma T " T n e U m ° r n ° 
prihajali počasUt Zveličarja v f ^ ™ 8 " s l o y e n s k e * 8 s u P e r v I _ 

krasno okinMnem b o S j e m ^ » ~ -
Tr . u i - , Kakor razvidno, so nekateri Krona vseh slovesnosti pa je „ j- * , , .. Kilo rojaki radi strankarskega mis-bilo Vstajenje Gospodovo na ( D a i j t Qk 3. i t r t n i ) 



(Nadaljevanje is 2. strani) 
Uenja rajši podpirali tujca, kot 
lastnega rojaka, ki slučajno ni 
bil njih stranke, a je v svojem 
dosedanjem u rado vanju mnogo 
storil v korist rojakom, ne ozi-
raje se h kaki politični stranki 
spadajo in je gotovo zaslužil, 
da bi bil ponovno izvoljen ter 
dobil priznanje od vseh sloven 
skih volilcev v našem mestu. 
Pač radi prejemamo pomoč v 
potrebah, a hvaležnost pa žal 
malo poznamo. John L. Živetz 
ml. ima lahko zavest, da je de-
lal za svoj narod, kar je bilo v 
njegovi moči in mnogi rojaki 
mu isto pripoznajo ter so mu 
hvaležni. Radi raznih neumest-
nih predsodkov smo bili Sloven-
ci poraženi pri volitvah za šol-
skega nadzornika. Kateri misli-
jo, da so s tem napravili kandi-
datu bratu Zalarju kako škodo, 
se jako motijo; škodo bomo tr-
peli Slovenci sami, ker si nismo 
hoteli pomagati, ko smo imeli 
priliko; tako bomo še nadalje 
prezirani pri šolskih oblastih po 
naši lastni krivdi, ker nočemo 
vpoštevati istih, ki nam dobro 
želijo. 

ga težko prizadetemu ameriške- 'presija je urezala velike rane, 
mu ljudstvu. ¡bodisi farmarju, trgovcu, ali 

Z rodoljubnim pozdravom, 
Mihael Hochevar. 

Naj omenim, da so se rojaki 
v velikem številu udeležili voli-
tev 8. aprila, žal pa ne zadost-
no, da bi bili zmagali. 

Dne 15 .aprila je po dolgi bo-
lezni umrl splošno znani in spo-
štovani rojak Štefan Kochevar, 
star 64 let, zapustivši žalujočo 
ženo, ^erio hčer in tri sine v 
Jolietu in enega brata v stari 
domovini na Belokranjskem. 
Pokojnik je bil doma iz Semiča, 
in se je ob svojem prihodu v 
Ameriko najprvo naselil nekje 
v državi Colorado. 

Dne 20. aprila je v okrajni 
ubožnici preminul 60-letni ro-
jak Martin Plut, in ravno isti 
dan je po dolgem trpljenju za 
vedno v Gospodu zaspala znana 
rojakinja Ana Lazar, stara 64 
let. Za njo žalujejo: mož, dva 
sinova, ena hčer in en brat v 
stari domovini. Dne 24. aprila 
je pa zapustil to solzno dolino 
splošno znani rojak. Štefan Kral 
v starosti 67 let. Zapušča žalu-
jočo ženo, tri sinove in eno 
hčer. Pokojnik je oče našega 
novoizvoljenega k o n s t a b lerja 
Mihaela Krala. Vsem tem umr-
lim želimo večni mir in pokoj; 
naj vživajo boljše življenje on-
stran groba, tamkaj nad zvez-
dami! Zaeno izražamo žalujo-
čim preostalim naše iskreno so-
žalje. 

V nedeljo, 23. aprila je pri-
redila naša šolska mladina jako 
lepo zabavo z bogatim razno-
vrstnim pogramom, da smo bili 
kar presenečeni, ko smo opazo-
vali, kako pogumno so nastopali 
naši mali in brez vseh hib izvr-
šili svoje vloge, imeli smo res 
mnogo smeha in vesele zabave 
v natlačeno polni Slovenia dvo-
rani. Zares moramo biti farani 
hvaležni našim častitim gospo-
dom duhovnikom in častitim 
šolskim sestram, ki se toliko 
trudijo z našo mladino, da nam 
nudijo vesele zabave in poma-
gajo k potrebnim dohodkom za 
cerkev. Ob tej priliki je gospod 
župnik Rev. Plevnik tudi poda-
ril okoli sto šolarjem Palmer di-
plome za lepopisje ter imel jako 
pomemben govor na šolarje. 

Delavske razmere se v par 
industrijah po malem zboljšu-
jejo. "Horshoe" dela od štiri 
do pet dni v tednu, Ruberoid 
je začela z vsakdanjim obrato-
vanjem na tri oddelke po osem 
ur, pivovarne se pripravljajo, 
da začnejo kmalu spet variti pi-
vo, da bomo lahko zopet doma-
čega pili. Odkar je nam dal Mr. 
Roosevelt pivo nazaj, se je mar-
sikaj oživelo; prej zapuščene 
bivše gostilne in trgovska po-
slopja se zopet popravljajo in v 
mnogih se že toči dobro pivo 
kot v bivših starih časih. 

Zdaj pa rabimo še zaslužka, 
da bi si te dobrote vsakdo lahko 
privoščil in imamo upanje, da 
se tudi delavske razmere v splo-
šnem kmalu zboljšajo, saj dela 
naš predsednik v Washingtonu 

v NORTH CHICAGU, ILL 
Prosperiteta je "just around 

the corner," tako se sliši vsak 
dan že zadnjih par let. Kje je 
tisti veliki "corner," okrog ka-
terega prosperiteta že tako dol-

noč in dan, da čim preje poma- go hodi, pa nihče ne ve. Ta de-

Lorain, O.—Dne 22. 
•mo položili k večnemu počitku 
p r i l j u b l j e n o rojakinjo Mrs. 
Frances Tomšič. Kako je bila 
Pokojna priljubljena med nami, 
je pokazal velik sprevod, ki so se 
ga udeležili njeni sobratje in so-
sestre, prijatelji in znanci in tu-
di druge narodnosti, da jo spre-
mijo k zadnjemu počitku. Pred 
hišo žalosti se je zbrala velika 
množica, ki je potem v cerkvi še 
narastla. Pevski zbor "Naš dom" 
je zapel pod vodstvom pevovodje 
Mr. Louis Semeta dve žalostinki 
in sicer pred hišo: Spomladi vse 
se veseli in pri odprtem grobu: 
Vigred. Zapeli so tako ginljivo, 
da ni ostalo nobeno oko suho. 
Komu se ne bi topilo srce v sol-
zah, ko so pevci tako milo peli: 
Oj, zbogom, zbogom, draga ti. . . 

Pri slovesni sv. maši v sloven-
ski cerkvi sv. Cirila in Metoda, 
katero je daroval domači župnik 
Rev. L. J. Virant ob asistenci 
Rev. V. J. Vukoniča in Rev. V. 
Viranta, je igral na koru Mr. 
Louis Seme, pela je pa Miss Ma-
ry Polutnik. Po maši sta skupno 
zapela lepo in ginljivo: Blagor 
mu. 

Velik sprevod se je pomikal na 
Calvary pokopališče in tam so se 
poslovili v imenu društev, ki so 
bila zastopana: Miss Mary Po^ 
lutnik, predsednica društva Ma-
rije čisf. Spoč. št. 85 KSKJ, v 
imenu društva sv. Alojzija št. 6 
JSKJ predsednik John Tomažič, 
v imenu društva Ameriški Slo-
venci št. 21 SDZ predsednik 
Louis Balant. Društvene zastave 
so se strnile nad grobom, vzeli 
smo slovo in žalostni smo se raz-
šli. 

Preminula, priljubljena slo-
venska žena, Mrs. Frances Tom-
šič, je bila stara 62 let, stanujo-
ča na~1685 E. 32nd St., Lorain, 
O. Ranjka je bila doma iz Sta-
rega trga pri Ložu. V Ameriko 
je dospela nekako pred 30 leti in 
je prva leta stanovala v Brad-
docku, Pa., pozneje pa v Lorainu. 
Njen soprog, Mr. Frank Tom-
šič je umrl 26. junija 1922 v Lo-
rainu, O. Ranjka zapušča šest 
otrok in sicer tri sinove: Frank, 
Joseph in John, ter tri hčere: 
Mrs. Frank Debevec, Mrs. Frank 
Ivančič in Mary. Poleg teh za-
pušča tudi sedem vnukov. V 
Braddocku, Pa. zapušča brata 
Antona Mramor, v stari domovi-
ni pa dva brata, Alojzija in 
Johna in tri sestre: Mary, Ag-
nes in Terezija, ki so vse poroče-
ne. Pogreba se je udeležil tudi 
Mr. Anthony Rožanc iz Burg-
gettstown, Pa. 

Naj bo rahla žemljica ranjki 
mamici. Preostali družini in so-
rodnikom- pa izrekamo iskreno 
sožalje. i Louis Balant. 

ZAHVALA 
Barberton, O. — Z veseljem 

čujemo glasove od tu in od dru-
god, kateri nam javljajo, da so 
čuli naše petje na radio postaji 
na velikonočno nedeljo. Zbor se 
.zahvaljuje vsem, ki so se zani-
mali za to in nam sporočili svo-
je čestitke. Posebna hvala lepa 
za zanimanje Mrs. Marie Pri-
sland, katera se je potrudila, da 
je dobila postajo na tako dalja-
vo, v Sheboyganu, Wis. Samo 
žal nam je, Mrs. Prisland, da 
niste slišali vsega programa, ko 
ste že skušali dobiti ga. Vseeno 
nam je v zadoščenje za ves trud 
in blagovoljno zanimanje od bli-
zu in daleč, zato v imenu zbora 
hvala lepa vsem, kateri so nam 
s tem izkazali prijazno pozor-
nost. Pozdrav vsem! 

Angela Beg, organistinja. 

S L O V E N S K O STAVBINSKO 

delavcu; vsi sloji so prizadeti. 
Ako si je delavec v potu svoje-
ga ¡obraza prislužil dolar, pritr-

aprila gal, ter ga dal na stran za stare 
dni, je menda še istega izgubil. 
Tisoče in tisoče delavskega trdo 
prisluženega denarja se je izgu-
bilo potom zaprtih bank. 

Edini denarni zavodi, ki so 
klubovali tej depresiji so Stav 
binska in Posojilna društva. 
Dokler so bili dobri časi, časopi-
si sploh niso hoteli vedeti, da 
taki denarni zavodi obstojajo, 
ker ti zavodi so bili le med rev-
nim delavskim ljudstvom; de-
nar se je posojevalo le na mala 
dobra in varnostna posestva; tu 
se ni špekuliralo, in vsled tega 
jih viharji depresije niso oma-
jali. Da imajo Jravno stavbin-
ska in posojilna društva najtrd-
nejšo podlago, je izprevidela dr-
žavna vlada v Washingtonu; 
vsled tega je ustanovila tako-
zvano Federal Home Loan ban-
ko; iz te banke si lahko stav-
binska in posojilna društva de-
nar izposoj u jejo, kolikor ga po-
trebujejo, bodisi za popravlja-
nje poslopja, obnovo starega 
posojila, za davke plačati itd. 

Kdor si je denar izposodil pri 
stavbinskem in posojilnem dru-
štu, je moral dati tudi zadostno 
garancijo. In če tu in tam kdo 
ne more plačati, za kar se je 
obvezal, in če mu je vsled tega 
garancija zapadla, ni krivda 
stavbinskega in posojilnega dru-
štva, ker oni denar ni bil "šen-
kan," ampak mora biti vrnjen 

obrestmi vred. Vsled tega je 
absolutna varnost za vsak vlo-
žen dolar. In to je država uvi-
dela in dala državni denar na 
razpolago stavbinskim in poso-
jilnim društvom. 

Tu v Waukeganu in North 
Chicago je pet takih stavbin-
skih in posojilnih društev, a le 
dve sta članici Federal Home 
Loan Bank, in to je Slovensko 
Stavbinsko in Posojilno društvo 
(North Shore Building and 
Loan Association) in pa Wau-
kegan Building and Loan As-
sociation. Naše slovensko stav-
binsko in posojilno društvo je 
bilo sprejeto v Federal Home 
Loan Bank sistem že 5. janu-
arja, 1933. * 

Pri stavbinskih in posojilnih 
društvih se snidejo delničarji 
enkrat na leto k skupnemu zbo-
rovanju. Gotovo je, da ako le 
mogoče, se tega zborovanja 
udeležijo vsi delničarji, ker ta-
ka zborovanja so za dobrobit 
vsega članstva in vse naselbine. 

Leto se bo to zborovanje vr-
šilo v soboto, 6. maja, 1933, ob 
pol osmi uri zvečer v slovenski 
šolski dvorani. Pridite vsi, ker 
to je vaša korist, vaša dolžnost. 
Urad društva bo zaprt cel ve-
čer, odprt pa bo v petek zvečer 
in v soboto popoldne ob navad-
nih urah. 

N a z n a n i l o in pooblastilo 
(proxy) so bile vam na dom 
poslane; ako kdo ni prejel po-
oblastila, naj se pri tajniku 
zglasi, da drugega (copy) dobi. 
Ako se je kdo preselil, naj 
vpraša zanj tam, kjer je popre-
je živel. 

Da se ne bo seja predolgo za-
vlekla z izdajanjem glasovnic, 
naj vsak podpiše "proxy" ter 
isto na sejo prinese, kjer bo 
glasovnico dobiL 

Kdor še ni dobil obresti od 
razreda "B," naj se pri blagaj-
niku zglasi, da iste prejme in 
vnovči čim prej mogoče. 

Za North Shore Building and 
Loan Association: 

Math Ivanetich, tajnik. 

San Francisco, CaL—Ze pre-
cej časa je minulo, ko sem se 
zadnjikrat v n a š e m Glasilu 
oglasil. Od tedaj so se že do-
sti našim znancem zaprla groba 

IN POSOJILNO DRUŠTVO J ^ r t * m i r i / i i t ITT v r a t a ' k l 8 0 po besedah pesnika 
Prešerna noč in dan odprta—. 

Minula je tudi * Velika noč, 
praznik vstajenja našega Izve-
ličarja. Katoliški svet je letoš-
njo Veliko noč še s posebno go-
rečnostjo praznoval. Saj smo 
baš letos obhajali 1900-letnico, 

ko je naš Izveličar dal svoje 
življenje za naše odrešenje. 

Ta leta so dolga doba. Vse 
mineva, vse se spreminja na 
tem svetu, le glas Gospodov še 
vedno zveni, ko je na križu za-
klical: "OČe, nebeški, odpusti 
jim, saj ne vedo kaj delajo!" 

Bratje in sestre naše Jedno-
te! Ali mi živimo po besedah 
Gospodovih? Ako ne, dajmo 
vsaj poskusiti s tem, da proži-
mo svojo desnico onim, ki nas 
mrzijo, posebno pa med svojimi 
brati in da skušamo vsem po-
magati, če nam le mogoče. Od-
krit značaj in ponižnost naj vo-
dita naše srce v boju proti hi-
navščini in ošabnosti. S tem si 
ne bomo samo utrdili ljubezni 
ter medsebojnega bratstva, am-
pak pridobili si bomo tudi ugled 
v širši javnosti. 

Danes, ko živimo v svetovni 
ekonomski krizi, je ljudstvo še 
bolj rahločutno; torej potrebu-
jemo mirno zavest in neomajno 
odločnost, ki naj nas spremlja 
na naših potih. Saj se kriza za 
krizo ter velike spremembe vr-
šijo v tem modernem času. Vla-
de padajo, in nove vstajajo. 
Tudi tukaj pri nas, v Združenih 
državah se je zadnjih par me-
secev precej izpremenilo. Bivši 
predsednik teh držav je šel v 
pokoj. Za seboj je pustil polno 
bridkih spominov; te rane bo 
samo čas polagoma zacelil; do 
tedaj bo pa postal Mr. Hoover 
že popolnoma pozabljen. Bil je 
realist. Imel je živo zaupanje v 
posameznost in v vlado posa-
meznih finančnikov. Preveč jim 
je zaupal; vdal se je iluzijam, 
da bo mogočna moč dolarja kri-
zo rešila; toda v teh sanjah je 
zavozil krmilo vlade, kakor za-
vozi pomorski kapitan svojo 
ladjo v vihar, ko po svoji brez-
brižnosti zgreši svojo smer ali 
čr ta Ljudstvo je spoznalo Hoo-
verjevo zmoto, vsled tega se je 
prošlo jesen odprto izreklo pro-
ti njegovemu krmar jen ju. Zdaj 
je Mr. Hoover popolnoma izoli-
ran, živeč samotno življenje v 
sosednem mestecu Palo Alto. Na 
obzorju Združenih držav se je 
pojavil novi vodnik in boritelj 
Mr. Franklin D. Roosevelt. Po-
klical je v svet pozabljenemu 
možu nove pravice, nbv delež za 
njegovo življenje. Njegov glas 
je jeknil od Atlantika do Paci-
fika in ameriško ljudstvo ga je 
izvolilo predsednikom Združenih 
držav ameriških s tako velikan-
sko večino, kakoršne še ne pom-
ni zgodovina Amerike. 

Kdo je pravzaprav oni pozab-
ljeni mož, katerega se je spom-
nil in katerega je obljubil novi 
predsednik Roosevelt postaviti 
zopet na noge? Nihče drugi, 
kot ubogi mezdni delavec in 
farmer. Novi predsednik ima 
zaupanje preko celega konti-
nenta v njegovi borbi, katero 
vodi proti uboštvu, ki tare ame-
riško ljudstvo. Gotovo mu vsak 
dobro misleči državljan želi 
mnogo uspeha in sreče pred 
njegovem človečanskem delu. 

Naj k sklepu še omenim, da 
bo društvo sv. Frančiška, št. 
236 KSKJ priredilo plesno vese-
lico v nedeljo, dne 21. maja v 
Slovenskem Narodnem Domu 
na 2101 Mariposa St. Pridite 
vsi in se isti dan poveselite z 
nami! 

Pozdrav vsem čitateljem Gla-
John G. Anzick 

ti (za odrasle 50 centov, za 
otroke 15 centov) se dobe pri 
Mr. Antonu Subelj in v župni-
šču na Osmi, telefon Hegeman 
3-9027 in Orchard 4-3442, ka-
mor se takoj prijavite telefo-
nično ali osebno. Po banketu 
pa bodo otroci peli pri slovesnih 
šmarnicah, ob 3. "uri popoldne, 
pri petih litanijah in blagoslo-
vu. 

Rev. Hijacint Podgoršek, 
župnik. ] 

POMLADANSKI KONCERT V 
V LORAINU 

Lorain, O.—Pevsko društvo 

l Ä w m i i i ^ 

M I S I J O N S K I Š K O P 

IRENEJ FRIDERIK BARAGA 
• f -

Spisal DR. FKAKC JAKLIČ 

Tam, kjer niso beli vplivali 
na nje, so Indijanci ohranili 
svoje temne nagone, ki znajo 
včasih zločesto izbruhniti. Z 
belimi so bili in bodo ostali so-

Naš Dom bo priredilo 7. maja v r a ž n i k i ; Najhujši med sever 
ob 7:30 zvečer spomladanski 
koncert v Slovenskem Narod-
nem Domu. Društvo vabi vse 
podporne člane in rojake od bli-
zu in daleč, da se udeležijo te-
ga koncerta, ki obeta veliko 
užitka. Na programu so slede-
če pesmi: 

"Slovenac, Srb, Hrvat," "V 
mraku," "Soldiers of Peace," 
poje moški zbor; "Kukavica," 
"Rožmarin," pojeti Miss A. 
Eisehhardt in Mrs. Jennie Cer-

no-ameriškimi Indijanci je rod 
Sioux v Dakoti. Leta 1860 so 
navalili na "bledo polt" ob Mis-
sissippiju ter strašno klali in 
zverinsko m u č i l i priseljence 
vseh narodnosti. Država jih je 
potem polovila brez števila in 
po več sto so jih po raznih trd-
njavah pobesili. Naš misijonar 
Pire je videl tako skupino uje-
tih sinov pustinje, kako so mr-
ko čakali na vrv. V Severni 
Ameriki živijo zdaj Indijanci 
po "reservacijah;" to so ozem-
lja, ki jih tujec ne sme presto-
piti; ob njih so posebne trdnja-
ve za vojaštvo, ki varuje njih 

ne; "Song, jest," "Perfume and 
Dances," poje Miss Mary Po-
lutnik; "Oj dekle kaj s' tak' ža-
lostna," pojeta Ludwig Vidrick 
in Frank Ambrožič; "Solnce je 
šlo za goro," "Lepa Mara," "Mi-
lida," "Up and Oway," poje me-
šan zbor. 

Podporni člani in rojaki, za-
nimajmo se za kulturne prire-, . . . . T ... . , , 
ditve. Pomislimo, koliko truda f . 6 ^ * S e .p a l n d " * n c \ c e z d a 
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pravice pa skrbi tudi za zdrav-
nike?* učitelje in uradnike, ki 
zlasti pazijo, da jim kdo ne vti-
hotapi "ognjene vode," to je 
žganja, do katerega imajo In-
dijanci silno strast. Zadnja de-

sila! 

New York, N. Y.—iMajniški 
praznik slovenske mladine bomo 
praznovali v nedeljo, dnč 7. ma-
ja, s slovesno službo božjo ob 10. 
v slovenski cerkvi sv. Cirila na 
Osmi cesti (62 St. Mark's Place, 
New York City), pri kateri bodo 
peli naši n a j m l a j š i pod vod-
stvom priljubljenega Mr. Anton 
Šubelja. Mislim, da so že otroci 
sami najbolj privlačna sila, ka-
teri se ne more nihče ustavljati. 
Zato se že slišijo glasovi po na-
selbini, ali bo cerkev na Osmi 
zadosti velika, da ne bo treba 
nikomur odhajati, kot se je to 
zgodilo ob misijonu, ko ljudje 
niso našli več prostora v njej. 
Po sv. opravilu pa bomo imeli y 
cerkveni dvorani banket. Tike-

stane pevce da prenesejo pes 
lepo ven. Koliko truda ima 
igralci, da predstavijo nam eno-
to, ki jo igra zahteva. Koliko 
dela ima učitelj z otroci Sloven-
ske šole, ki niti ne znajo dobro 
slovensko, pa vseeno po več 
pesmi pojejo iz glave, pesmi v 
materinskem jeziku. Ali ne bi-
lo treba pri vsem tem truda hi 
požrtvovalnosti? Pa še veliko. 
Ampak mi gremo kar mimo te-j 
ga, se ne zanimamo dovolj, se 
ne zavedamo zadosti, zakaj nam 
l'e potreba kulturnih ustanov 

Ne pomislimo, zakaj se ti 
ljudje trudijo;. Ali samo sebi v 
zabavo in užitek? Ne samo se-
bi, ampak v prvi vrsti nam, ki 
poslušamo. Le takrat so ti 
ljudje veseli, ako vidijo, da smo 

lje bolj spajajo z belimi in po-
tomci teh mešanih zakonov so 
telesno krepki in nadarjeni, kot 
sploh vsako križanje rodov obu-
di nove sile. 

Baraga je deloval med rodo-
voma Otawa in Očipve, ki pri-
padata jezikovni skupini Algon-
kin, katera ima 14 rodov. Nek-
daj so morali biti zelo številni 
in mogočni, imeli so visoko kul-

|turo, o čemer priča njih čudo-
vito bogati, gibljivi in izraziti 
jezik; v neprestanih vojnah so 
pa posiroveli in se zredčili. Rod 

!|Ottava je ob Baragovem priho-
du štel le še 4,000 duš. Očipve 
pa 20,000. Otavani so bivali ve-
činoma na Dolnjem Michiganu, 
to je na polotoku med Huron-
skim in Michjganskim jezerom; 

. . . . . . . . . .Očipvejci so pa živeli na južni mi, poslušalci, zadovoljni, da so , Z . . _ . . obali Gornjega jezera, Supenor, nam ustregli in da so nam pri-
nesli lepega duševnega užitka, 
katerega nam prinaša slovenska 
pesem in slovenska umetnost. 
S tem v mislih dajmo podpirati | 
kulturne delavce, ki se. trudijo, | 
da pokažejo tudi drugim naro-
dom, da smo Slovenci kulturen 
narod. Zavedajmo se, da nam 
je potreba kulturnih ustanov, 
če hočemo kaj veljati. 

Zatorej vsak zaveden Slove-
nec in Slovenka naj se udeleži 
tega koncerta, na katerega vas 
vse vljudno vabi odbor in ki 

na tako zvanem Gornjem Mich-
iganu,. in na zapadni obali tega 
jezera. 

Huronsko jezero meri v povr-
šini 58,000 kvadratnih kilome-
[trov, Michigansko 60,000, Gor-
jnje jezero pa celo 81,000, in je 
sploh največje od vseh jezer, ki 
imajo sladko vodo. Vsa ta tri 
velikanska jezera imajo čisto 
vodo in so izredno bogata rib, 
podnebje ob njih je pa mrzlo, 
da so jezera velik del leta za-
mrzla. Posebnih naravnih le-

ne oči imajo nenavadno lep iz-
raz. Lasje so črni in žimasti 
ter jih le na tilniku prirezuje-
jo; navadno jim tudi na starost 
ne osive. Celo je nizko, usta 
široka. Brke in brado si moški 
populijo, da se laže barvajo (le-
potičijo). Hodijo drugače ko 
mi: noge postavljajo v ravni 
črti eno pred drugo, kot bi šli 
po ozki brvi; zato je njih gaz 
le ozka in gre Evropec težko 
po njej. Ženske so kratkonoge 
in se pri hoji neokretno ziblje-
jo. Čute imajo zelo ostre in že 
pri hoji razpoznajo človeka; tu-
di sluh je izvrsten, zato poti-
hem govorijo in na lovu že iz 
šuma spoznajo zverjad. 

Duševna svojstva. Med lepi-
mi lastnostmi Indijancev pou-
darja Baraga zlasti njih gosto-
ljubnost, katere niti osovraže-
nemu belokožcu ne odrečejo. 
Indijanec rajši sam strada, da 
le more drugega pogostiti. Med 
seboj si radi pomagajo in sko-
puštvo silno sovražijo. Ne kra-
dejo in ne lažejo. Njih svobo-
doljubnost je brezmejna. Jako 
so občutljivi, da jih že malen-
kost razveseli, pa t u d i hudo 
užali. Po veČini so dobro na-
darjeni in v šoli iz vrstno uspe-
vajo, če se le potrudijo. Tudi 
lepe govorniške zmožnosti inA-

Za publicijski odbor: 
Hermina Zortz. 

o — — 

. . , .pot gori ni, gozdi večinoma še 
vam obeta, da se ne boste k e s a - p o k r i v a j o o b a Michigana. 
li. Vstopnina m velika. Po kon- p o t e m v e l i k a n s k e m o z e m l j u 
certu bo ples in prosta zabava. ^ I n d i j a n c i s v o b o d n o ž i v e i i ob 

lovu in ribarjenju. Evropski 
priseljenci jih niso gonili proč, 
pač pa so jim zasedli in izsekali 
lovišča ter jih tako izročili gla-
du in izumiranju, ker se Indija-
nec noče lotiti kakšnega druge-
ga dela. Z Evropci so prišle 
med nje tudi razne bolezni, zla-
sti koze, ki so pomorile včasih 
po cele naselbine, ker se Indi-
janci niso znali prav nič va-
rovati. 

Indijance Otava in Očipve je 
Baraga opisal v posebni knjigi, 
ki je bila tudi na slovensko pre-
vedena. Njegove označbe pa 
veljajo le bolj o poganskih In-
dijancih; krščanstvo je namreč 
tudi nje čudovito prerodilo. Da 
bomo Baragovo delovanje bolj 
razumeli, poglejmo nekoliko te 
sinove gozdov in obrečij! 

Telesne lastnosti Indijancev. 
Na splošno so le srednjeveliki 
in srednjekrepki. Obraz imajo 
širok in oglat. Njih "bakrena" 
polt je prav za prav le zagorela, 
in sicer je pri starejših še bolj 
temna ko pri mladini. Njih čr-

Obred umivanja nog na veliki 
četrtek 

Ljubljana, 13. aprila. — Po 
vsakoletnem običaju je tudi na 
letošnji veliki četrtek opravil 
knezoškof dr. Gregorij Rožman 
umivanje nog najstarejšim iz 
svoje ikofije. Zjutraj ob osmih 
je bila slovesna pontifikalna ma-
ša, med katero je blagoslovil 
sveta olja. Ob desetih pa se je 
vršil slovesni obred umivanja 
nog. Letošnji "apostoli" ljub-
ljanske škofije so bili: Valen-
tin Sever z Brezovice pri Ljub-
ljani (93 let), Janez Marolt iz 
Kostanjevice (93), Prim. Kav-
čič iz Škofje Loke (89), Valen-
tin Piber iz Ribnega pri Bledu 
(88), Jakob Jager iz Ljubljane 
(88), Andrej Slejko iz Kamni-
ka (87), Jožef Murn iz Stopič 
pri Novem mestu (86), Jožef 
Jelnikar iz Kresnic (85), Jan. 
Vičič iz Ljubljane (85), Ivan 
Cerar iz Ljubljane (81), Albin 
Jebačin iz Smartnega pod Šmar-
no goro (80) in Jak. Grčman iz 
Ljubljane (71). Skupna starost 
vseh starčkov znaša 1026 let. 

Po obredu je g. knezoškof vseh 
12 starčkov po starem običaju 
pogostil in obdaril. 

jo. 
Baraga je pa zapisal o njih, 

da imajo veliko več slabih ko 
dobrih lastnosti. Njih lenoba, 
je za nas nepojmljiva. Možje 
ležijo po cele dneve v svojih 
kočah in pušijo, le glad jih pri-
sili k delu; tudi žene so lene. 
Indijanec je lahkomiseln in se 
ne zmeni za9 bodočnost; kadar 
se jim je lov ali ribarstvo dobro 
obneslo, je vsa okolica sita, po-
tem pa stradajo. Brez hrane 
lahko več dni vzdržijo, ker so 
od mladega utrjeni. Zadolžijo 
se radi, a ne plačajo. Njih zna-
čilna poteza je tudi maščeval-
nost, ki se druži s potuhnje-
nostjo in zahrbtnostjo, kadar 
so užaljeni, se potajijo, a se še 
čez več let tako strastno zrna-
ščujejo, kot bi bili pravkar uža-
ljeni. Do sovražnikov so straš-
no neusmiljeni. Kadar pridejo 
v trajen stik z belimi, so nekaj 
časa silno ponosni in domišlja-
vi; ko pa uvidijo svojo zaosta-
lost in nezmožnost, se vdajajo 
topi malodušnosti, ne da bi si 
znali pomagati. 

Obleka. Do prihoda Evropej-
cev so se oblačili v kože, v Ba-
ragovem času so jim pa kanad-
ski trgovci posredovali blago iz 
evropskih tvornic. Obleko si 
krasijo s trakovi, koraldami in 
kraguljčki. Na snago ne pazijo, 
se ne preoblačijo, ne perejo in 
skoro nikoli ne umijejo. Za de-
lavnik nosijo srajco iz belega 
platna in suknjo do kolen; po-
zimi oblečejo po vrhu še plašč 
z rokavi. Nosijo dokolenke, in 
sicer tudi, če so bosi. Ženska 
delavniška obleka se skoro nič 
ne loči od moške, le da imajo 
možje za pasom nož in mehur 
za tobak. Ženske hodijo golo-
glave, moški si pa zataknejo v 
lase nekaj peres. Možje si sli-
kajo telo: iz sežganih kož nare-
de črn prah, nasujejo ga na ko-
žo, potem pa vbadajo z iglami, 
ostrimi k a m n i ali z ribjimi 
kostmi razne slike ali pa podobe 
živali, ptic in rib, zlasti onih, 
ki so znak celega rodu. Obraz 
si počrnijo, če žalujejo; za ve-
sele slavnosti se pa pobarvajo 
rdeče s črnkastimi progami in 
raznobarvnimi pikami. Prazni-
ška obleka je bolj pestra. Lju-
bijo žive barve, zlasti rdečo; za 
barvno ubranost pa nimajo ču-
ta. Navadno imajo zrcala s se-
boj in se ogledujejo v njih. 

(Dalje prihodnjič) 
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V blagohotno vpoštevanje 
Na zadnji konvenciji v Waukeganu, I1L, je bilo debatirano, 

kako bi bilo mogoče znižati nekaj Jednotinih upravnih stroškov. 
V ta namen se je vpoštevalo dejstvo, da se nekaterim družinam 
pošilja preveč iztisov Glasila, kar naravno stane denar. Neka-
tere družine prejemajo kar po pet, Sest aH celo več številk Gla-
sila. Večina delegatov je bila mnenja, da naj bi v takih sluča-
jih dva Glasila za eno družino popolnoma zadostovala. To pripo-
ročilo in ta nasvet je konvencija končno tudi odobrila. 

Naravno, da velja ta določba samo sa one družine, ki ho-
čejo prostovoljno znižati ali opustiti nekaj številk Glasila, kajti 
naročnina je za vse članstvo brez razlike obvezna. 

Za vsakih 100 manj tiskanih številk lista se prihrani Jednoti 
tedensko $1.30, kar znaša na leto že lepo svoto. Po naši sodbi 
bi se lahko znižalo število naročnikov še za 500, pa bi se letno 
prihranilo nad $300 v korist Jednotine blagajne. 

Radi tega ponovno apeliramo na vse one družine, ki preje-
majo več Glasil, da naj število listov omejijo, kolikor jim drago 
in kolikor največ mogoče. V ta namen izrežite tu navedeni 
kupon in ga pošljite v kuverti na upravništvo Glasila. Pišite 
pa jasno in razločno. 

UPRAVNIŠTVU "GLASILA K. S. K. JEDNOTE," 
6117 St. Clair Ave., Cleveland, O. 

Jaz član(ea) društva št. 

t' s tem dovoljujem, da se iz na-
šega adresarja črta sledeča imena naročnikov "Glasila;" 

Cesto ali P. O. Box 

RAZNE ZANIMIVOSTI 
V minuli svetovni vojni je 

Nemčija izgubila 354 različnih 
bojnih ladij in sicer: eno večjo 
bojno ladjo, eno večjo križarko, 
24 manjših križark, 72 rušilcev, 
51 torpednih čolnov in 205 pod-
mornic (submarink). Anglija 
je izgubila: 12 večjih bojnih 
ladij, tri večje k r i ž a r k e, 27 
manjših križark, šest monitor-
jev, 64 rušilcev, 10 torpednih 
čolnov, 50 podmornic in 27 dru-
gih oboroženih brodovnih lad-
jic; skupaj 200. 

. Leta 1918 bilo na italijan-
ski fronti samo 1,200 ameri-
ških vojakov. Izmed teh je bi-
lo ubitih pet, ranjenih 24, vsled 
ran in drugih posledic jih je pa 
umrlo 76. 

Ime Napoleon izvira iz gršči-
ne. Po našem pomeni "gozdne-
ga leva." Ime Patrick je latin-
skega izvora. V slovenščini po-
meni "plemeniti." 

Katoličani delijo sv. pismo v 
72 knjig ali zvezkov, in sicer v 
45 zvezkov stare zaveze in 27 
nove zaveze. Isto je prestavil 
na latinščino (Vulgate) leta 405 
po Kristusovem rojstvu sv. Je-
rome. ' 

Idejo, da so začele države po-
stavljati spomenike "nepozab-
nemu vojaku," je sprožil leta 
1919 profesor Antonio Sciorti-
no v Rimu. 

Prvo, biciklju podobno vozilo 
(draisine) je sestavil leta 1816 
nemški baron von Drals. Prvi, 

i bolj praktično in moderno se-
| stavljen bicikelj je pa leta 1873 
spravil v promet angleški inže-
nir James Starley. 

* 

Za očeta ali izumitelja foto-
grafiranja se smatra J. H 
Schultze, ki je živel na Nem 
škem. Prvo fotografično slika 
nje se mu je "posrečilo leta 1727 • 

Kanada ima najboljši bančni 
sistem na svetu, kajti ondi dr-
žavni nadzorniki pregledujejo 
banke vsak mesec. Tekom zad-
njih 65 let je bilo v Kanadi za-
prtih samo 30 bank in skupna 
izguba je znašala samo $14, 
000,000. 

• • 

Sviloprejka (silkworm) ne 
spada v vrsto črvov, ampak v 
vrsto gosenic. 

* 

Profesor F. Edgerton v Bos-
ton, Mass., že izumil fotografič-
ni aparat, s katerim je mogoče 
posneti sliko tekom 1/600,000 
sekunde. 

O 
Prvi beli naseljenci so dospeli 

v Severno Dakoto leta 1738 iz 
Kanade pod Vodstvom Franco-
za Pierre Verendrije. 

iščejo tudi v zimskem času hra-
• 

Italijanska armada šteje dan-
danes 242,000 vojakov in čast-
nikov; pri tem številu ni vpo-
šteta mornarica. 

• 

V Parizu nameravajo zgraditi 
največji stplp na svetu, visok 
2,296 čevljev; za materijal se 
bo rabilo konkret (cement in 
pesek). Ta stolp bo višji od 
Eifflovega za 1,296 čevljev. • 

I Grozen potres v Siciliji in 
Kalabriji v Italiji je leta 1908 
zahteval 76,483 človeških žrtev. * 

Znani Kitajski zid so začeli 
gradili leta 241 pred Kristuso-
vim rojstvom. Isti je dolg 1,500 
milj, visok od 22 do 50 čevljev 
in širok od 15 do 20 čevljev. 

IZ USADA GL TAJNIKA 

51 

Na Angleškem je 2,000,000 
več žensk kot moških. 

Tekom zadnjih 100 let se je 
število Judov širom sveta po-
množilo za 500 odstotkov, z 
3,000,000 na 16,000,000. « 

Samo severne (polarne) med-
vedke (samice) prebijejo zimo 
s spanjem, med tem, ko so te 
vrste medvedje po konci in si 

NAZNANILO O UMRLIH 
Zaporedna St. 46 

15235 JOHN DEBEVC—Star 57 let, 
član društva sv. Roka. i t 113, Den-
ver, Colo., umrl 27. februarja, 1933. 
Vzrok smrti: Samomor. Zavarovan 
za $1000. Pristopil k Jednoti 20. av-
gusta. 1909, R. 38. 

47 
11551 MARY FABINA—Stara 28 let 

članica društva sv. Barbare, i t 
Pittsburgh. Pa., umrla U . marca. 
1933. Vzrok smrti: Vnetje črevesne 
mrene. Zavarovana za $1000. Pri 
stopila k Jednoti 14. julija, 1924, R 
20. 

48 
10504 MARY VERHUNC—Stara 30 

let, članica društva sv. Srca Marije, 
š t 86, Rock Springs. Wyo. umrla 17 
februarja, 1933. Vzrok smrti: Izkr 
vavljenje m ožgan. Zavarovana 
$1000. Pristopila k Jednoti 11. marca, 
1923, R. 20. 

49 
13502 JULIA LAUTIGAR—Stara 42 

l e t članica društva Marije Pomagaj 
š t 196. Gilbert. Minn., umrla 10. mar 
ca, 1933. Vzrok smrti: Vnstje slepiča 
Zavarovana sa $500. Pristopila k Jed 
noti 12. decembra. 1925. R. 35. 

50 
33018 ROSE TURKOVICH—Star» 

36 l e t članica društva sv. Jožefa, št. 
Joliet, 111., umrla 17. marca, 1933 
Vzrok smrti: Vnetje črevesne mrene 
Zavarovana aa $500. Pristopila k Jed 
noU 3. januarja, 1932. R. 35. 

51 
5048 MARY DROLL—Stara 55 let 

članica društva sv, Cirila in Metoda, 
š t 144, Sheboygan, Wis., umrla 
marca. 1933. Vzrok smrti: Vnetje 
črevesne mrene. Zavarovana za $500. 
Pristopila k Jednoti 10. septembra 
1911, R 38. 

52 * 
7831 MARY VIDMAR—Stara 56 let. 

članica društva Marije Pomagaj, 
78. Chicago. 111., umrla 9. marca. 1933 
Vzrok smrti: J etika. Zavarovana 
$1000. Pristopila k Jednoti 17. de 
cembra, 1916. R. 39. , 

53 
22512 JOSEPH POUftHA—Star 

l e t član društva sv. Cirila in Metoda 
š t 144, Sheboygan. Wis., umrl 12 
marca, 1933. Vzrok smrti: Jeterna 
bolezen. Zavarovan za $500. Pristo-
pu k JednoU 7. oktobra, 1917, R. 36 

54 
871 GEORGE 8UPAN—Star 86 let 

član društva sv. Jotefa, št. 12, Forest 
City, Pa., umrl 11. marca, 1933. Vzrok 
smrti: Pljučnica. Zavarovan za $1000 
Pristopil k Jednoti 16. novembra, 1896 
R. 50. 

55 
10302 ANNA KOBE—Stara 40 let 

članica društva Marije Pomoč Krist 
janov, št. 165, West Allis, Wis., umrla 
18. marca. 1933. Vzrok smrti: Žolčna 
in srčna bolezen. Zavarovana 
$1000. Pristopila k Jednoti 10. de-
cembra, 1922, R. 30. 

56 
. 27335 JACOB VUKANICH—Star 50 
let. član društva sv. Elizabete, št. 171 
New Duluth, Minn., umrl 20. marca, 
1933. Vzrok smrti: Srčna bolezen 
Zavarovan za $1000. Pristopil k Jed 
noti 21. marca, 1926, R 42. 

57 
2419 FRANK VOVK—Star 71 let, 

č lan društva sv. Vida, š t 25. Cleve-
land, O., umrl 22. marca, 1933. Vzrok 
smrti: Coronary Thrombosis. Zava-
rovan za $500. Pristopil k Jednoti 18. 
februarja. 1901, R. 53. 

58 
30828 JOHN MOONICH—Star 21 

let, član društva Marije Device, št. 50, 
Pittsburgh, Pa., umrl 21. februarja, 
1933. Vzrok smrti: Povožen od vlaka. 
Zavarovan za $1000. Pristopil k Jed 
noti 12. januarja. 1930, R. 18. 

59 
20057 FRANK KEPIC—Star 52 let. 

član društva Marije Vnebovzete, št. 
77. Forest City, Pa., umrl 16. marca, 
1933. Vzrok smrti: Jetika. Zavarovan 

$1000. Pristopil k Jednoti U . ja-
nuarja, 1914, R. 34. 

60 
2379 FRANK POGORELC—Star 63 

l e t član druitva Jezus Dobri Pastir, 
š t 32, Enumclav, Wash., umrl 28. 
marca, 1933. Vzrok smrti: Ulje na 
ielodcu. Zavarovan za $1000. Pristo-
pu k Jednoti 26. januarja, 1901, R. 45. 

61 
24025 JOSEPH VINKOVIC—Star 54 

let. član društva sv. Mihaela, št. 163. 
Pittsburgh, Pa., umrl 6. aprila, 1933. 
Vzrok smrti: Jetika. Zavarovan za 
$1000. Pristopil k Jednoti 9. aprila, 

r 
Cleveland, o . , umrl 16. februarja, 
IMS. Vzrok smrti: Pljučnica. Zava-
rovan aa $1000. Pristopu k JednoU s. 
avgusta, 1908, R. 56. 

OB 
9 9 » JOHN KOCEVAR—Star 50 l e t 

č lan društva sv. Alojzija, It. 42, Steel-
ton. Pa., umrl t . aprila, 1933. Vzrok 
«mrti: Jetika. Zavarovan m $1000. 
Pristopil k Jednoti 28. februarja, 
1906, R. 35, 

marca, 1933. Upravičena do podpore 

123 
33567 OLGA MAH—Članica društva 

sv. Jotefa, « t 189. Cleveland, O., ope-
rirana 16. februarja, 1933. Upravičena 
dO podpore $100. 

12S 
16031 MARY CKRNIGOJ — Članica 

društva sv. Jotefa. I t 160, Cleveland, 
O., operirana 17. marca, 1933. Upra-

1922, R. 43. 
62 

11656 MARY GORIC HAN—Stara 40 
let, članica društva Marije Pomagaj, 
št. 188, Homer City, P a , umrla 1. 
aprila, 1933. Vzrok smrti: Ubita od 
vlaka. Zavarovana za $500. Pristopila 

JednoU 18. oktobra, 1924, R. 31. 
63 

25512 FRANK GORICHAN — Star 
49 let, član društva Marije Pomagaj, 
št. 188, Homer City, Pa., umrl 1. apri-
la, 1933. Vzrok smrti: Ubit od vlaka. 
Zavarovan za $500. Pristopu k Jed-
noU 18. oktobra, 1924, R. 41. 

64 
5789 ANTON 8U8TARŠIČ—Star 88 

Poškodovani ln operirani I vičena do podpora $60 
Zaporedna št. 90 124 

33018 Rose Turkovich—Članica dru- 13502 JULIA LAUTIGAR — Članica 
štva sv. Jotefa, I t 2, JoUet, 111., ope- društva Marije Pomagaj, I t 196, GU-
rIrana U. marca, 1933. Upravičena I bert, Mlnn., operirana 25. februarja, 
do podpore $100. L1933. Upravičena do podpore $100. 

91 i 125 
16447 ANNA KRASOVIC — Članica I 29965 F R A N S GRDIN—Član druit-

društva sv. Frančiška Šaleškega, št. I va sv. Jotefa, It. 233, Sudbury. On t., 
29, Joliet, 111., operirana 8. marca, Canada. Upravičen do podpore $250 
1933. Upravič i t» d o podpore $100. I za izgubo vida r a desnem očesu. 

92 1.26 
27618 JOHN INTIHAR—Član dru- 31867 BARBARA CINCIC — Članica 

štva sv. Cirila ln Metoda, št. 59, Eve- društva sv. Veronike, š t 242, West 
leth, Minn., operiran 28. februarja, Brldgewater, Pa., operirana 20. marca, 
1933. Upravičen do podpore $100. 1933. Upravičena do podpore ¿100. 

93 I 127 
22691 JOHN GASP AR—Član društ- 18323 MATH KLOBUČAR — Član 

va sv. Cirila in Metoda, št. 90. South društva sv. Florijana, š t 44, South 
Omaha, Neb., operiran 3. marca, 1933- Chicago, I1L, Upravičen* do podpore 
Upravičen do podpore $50. $250 za izgubo vida na levem očesu. 

94 128 
10713 MARY FERKOVIČ — Članica 12161 ANNA MADRIC—Članica dru-

društva Marije Pomagaj, š t 119, štva sv. Ane, š t 127, Waukegan. 111., 
Rockdale, I1L, operirana 28. januarja, operirana 1. aprila, 1933. Upravičena 
1933. Upravičena do podpore $100. do podpore $100. 

95 129 
7811 ROSE URANICH — Članica 10215 MARY OGRIN—Članica dru-

društva sv. Ane, š t 139, La Salle. Hl., štva sv. Ane, š t 127, Waukegan. 111., 
operirana 25. februarja, 1933. Upra- operirana 28. marca, 1933. Upravičena 
¿ena do podpore $100. do podpore $100. 

96 
26416 IMBRO BRKIC—Član društ-1 

va sv. Valentina, št. 145, Beaver Falls, 
Pa., operiran 16. januarja, 1933. Upra-[ 
vičen do podpore $100. 

97 
13285 FRANCES ZELKO — Članica I 

društva sv. Jotefa, š t 148, Bridgeport, 
Conn., operirana 6. februarja, 1933. | 
Upravičena do podpore $100. 

98 
12708 

130 
23152 MATIJA C U R L - Č l a n društ™ 

«v. Jotefa. I t 57, Brooklyn^ N . Y . 
operiran 4. marca, 1 9 » . Upravieer 
do podpore $100. 

131 i _ 
19086 JOSEPH JUHANT—Član dru-

štva sv. Treh Kraljev, I t 96, Rock-
dale, m. , operiran $0. marca. 1933 
Upravičen do podpore $100. 

132 
15290 CATHERINE GRAHEK—čla-

nica društva Marije Vnebovzete. š t 
203, B y , Minn., operirana 4. " f ^ 1 * 
1933. Upravičena do podpore $100. 

' 133 
1461$ ROSE PRINC—Članioa dru-

štva Marije Čistega Spočetja, št. 104, 
Pueblo, Colo., operirana 27. marca 
1933. Upravičena do podpore $100. 

Izplačana odpravnina 
Zaporedna š t 28 

14036 JOHN BELICH—Član društva 
sv. Štefana, I t 1, Chicago, IU., Izpla-
čano 6. aprila, 1933, $500. 

Izplačana Izredna podpora 
Društvo sv. Jotefa, š t 169, Cleve-

land, O., za 26271 Michael Brian, iz-
plačano $15. 

MLADINSKI ODDELEK 
Zaporedna š t 383 

8104 FRANK NOVAK—Star 12 let, 
osem mesecev, član društva sv. Cirila 
in Metoda, It. 144, Sheboygan. Wis., 
umrl 26. marca, 1933. Vzrok smrti: 
Srčna bolezen. Pristopil k JednoU 8. 
marca. 1922. Bil je član 11 let in 18 
dni. Upravičen do podpore $450. kate-
ri znesek Je bU nakazan 6 
1933. 

Josip Zalar, glavni tajnik 

l i i i iMi i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i imi i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i inntg 

Imenik društev K. S. K. J., njih uradnikov in 
čas mesečnih sej 

miiMiiiiniiiiiiiimiiiiuiiuiiwwmwmaiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiii 

Predsednik Joseph Gregorich. 2038 
W. 22d 8t .; tajnik Peter Vidmar. 1847 

MARY MARKOJA —Članica W. 22. St.; blagajnik John Bogolin, 
društva sv. Ane. š t 170, Chicago, 111., 1848 W. 22d St.; društveni zdravnik 
operirana 22. februarja, 1933. Upra- Dr. Joseph E. Urslch, 2000 W. 22d S t 
vičena do podpore «100. Redna seja se vrli prvo soboto v me-

99 secu v dvorani cerkve sv. Štefana. 
16584 JOSEPHINE RAINVILLE —I ŠT. 2.—SV. JOŽEFA. JOLIET ILL. 

Članica društva sv. An;, št. 208, Butte, Predsednik Jakob Šega, $11 N. Hick-
Mont., operirana 16. februarja, 1933.1 ory S t ; tajnik Louis Kolmerl. 1004 N. 
Upravičena do podpore $100. Hickory S t ; blagajnik Anton LUek-

100 Jr., 913 N. Bluff St. Seja se vrli prvo 
14723 JOHANNA KLOBUCHAR — | nedeljo v mesecu v stari šoli. 

Članica društva sv. A n e , . š t 218, Ca-

ŠT. l.—SV. ŠTEFANA, CHICAGO, ILL. ŠT. » . — S V . JANEZA KRSTNIKA, 
IRONWOOD, MICH. f. 

Predsednik Anton Rupnik, 104 Lin-
coln St.; tajnik Martin Bukovetz. 417 

lumet. Mich., operirana 30. novembra, 
1932. Upravičena do podpore $100. 

101 

ŠT. $.—VITEZI SV. JURIJA, 
JOLIET, ILL. 

Predsednik Joseph Marincich. 1200 
N. Broadway; tajnik Peter Metesh, 

11784 MARY I V N I K - č l a n i c a dru- J W l E S S h « T t S S t k 
štva sv. Frančiška Šaleškega, št. 29. M ^ i c l T 517Marble St S e j a s e v r t t 

Upravičena do podpore $100. 6 t . 4 . - S V . CIRILA IN METODA. 

14635 MARY Y E R S H A Y - č lanica p r e d s e d m ^ o S g e ^ ^ a n i c h Sr., 
k 7 0 1 - Soudan. Mlnn.; t a ^ i k JcSip 

r L ^ n o ^ " 1 9 3 2 Erchul. Box 1203. Soudan. Mlnn; bla-
Upravičena do podpore $75. | gajnik John Brula, Box 1121 Soudan. 

28872 ADOLPH LAMUTH - č l a n ¡ 2 " ; % L « , J l i ^ ž i S ^ n T ; 
društva sv. Petra. št. 30. Calumet M e n s C l u b d v o r a n l v 

Mich., operiran 1. februarja, 1933. « _ « v n R I T « T N V » . B A , Y -
Upravičen do podpore $100. 5 - _ 8 V - ? £ S o i a ' 

21347 JOSEPH ^^GRAILER - Član . t T S i ^ ^ i i S h 
društva sv. Petra in Pavla. št. 51. Iron j ^ I S S S ^ S Z S 
Mountain. Mich., operiran 1. novem- blagajnik John Setina, 1142—5th 

^ 1 S t Seja prvo nedeljo v mesecu v 
slovenski cerkveni dvorani. 

ŠT. 7.—SV. JOŽEFA, PUEBLO, 
COLORADO 

bra, 1932. Upravičen do podpor? $100. 
105 

10590 ANNA BARTOL — Članica 
društva sv. Antona Padovanskega. š t 
87. Joliet. IU.. operirana 30. marca, 
1933. Upravičena do podpore $100. 

106 
5459 MAGDALENA GORSICH — 

Članica društva sv. Barbare, št. 97. 

Predsednik Jo6ip Russ, 1101 East 
Eighth St. tajnik John Germ. 817 
East."C" S t ; blagajnik John F. Starr. 
1438 Wabash Ave.; bolniški nadzornik 
sa Bessemer ln Minnequa Heights: 

a West St.; blagajnik Peter Schutte. 
204 S. Pabst Location. Seja se vrši 
tretjo nedeljo v mesecu v cerkveni 
dvorani 
ŠT. 21.—SV. JOŽEFA. PRESTO. PA. 

Predsednik Martin Taucher, Box 85; 
tajnik Frank Primotič, Box 18; bla-
gajnik Ignac Krek, Box 67. Seja se 
vrli drugo nedeljo v mesecu v cerkve- i W. Chestnut 8 t 

in M f r * j n < k Frank Potočnik, 25-76— 
4 f t h St., Long Island City, N. Y. 

S k v £ i ' d £ ~ r o » y s r s o i 
New York City. 
ST. 47.—SV. A L O J g U A , CHICAGO, 

Predsednik Frank Koajek. 211« W. 
21st Place; tajnik Jas. Kremeeec. 1912 
W. 22nd S t ; blagajnik Math Kreme-
sec. 1912 W. 22d S t Seja se vrti 
drago soboto v mesecu v cerkveni 
dvorani »v. Štefana. 
ŠT. 60.—MARIJE DEVICE, PITTS-

BURGH, PA. 
Predsednik George StareUnič, 5 1 » 

Keystone S t ; tajnik Math Pavlako-
vich, 4 7 » Hatfield St.; blagajnik Pe-
ter Balkovec, 4938 Hatfield S t V slu-
čaju bolezni naj se bolniki javijo pri 
bolniškem obiskovalcu Peter Grabrlan, 
5220 Dresden Way. Seja se vrši drugo 
nedeljo v mesecu, popoldne v Sloven-
skem Domu n a 67. cesti. 

ŠT. 61.—SV. PETRA IN PAVLA, 
IRONMOUNTAIN, MICH. 

Predsednik Jacob Schwei, 604 Grand 
Blvd.; tajnik Anton Podgornlk, 1004 
W. Ludington S t ; blagajnik Frank 
Slkora, 221 E. «Aldington S t Seja as 
vrši prvo nedeljo v mesecu v Cepen 
dvorani ob 2. popoldne. 
ŠT. 62.—SV. ALOJZIJA, INDIANA-

POLIS, IND. 
Predsednik Jakob Stergar, 931 N. 

Harman Ave.; tajnik Frank Velikan, 
736 N. Warm an A v e ; blagajnik Jo-
seph Tramte, 9 » N. Haugh St. 8eja 
se vrši pondeljek po prvi nedelji zve-

apri la , fče r v stari šoli na 911 Holmes Ave. 
ŠT. 63.—SV. JOŽEFA, WAUKEGAN, 

ILLINOIS 
Predsednik Math Slana Jr., 1045 

Wadsworth Ave., North Chicago. D l ; 
tajnik Joseph Zore, 1013 Adams S t , 
North Chicago, m . ; blagajnik Mike 
Opeka. 1029 Wadsworth Ave.. North 
Chicago, IU. Seja se vrli drugo ne-
deljo v mesecu v šolski dvorani ob 9. 
uri zjutraj. 

ÖT. 65.—SV. JOŽEFA, CRESTED 
BUTTE, COLO. 

Predsednik Mike Perko. Box 386; 
tajnik M. Zakrajiek. Box 372; blagaj-
nik Joe Pogorele, Box 505. Seja se 
vrši drugo soboto v mesecu v M Per-
kotovl dvorani. 
ŠT. 56,—SV. JOŽEFA, LEAD VILLI, 

COLORADO 
Predsednik Frank Zaltz Jr., 504 W. 

3d S t ; tajnik Anton Kaplan, 611 W. 
2nd S t ; blagajnik Frank Zaltz Sr., 620 

Seja se vrli 14 dne 

Mount Olive. HI,, operirana 17. feb- Anton Rupar, 408 E. Mesa Ave.; bol-
ru arja, 1933. Upravičena do podpore niški nadzornik za Grove In Blende 
$100. hi farme: Louis Lesar, 503 Moffat 

107 Ave. Bolniki v teh okolicah naj se 
17018 ANGELA MENCIN—Članica naznanijo ob času bolezni gori ozna-

društva Marije Čistega 8početja. št. Cenim bolniškim nadzornikom. Bol-
104. Pueblo. Colo., operirana 4. marca, niki *unaj mesta Pueblo se naj na-
1933. Upravič?na do podpore $100. znanljo društvenemu tajniku. Društvo 

1 0 e zboruje trikrat na mesec ln sicer: pr 
13097 JULIA SETI NA—Članica dru-1 J* i® ^ J ? ? 1 ^ 0 ^ L i f 1 d ° " 

štva sv. Genovefe, št. 108, Joliet. 111.. ° r u ? a « ™ n e " 
operirana 14. marca. 1933. Upravičena J J ? ^ ^ J ^ ^ rin nori nor*» t ion Je četrto sredo ob a zvečer. - Be-
do podpore $100 i o g |e se vrte v lastni društveni dvorani 

17926 AGNES FURLAN — Članica ŠT. a—SV. CIRILA IN METODA, 
društva sv. Ane. št. 127, Waukegan. JOLIET, ILL. 
111., operirana 20. marca, 1933. Upra- Predsednik Frank Terlep, 1407 N. 
vičena do pod port $100. ' Hickory S t ; tajnik Matthew Buchar. 

110 706 N. Broadway: blagajnik Feliks 
i:566 MANDA VRKLJAN — Članica Jamnik. 1105 N. Broadway. Seja se 

društva sv. Ane. št. 127, Waukegan, vrti tretjo nedeljo v stari loU cerkve 
IU.. operirana 30. marca, 1933. Upra- Jotefa. 
vičena do podpore $100. ST- 10.—SV. ROKA, CLINTON, IOWA 

m Predsednik P. B. Tanclk, 215—»th 
24248 JOSEPH BAYUK—Član dru- f ^ v ^ V i ^ S U L ^ b l a ^ J

1
n i k 

štva sv. Družine, št. 136, WiUard, Jandk , 21S-25th Ave. Seja se vrti 
Wis., operiran 21. marca. 1933. Upra- i S ? 0 , P " ™ 
vičen do podpore $100. * * VRSTNIKA, j 12 A UROKA, ILiLi 

27538 JOHN F O R T U N A - Č l a n d r u - L Predsednik Joseph F a j f a r 800 N. 
štva sv. Družine, št. 136, Willard. ® i o a

A
d w a y : , v«rbic, 

Wis..., operiran 28. marca. 1933. Upra- J ? 8 e p h Ü T 
vičen do podpore $50. | kosh, 776 N. Broadway. Seja se vrti 

nI dvorani, BridgevUle, Pa. 
ŠT. 23.—SV. BARBARE, BRIDGE-

PORT, O. * 
Predsednik Anton Hochevar, P. O. 

Box 875; tajnik Ludwig Höge, R 
1, Box 29; blagajnik Martin Legan Jr., 
1, Box 180. Seja sa vrši drugo nede-
ljo v mesecu v društveni dvorani v 
BoydsvUle. O. 
ŠT. » t — S V . BARBARE, BLOCTON. 

ALABAMA 
Predsednik Prank Jurjevic, R. 8 

Box 313, Birmingham, Ala.; tajnik in 
blagajnik Nicholas Rad os. R. 8. Box 
313, Birmingham. Ala. Seja se vrši 
drugo nedeljo v mesecu. 

ÖT. 25—SV. VIDA, CLEVELAND. 
OHIO 

Predsednik Anton Skulj. 1099 E. 71st 
S t ; tajnik Anthony J. Fortuna. 1093 
E. 64th St.; blagajnik John Melle. 
6806 Bonna Ave. V slučaju bolezni, 
naj se bolniki javijo pri tajniku. Seja 
se vrši prvo nedeljo v mesecu v Knau-
sovl dvorani ob 1. uri popoldne, t 
ST. 39.—SV. FRANČIŠKA «AT.EAICW. 

GA. JOLIET. ILL. 
Predsednik Martin Težak. 1201 N. 

Hickory St.; tajnik John Gregorich 
1112 N. Chicago 8 t ; blagajnik Anton 
Skul, 212 Vine St. Seja se vrti prvo 
nedeljo v mesecu v stari-šolski dvorani 

6T. 30.—SV. PETRA. CALUMET, 
MICHIGAN 

Predsednik John Kure, 4055 Elm 
St.; tajnik John KasteUc, 2325 Coun-
ty Rd.; blagajnik John Shutej. 808 
Oak S t . Calumet Mich. Seje se vr-
šijo drugo nedeljo v mesecu v cerkve-
ni dvorani po prvi sv. mašL 

ŠT. 32—JEZU8 DOBRI PASTIR, 
ENUMCLAW, WASH. 

. Predsednik Joseph Malnerich, R 
1. Box 97; tajnik John Polajnar. P. O 
Box 103: blagajnik John Chacata. R 
R. 2. Box 53. Seja se vrši tretjo ne-
deljo v mesecu v društveni dvorani 

8T. 38.—SV. PETRA IN PAVLA. 
KANSAS CITY, KANS. 

Predsednik Joseph Russ. 533 Thomp 
son St.; 4ajnik Peter P. Majerle ml 
214 N. 5th S t ; blagajnik Peter Ger 
gleh s t , 416 N. 5th S t Seja se vrši 
prvo nedeljo v mesecu v cerkveni dvo-
rani, 515 Ohio Ave. 
ŠT. 39—SV. JOŽEFA, RIGG8, IOWA 

Predsednik Anton Fir. 2714 N. 3d 
St., Clinton. Ia.; tajnik in blagajnik 
Joseph Lukežič, R. D. 2. Charlotte 
Iowa. Seja se vrši zadnjo nedeljo v 
mesecu v Browns. Ia. 
ST. 40,—SV. BARBARE, HIBBINQ. 

MINNESOTA 
Predsednik John Staudohar, 2407 St 

113 
prvo nedeljo v mesecu v dvorani dru- Louis Ave.; tajnik George Muhvich 
štva sv. Jerneja. 

5 0 4 6 , dru- a r . JOŽEFA, FOREST CITY, I m FTR l o i l n i n l « n t n Af I i i O H A I štva sv. Cirila in Metoda, št. 144, She-
boygan, Wis., operirana 10. marca 
1933. Upravičena do podpore $100. 

114 

PENNSYLVANIA 
Predsednik John A. Dečman, Box 

529; tajnik Valentin Maleckar, 940 
Main St.: blagajnik John Telban. Box 24344 JOSEPH GOLICHNIK - č l a n ^ MdSSo v S e ! 

društva sv. Cirila in Metoda, š t 144 1 7 0 7 ' * * * X V r S 1 d r u g 0 n e d e I J O v m c 

Sheboygan. Wis., operiran 14. marca. 
1933. Upravičen do podpore $100. 

115 
28170 JOSEPH STIMETZ — Član 

secu v dvorani brata Martin Muhlča. 
ŠT. 13.—SV. JANEZA KRSTNIKA. 

BIWABIK, MINN. 
Predsednik John Zallar, Box 195; 

B„ l n i j B f a t f i o l . I tajnik Frank Pezdertz, Box 397; bla-
^ ^ . » r i ^ i n ^ ? ' tajnik Anton W. Tornetz, Box 81. 

S ^ n ^ o ^ h ™ ^ j ' U p r a " s e j a se vrši prvo nedeljo v mesecu ob 
vičen do podpore $100. 2 p o p ^ e v Cerkvenidfo>rani. 

116 . ŠT. 14.—SV. JANEZA KRSTNIKA, 
32962 FRANCES BARLE — Članica BUTTE MONT 

društva sv. Ane. lt . 150, Cleveland, O., Predsednik John Dolenc, 2 1 » S 
operirana 13. marca, 1933. Upraviče- Montana S t ; tajnik Charles Preles-
na do podpore $100. n ik. 611 Watson Ave.; blagajnik John 

117 Balkovec. 107 Walnut St. Seja se vrli 
52261 MARY VERSAY — Članica drugo nedeljo v mesecu ob 2. popol-

društva Kraljica Majnika, št. 157, dne v dvorani Holy Savior. 
Sheboygan, Wis., operirana 16. marca ŠT. 15.—SV. ROKA, PITTSBURGH 
1933. Upravičena do podpore $100. PENNSYLVANIA 

118 Predsednik Louis Flore, 1470 High 
12866 PAULINE TOMAC — Članica St.. N. S.; tajnik Matija Malič. 1500 

društva Marije Čistega Spočetja, št. Lowrie St. N. S.; blagajnik Anton 
160, Kansas City, Kans.. operirana 25. Curl, 1026 Garden Ave. N. S. Seja se 
februarja, 1933. Upravičena do pod- vrši tretjo nedeljo v mesecu v Slo-
pore $100. venskem Domu na 57. cesU. 

119 I ŠT. 16.—SV. JOŽEFA. VIRGINIA, 
8621 MARY KOMIN—Članica dru- MINNESOTA 

štva sv. Marije Magdalene, š t 162, Predsednik Math Lakner. 105 — 
Cleveland, O., operirana 24. februarja, First St.; tajnik in blagajnik Joseph 
1933. Upravičena do podpore $100. Jakle, 108—5th St., South. Seja se 

120 . vrli tretjo nedeljo v mesecu ob 10. 
10795 JOSEPHINE KRESSE—Člani- dopoldne v prpstorih Mrs. Prljanovich. 

ca društva Marije Pomoč Kristjanov, ŠT. 17.—MARIJE POMOČNICE, 
št. 165, West Allis, Wis., operirana 14 JENNY LIND, ARK. 
februarja, 1933. Upravičena do pod- Predsednik John Močivnik, R. R. 1, 
pore $100. , Bonanza, Ark.; tajnik in blagajnik 

121 Frank Kline, R. R. 1, Bonanza, Ark.: 
16827 ANNA FE LET AR — Članica društveni zdravnik Dr. D. H. Soott. 

društva Marije Pomoč Kristjanov, št. I Seja se vrti tretjo nedeljo v mesecu 
l e t član društva sv. Jotefa, I t 146, j 166, West Allis, Wis., operirana 13.1 na' domu John Močlvnlka.' 

4250 Star Route; blagajnik John Pow-
sha, 614—3d Ave. N. Seja se vrti dru-
go nedeljo v mesecu na 108 Howard 
ST. 41.—SV. JOŽEFA, PITTSBURGH, 

PENNSYLVANIA 
Predsednik John Bojane. 207—57th 

St.; tajnik Joseph Valenčič. 5608 
Duncan St.; blagajnik John Jevnikar, 
5411 Camelia St. Seja se vrti prvo 
nedeljo v mesecu v Slovenskem Domu, 
ob 2. popoldne. 
ŠT. 42.—SV. ALOJZIJA, STEELTON. 

PENNSYLVANIA 
Predsednik George Gersich, 711 So 

Front St.; tajnik Marko Kofalt 850 S. 
2d St.; blagajnik Anton Zlogar, 725 
Main St.. Br essler, Pa. Seja se vrši 
tretjo nedeljo v mesecu v društveni 
dvoranL 
ŠT. 43.—SV. JOŽEFA. ANACONDA, 

MONTANA 
Predsednik Anton Petelin, 1209 E. 

Fourth St.; tajnik John Deržaj, 816 E 
Park Ave.; blagajnik George Matetič. 
1202 E. 4th 8t. Seja se vrši tretji 
torek v mesecu v Musician dvorani na 
Chestnut St. ob 7:30 zvečer. 
ŠT. 44.—VITEZI 8V. FLORIJANA. 

SOUTH CHICAGO. ILL. 
Predsednik W. F. Kompare, 9206 

Commercial Ave.; tajnik John Liko-
vich. 9527 Ewing Ave.; blagajnik Mar-
tin Shlfrer, 9720 Ewing Ave.. Seja se 
vrti prvo nedeljo v mesecu v cerkveni 
dvorani na 96th 8t. in Ewing Ave. 
ŠT. 45 —SV. CIRILA IN METODA, 

EAST HELENA, MONT. 
Predsednik Louis Perhaj, Box 83; 

tajnik Joseph M Sasek, P. O. Box 
331; blagajnik John 8mith. P. O. Box 
86. Seja se vrti 14. dne v mesecu v 
cerkveni dvorani. 
ST. 46—SV. FRANČIŠKA 8ERAFIN-

SKEOA, NEW YORK, N. Y. 
Predsednik John Cvetkovich. 1436 

W. 4th St., Plalnfleld, N. J.; tajnik 

v mesecu na 627 Elm S t v društveni 
dvoranL 
ŠT. 67.—SV. JOŽEFA, BROOKLYN. 

NEW YORK 
Predsednik Gabriel TassotU, 132 8 t 

Marks Place; tajnik Jack Pishkur, 
1865 Bleecker St.; blagajnik Vinko 
Stempel. 1665 Cornelia St. Seja se 
vrši prvo soboto v s lovenskem Domu 
na 253 Irving Ave. 

ŠT. 58,—8V. JOŽEFA, HASER, 
PENNSYLVANIA 

Predsednik Joseph Suša, R. F. D. 2, 
Box 160, Irwin, Pa.; tajnik in blagaj-
nik Jernej Bohinc, R. D.2, Export Pa. 
Seja se vrti prvo nedeljo v mesecu v 
društveni dvoranL 
ŠT. 59.—SV. CIRILA IN METODA, 

EVELETH, MINN. 
Predsednik J e ; Intihar Sr., 214 Mon-

roe St.; tajnik John Bayuk, 525 Jack-
son St ; blagajnik John Poznik. 614** 
Grant Ave. Seja se vrti drugo nede-
ljo v mesecu dopoldne v cerkveni dvo-
ranL 
ŠT. «0.—SV. JANEZA KRSTNIKA, 

WENONA, ILL. 
Predsednik Alois Krakar Jr., P. O. 

Box 285; tajnik John Kovatch. P. O. 
Box 64; blagajničarka Mary Kovatch 
Box 64. Seja vrti prvo nedeljo v me-
secu v dvorani sv. Petra. 

ŠT. 61.—VITEZI SV. " T H * " * 
YOUNGSTOWN, O. 

Predsednik Nikolaj Cvete tič. 1712 
Oak wood Ave.; tajnik Jos. Žitnik. 617 
Fairmont Ave.; blagajnik Mihael Pa-
vlakovlch, 528 Covington S t Seja se 
vrti tretjo nedeljo v mesecu v dvora-
ni cerkve sv. Petra in Pavla. 

ŠT. 62.—SV. PETRA IN PAVLA, 
BRADLEY, TT .T. 

Predsednik Math Stefanich. 3 » N. 
Wabash Ave.; tajnik Anselm Lustik, 
Box 243; blagajnik John Pezdirtz. 
Box 194. Seja se vrti prvo nedeljo v 
mesecu v Woodmen dvoranL 
ŠT. 63—SV. LOVRENCA. CLEVE-

LAND. O. 
Predsednik Al. Simončič, 5197 Miller 

Ave.. Maple Heights. O.; tajnik An-
ton Kordan, 9005 Union Ave.; blagaj-
nik Ignac Godec, 3555 E. SOth S t 
Seja se vrti drugo nedeljo v mesecu v 
Slovenskem Narodnem Domu na 80. 
cesti. 

ŠT. 64.—SV. PETRA IN PAVLA, 
ETNA, PA. 

Predsednik Wm. M RadocaJ, 141 
Lam asa St.; tajnik Stanko Skrbin, 
119 High St.; blagajnik Joseph Le-
vak. 364 Butler St. Seja se vrti 
prvo nedeljo v mesecu v Hrvatskem 
Domu na 110 Bridge St., Etna. Pa. 
ŠT. 65—SV. JANEZA EVANGELISTA, 

MILWAUKEE, W I S 
Preds. John Augustine, 2611 S, Aus-

tin St.; tajnik Luka Urankar, 1810 S. 
38th St.: blagajnik Paul Maerle, 1120 
W Walker St. Seja se vrti drugo 
nedeljo v mesecu v Gabri slovi dvorani. 
Asestment se tudi pobira prvo in 
tretjo nedeljo v mesecu v cerkveni 
dvorani v Milwaukee, Wis. 
S^. 69 —SV. JOŽEFA, GREAT FALLS 

MONTANA 
Predsednik Anton Golob. Box 146. 

Black Eagle, M o n t ; tajnik Frank 
Ursich, 2225—8th Ave., N.; blagajnik 
Ignac Trunkel, 2217—8th Ave.. N. 
Seja se vrti drugo nedeljo v mesecu 
na tajnikovem domu. 
ŠT. 70.—PRESVETEGA SRCA JE-

ZUSOVEGA, ST. LOUIS, MO. 
Predsednik Louis Susin. Jr.. 1518 

8. 13th St.; tajnik Anton Skoff. 3918 
Oregon Ave.; blagajnik John Mi-

helčič, 3918 Oregon Ave. Seja se vrši 
tretji torek v mesecu v hrvatski 
cerkveni dvorani na 12th St. in Rus-
sell Blvd. 

ŠT. 72.—SV. ANTONA PADOVAN-
SKEGA, ELY, MINN 

Predsednik Ignac Pink. 146 W. 
Camp St.; tajnik Mike Cerkovnik, P. 
O. Box 277 blagajnik Jerry Ja-
nezich, 420 E. Chapman St. Seja se 
vrti prvo nedeljo v mesecu ob 9. uri 
dopoldne v Slovenskem Narodnem 
Domu. 
ŠT. 73,—SV. JURIJA. TOLUCA, ILL. 

Predsednik Mike Jurkanln, Box 65; 
tajnica Mary Zima, Box 241; blaga j-
ničarka Jennie Zima. Box 241. Seja 
se vrši tretjo nedeljo v mesecu na 
domu tajnice. 
ŠT. 74.—SV. BARBARE, SPRING-

FIELD. ILL. 
Predsednik Jernej Mlakar. 1804 S. 

15th St.; tajnik Anton Kuznik. 1201 
19th St.; blagajnik Štefan Lach 

(Dalje na 5. strani) 
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JOHN ZULICR 18118 Neil Rd., Cleveland, a 
RUDOLPH O. RUD MAN, 400 Burlington Rd., Wllklnsburg Pa. 

P O R Ov T N I O D B O R : 
JOHN DEČMAN„ BOX 529, Forest City. Pa. 
MRS. AGNES OORIŠEK. 6338 Butler S t . Pittsburgh. Pa. 
JOSEPH RUSS. 1101 E 8th S t . p S U T o o f c ^ 
i S ! ? ^ 4 J i J K S E ! ^ 9 X 6 Commercial Ave., South Chicago, DL 
JOHN R STERBENZ. 174 Woodland Ave.. Laurlum. Mich. 
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društvene vesti, rasna naznanila, oglase ln naročnino pa na GLASILO K. 
& K. JEDNOTE. 8117 S t Clair Ave., Cleveland, O. 

C I T Y , 
Predsednica Mary Cop, 9032 N. 13th 

St; tajnica Katarina MaJerle. 418 
II. 6tb St: blagajničarka Mary Vitek, 
308 N. 6th St Seja se vrli drugo ne-
deljo v m—sou t oerkvenl dvorafci na 

Ohio Ava. 
NA—sv. PAVLA, LR-XLS 

glas S t ; tajnik Prank Gartner, 16 
Ward s t ; blagajnik John Blapnfcik 

Jr.. 1900 E. S. Grand Ave. Seja se 
vrti drugo nedeljo v mesecu v dvorani 
cerkve sv. Barbare. 

ST. 75.—VITEZI SV. MARTINA. 
LA «A r.TE TT .r, 

Predsednik Ignac Jordan, R R 3, 
Box 7-C; tajnik Prank Mlijak. 1263 
2d S t : blagajnik Anton Horsen, 1239 
First S t 8eja se vrši tretjo nedeljo 
ob 2. popoldne v slovenski cerkveni 
dvorani. 

ST. 77.—MARIJE VNEBOVZETE. 
FOREST CITY, PA. 

Predsednik Anton Bokal Sr.. Boar 
553; tajnik TCAMIN BOX 481; 
blagajnik Victor Lavriha, P. O. Seja 
se vrti drugo nedeljo v mesecu dopol-
dne v dvorani pevskega druitva "Na-
prej." 

ÖT. 78.—MARIJE POMAGAJ, 
CHICAGO, ILL. 

Predsednica Karollna Pičman, 2326 
S. Lincoln S t ; U j nica Pauline Kobal, 
1923 W. 23d S t ; blagajničarka Sophie 
Petrovcich. 1922 W. 22d St. Seja se 
vrši tretji četrtek v mesecu v dvorani 
cerkve sv. Štefana. 

ST. 79.—MARIJE POMAGAJ. 
WAUKEGAN, ILL. 

Predsednik John Cankar, 918 Vic-
tory Street. Waukegan. Hl.; tajnik 
Ignac Grom. 834 Wadsworth Ave., 
Waukegan. 111.; blagajnik John Hlad-
nik, 88 Tenth St., North Chi-
cago. I1L Seja se vrti tretjo nedeljo 
v mesecu popoldne v šolski dvorani. 

ŠT. 80 —MARIJE ČISTEGA SPO-
ČETJA. SOUTH CHICAGO, ILL. » 
Predsednica Margareth Stanko, 9534 

Ave. L.; tajnica Louise L. Likovich 
9527 Ewlng Ave.; blagajnlčarka Anna 
Marinoff, 9441 Ewlng Ave. Seja se 
vrti tretjo nedeljo v mesecu v cerkve-
ni dvorani na 96th St. in Ewlng Ave. 
ŠT. 81,—MARIJE SEDEM ŽAL08TL 

PITTSBURGH, PA. 
Predsednica Agnes Gorišek. 5338 

Butler St.; tajnica Josephine Fortun. 
4811 Hatfield S t ; blagajnlčarka Mary 
Gerlovlch, 5219 Stanton Ave. Seja se 
vrši tretjo nedeljo v mesecu v Sloven-
skem Domu. 
ŠT. 83.—SV. ALOJZIJA, FLEMING, 

KANSAS 
Predsednik Joseph Gerant R R 2 

Pittsburgh. Kans.; tajnik ln blagaj-
nik Anton Skubitz, R. R. 2, Box 64, 
Pittsburgh, Kans. Seja se vrši zadnjo 
nedeljo v mesecu v Frank 8peharjev< 
dvorani 
ŠT. 84.—MARIJE SEDEM ŽALOSTI. 

TRIMOUNTAIN, MICH. 
Predsednik Mirko Mrvosh, BOK 38, 

Palnesdale, Mich.; tajnik in blagajnik 
Anton Pintar, P. O. BOK 458, Palnes-
dale, Mich. Seja se vrti tretjo nede-
ljo v mesecu pri tajniku. 

ŠT. 85.—MARIJE ČISTEGA SPO-
ČETJA. LORAIN. O. 

Predsednica Mary Polutnik, 17il E. 
30th St.; tajnica Mary Pavlovcich, 
1765 E 34th St.; blagajnlčarka Fran-
ces TomaUČ. 1688 E 32d S t Seja se 
vrti drugo nedeljo v mesecu v Slo-
venskem Narodnem Domu. 
ŠT. 96.—SV. SRCA MARIJE. ROCK 

SPRINGS. WYO. 
Predsednica Louise Anselmi. Bos 

918; tajnica Mary Demshsr, BOK 399; 
blagajnlčarka Jennie Ferlic (Fisher), 
807 Center 8t. Seja se vrti prvi če-
trtek v mesecu v Slovenskem Narod-
nem Domu ob 7:30 zvečer. 
ŠT. 87,—SV. ANTONA PADOVAN-

SKEGA. JOLIET. ILL. 
Predsednik Martin Plut, 1409 Cen-

ter St.; tajnik Leopold Adamich, 1604 
N. Nicholson St.; blagajnik Rudoli 
Kuleto. 1510 Cora St. Seja se vrti 
drugo soboto v mesecu v stari šoli. 
ŠT. 88.—SV. ALOJZIJA, MOHAWK, 

MICHIGAN 
Predsednik George Hribljan, Box 104 

Ahmeek, Mich.; tajnik ln blagajnik 
Josip Grdedch, P. O. Bo* 107. Ah-
meek. Mich. Seja ss vrli prvo nsds-
Uo v mesecu na Ahmeek, Mich., v Le-
tev! dvorani. _ 
ST. 90.—SV. CIRILA IN METODA, 

8 0 U T H OMAHA. NEB. 
Predsednik M Derganc. 5116 S 22d 

St.; tajnik Joeeph Lesac, 3803 W. St.; 
blagajnik Josip Jaklič, 3513 Polk St. 
Seja se vrli tretjo nedeljo v mesecu v 
šolski dvorani sv. Petra ln Pavla. 

ŠT. 91.—SV. PETRA IN PAVLA, 
RANKIN-BRADDOCK, PA. 

Predsednik R G. Rudman. 400 Bur-
lington Rd., Wllklnsburg, Pa.; tajnik 
Frank J. Habich, R F. D. 5. Box 
187-A, Wllklnsburg, Pa.; blagajnik 
Marko Simčlč, 404 McClure Street, 
Homestead. Pa. Seja se vrti drugo 
nedeljo v mesecu v Hrvatski cerkveni 
dvorani v Rankin, Pa. 

ŠT. 82.—SV. BARBARE, PITTS-
BURGH. PA. 

Predsednlea Ana Lovrenčlč, Ivory 
Ave., Observatory Station; tajnica 
Marija Novogradac, 4820 Harrison 
S t ; blagajnlčarka Tonka Delač. 4909 
Butler St.; odbornica bolesti Milka 

nedeljo v mesecu v dvorani društva 
Bratska Sloga. 146—44tth St. 

ŠT. 93.—FRIDERIK BARAGA. 
CHISHOLM MINN. 

Predsednik Ignac Klančnik. 335 W. 
Oak 8 t ; tajnik John J. Sterle, 717 S 
4th Ave.; blagajnik Stanley J. Bovitz, 
117 W. Poplar St. Seja se vrši drugo 
nedeljo v mesecu ob 10. dopoldne v 
8artorl dvorani. 
ST. 94.—MARIJA ZDRAVJE BOLNI-

KOV, SUBLET. WTO. 
Predsednik John Starovasnik, Box 

94; tajnik John Krumpačnik, Box 122; 
blagajnik Joseph Pelicijan. Box 76. 
Seja se vrti drugo nedeljo v mesecu 
v Felicijanovl dvorani dopoldne ob 
10. uri. 
ŠT. 96.—SV. ALOJZIJA. BROUGH-

TON, PA. 
Predsednik Mike Mally, Box 165: 

tajnik Anton Ipavec, Box 123; blagaj-
nik John Bruce. Box 197. Seja se 
vrši drugo nedeljo v meseca v Slo-
skem Domu. 

ŠT. 97.—SV. BARBARE, MOUNT 
OLIVE, UT-

Predsednik Paul Krivačič, Box 943; 
tajnik Anton Gorsich, Box 781; bla-
gajnik Marko Trgovčič, Box 572. Seja 
se vrti tretjo nedeljo v mesecu v cer-
kveni dvorani. 
ŠT. 98.—8V. TREH KRALJEV, ROCK-

DALE. P. O. JOLIET, TT.T., 
Predsednik F r a n k Fajfar. 511 

Meadow Ave.; tajnik Josip Jakša. 504 
Belleview Ave.; blagajnik Frank Kr-
zfch. 1045 Otis Ave. Seja se vrti 
prvo nedeljo v mesecu v Mestni dvo-
rani ob 8. dopoldne. 
ŠT. 101.—BV. CIRILA IN METODA. 

LORAIN, O. 
Predsednik John Lesnjak, 1706 K 

32d St.; tajnik Michael Černe, 3222 
Globe Ave.; blagajnlg Ludwig Vidrick, 
1760 E. 29th St. Seja se vrši prvo ne-
deljo v mesecu v Slovenskem Narod-
nem Domu. 
ŠT. 103.—SV. JOŽEFA. WEST AT.LT8. 

WISCONSIN 
Predsednik Anton F. Kozleuchar, 

219 N. 73d St. Milwaukee, Wis.; taj-
nik Louis Sekyla. 1114 S. 61st S t . West 
Allls; blagajnik Josip Wlndishman. 
6409 W. Greenfield St. Seja se vrti 
prvi pondeljek v mesecu v cerkveni 
dvorani. 
ŠT. 104.—MARIJE ČISTEGA SPO-

ČETJA. PUEBLO, COLO. 
Predsednica Anna Princ, 1222 Tay-

lor Ave.; tajnica Frances Glach. 1233 
Eiler Ave.; blagajnlčarka Ivana Okorn. 
523 E. Mesa Ave. Seja se vrti drugo 
drugo nedeljo v mesecu v Kozjanovi 
dvorani. 
ŠT. 105.—SV. ANE NEW YORK. N.Y. 

Predsednica V e r o n i k a Rupe, 263 
Stagg S t , Brooklyn, N. Y.; tajnica 
Ivana Tončič, 106 Scholes S t , Brook-
lyn. N. Y.; blagajnlčarka Mary 
Stare, 117 E Second 8 t , New York 
City. Seja se vrti drugo nedeljo v 
mesecu ob 3. popoldne v dvorani na 
121 E. 2d St.. New York City. 
ŠT. 108.—SV. GENOVEFR JOLIET. 

ILLINOIS 
Predsednica Jean Težak, 309 Indian^ 

8 t ; tajnica Antonia Struna. 1016 Wil-
cox 8 t ; blagajnlčarka Mary Golo-
bi teh, 311 Jäckson s t Seja se vrši 
prvo nedeljo v mesecu v stari šoli cer-
kve sv. Jotefa. 

ŠT. 109.—SV. DRUŽINE, WEST 
ALIQUIPPA, PA. 

Predsednik Anton Habich, Box 77, 
Linden Ave., New Sheffield. Pa.; taj-
nik John Jager, 119 Main St. W.; 
blagajnik Jakob Derglin, 138 Main St. 
W. Seja se vrši drugo nedeljo v me-
secu mi tajniku. 
ŠT. 110.—SV. JOŽEFA, BARBERTON, 

OHIO 
Predsednik Fred Udovich, R. p. D. 

3, Box 45; tajnik Josip Lekian, 196— 
23d S t N. W.; blagajnik Joseph Sega. 
207—33d 8 t N. W. Seja se vrti 
tretjo nedeljo v mesecu v dvorani 
druitva Domovina. 

ST. l l l . - S V . SRCA MARIJE. 
BARBERTON. O. 

Predsednica Ana Brunski, 390 Woos-
ter Rd.; tajnica Oertrude Rupert. 
153—15th8t.N.W.; blagajnlčarka Mary 
Semrov, 115— 17th St. N. W. Seja se 
vrši drugo nedeljo v mesecu v dvorani 
društva Domovina. 
ŠT. 113.—SV. JOŽEFA ELY, MINN. 

Predsednik Frank Jerich, 610 E. 
Chapman S t ; tajnik in blagajnik 
Joseph J. Peshel, Box 336. Seja se 
vrti drugo nedeljo v mesecu ob 9:30 

74 Ward S t Seja ss vrti tretjo nede-
ljo v meseca ob 3. popoldne na 18 
Bealsy S t 
ST. 118.—MARIJE POMAGAJ ROCK-

DALE, P. O. JOLIET, ILL, 
Predsednica Mary Flajnlk, 735 Otis 

Ave., tajnica Mary Bostjančlč, 833 
Moen Ave.; blsgajnlčarka Ana An-
selc, 333 Moen Ave. Seja se vrti dru-

%
nedeljo v mesecu v šolski dvorani 
'. 130.—SV. ANE, FORE8T CITY, 

PENNSYLVANIA 
Predsednica Margaret Zalar, Box 

448; tajnica Paulina Oeolln, Box 492; 
blagajnlčarka Mary Krants, Box 800. 
Seja se vrši tretjo nedeljo v dvorani 
pevskega druitva Naprej. 

ST. 131.—MARIJE POMAGAJ, 
LITTLE FALLS, N. Y. 

Predsednica Terezija Masla, 38 Da 
nube S t ; tajnica Rafaela Lovrln, 74 
Hancock St.; blagajnlčarka Jennie 
Estenick, 408 S. Ann St. Seja se 
vrti prvo nedeljo v mesecu na 36 Da-
nube S t • 

ŠT. 132.—SV JOŽEFA, ROCK 
• ' SPRING8, WYO. 

Predsednik John Taucher, 1002— 
6th S t ; tajnik Matt Leskovec, 302 
N. St.; blagajnik Frank Plemei, 407— 
6th St. Seja se vrši tretjo nedeljo v 
mesecu ob 3. popoldne v Slovenskem 
Domu. 
ŠT. 123.—SV. ANE, BRIDGEPORT, O. 

Predsednica Frances Gričer, R .F .D. 
2, Box 86; tajnica Anna Smrekar, 
R. No. 1. Bridgeport, O.; blagajnl-
čarka Johana Hochevar, R. F. D. 1, 
Box 29. 8eja se vrši tretjo nedeljo v 
mesecu v Slovenski dvorani v Boyds-
ville. 
ŠT. 134.—SV. JAKOBA. GARY, IND. 

Predsednik Josip Nikšič, 2574 Jeffer-
son St.; tajnik George Ramuščak, 219 
W. 22d Ave.; blagajnik Anton Paur, 
1088 Broadway. Seja se vrti tretjo 
nedeljo v mesecu popoldne na tajnl-
kovem domu. 
ŠT. 138.—SV. MARTINA MINERAL, 

KANSA8 
Predsednik Joseph Oberzan; tajnik 

Martin Oberžan, Box 73, Mineral. 
Kans. Seja se vrti drugo nedeljo v 
mesecu na domu tajnika. 

ŠT. 137.—SV. ANE, WAUKEGAN, 
ILLINOIS 

Predsednica Frances Fur lan, 1036 
Wadsworth Ave., North Chlcago; taj-
nica Frances Terček, 816 Prescott St.; 
blagajnlčarka Prances Drobnlch, 834 
McAllister Ave. Seja se vrti četrto 
nedeljo v mesecu v šolski dvorani. 

ŠT. 128.—SV. BARBARE. ETNA-
, PITTSBURGH, PA. 

Predsednica Mary Zeleznak. 56 
Chessman Ave.; tajnica Mary Janeko-
vlc, 48 Maplewood Ave.; blagajnlčarka 
Barbara Perkovlč. 43 Cherry St. Seja 
se "vrši tretjo nedeljo v mesecu na 
110 Bridge St. v Hrvatski dvorani. 

ŠT. 130.—SV. PAVLA. DE KALB, 
»r 'n ILLINOIS 

Predsednik Albin Prebil. 621 N. 14th 
S t ; tajnik in blagajnik Math Kaisher 
830 E. Garden St. Seja se vrti drugo 
nedeljo ob 2. popoldne na 820 E 
Garden St. 
ŠT. 131.—MARIJA ROŽNEGA VENCA 

AURORA. MINN. 
Predsednik Math Kostellch. P. O. 

Box 155; tajnik Anton Ceglar, Box 93; 
blagajnik Matt Turk. P. O. Box 285. 
Seja se vrši tretjo nedeljo v mesecu 
ob 9. dopoldne v Slovenski Delavski 
Dvorani. 
8T. 132.—SV. ROKA. FRONTEN AC, 

KANSAS 

AT. 148.—SV. JOŽEFA, 
OHIO mTW' n . ,_.w - «v** »v. vermw tu. Diagajm-

S ^ f i ^ í S J ^ J * * * » * * ' Vera Kolsnko, 3003 W 3 3 d B t . 81st S t ; tajnik John J. Kaplan Jr., 
B. Slst S t ; blagajnik Dominik 

Blatnik, 3660 E 81st S t Seja se vrti 
prvo nedeljo v metecu ob 1. popoldne 
v^ Slovenskem Narodnem DEMO. soba 

ŠT. 147.—MARIJI POMAGAJ, 
RANKIN-BRADDOOK PA. 

Predsednioa Anna Graša, 1 4 0 -
5th St.; tajnica Frances Jurlnsk, 4M 
Antlsbury S t ; blagajnlčarka Ana 
Kobak, 133—3d St.; odbornica bole 
sti Barbara Kovačič. 318—3d St. Seja 
se vrti drugo nedeljo v mesecu v cer-
kveni dvorani. 

ST. 148.—SV. JOŽEFA, BRIDGE-
PORT. CONN. 

Predsednik Martin Honrath, 301 
Boetwlck Ave.; tajnik Štefan Plcsko, 
418 Spruce S t ; h1»gajn1k steve Mar 
koja. 136 Andover Ave. Seja se vrši 
tretjo nedeljo v mesecu popoldne ob 3 

^
v cerkveni dvorani. 

. 150.—SV. ANE, CLEVELAND, O. 
Predsednica Mary Mlklavčlč. 3568 

E 80th 8 t ; tajnica Mary Pucelj 3553 
E 82nd S t ; blagajnlčarka Theresa 
Lekan. 3814 E 80th S t Seja se vrli 
tretjo nedeljo v mesecu v 8. N. Domu 

ST. 163.—SV. MIHAELA, SOUTH 
CHICAGO, ILL. " 

Predsednik John M. Tomecal, 2858 
East 101st St.; tajnik M. J. Nlkolich, 
10828 Calhoun Ave.; blagajnik John 
Starcevich, 10830 Torrence Ave.; Rev. 
Spiro Andrijanich, duhovni vodja 
Seja se vrši prvo nedeljo v mesecu, 
popoldne v hrvatski cerkveni dvorani 
na E 96 th S t 
ŠT. 183.—SV. JERONIMA, CANONS-

BURG, PA. 
Predsednik Michael Tomsich. Box 

217 Houston. Pa.; tajnik John Bevec 
P. O. Box 16. Strabane. P a ; blagajnik 
Anton Tomšič, P. O. Box 94; Stra-
bane. P a Seja se vrti prvo nedeljo 

mesecu v lastnem društvenem do-
mu, pri če tek točno ob 2. url popoldne. 

ST. 164.—MARIJE MAJNIKA, 
PEORIA, ILL. 

Predsednik Joseph Kocian. 2214 S. 
Jefferson St.; tajnica Miss Jennie 
Kuhel, 319 Easton Ave.; blagajnik Jo-
seph Kuhel. 319 Easton Ave. 8eja se 
vrši drugo nedeljo v mesecu ob 2. uri 
popoldne na 319 Easton Ave. 

ST. 158.—SV. ANE CHISHOLM. 
MINNESOTA 

Predsednica Mary Vir a n t 719—2nd 
Ave. S.; tajnica Frances Stonich, 303 

1st Ave. N.; blagajnlčarka Mary No-
san. 604 W. Walnut St. Seja se vrti 
četrto nedeljo v mesecu v Community 
Building. 

ŠT. 157.—KRALJICA MAJNIKA, 
SHEBOYGAN, WIS. 

Predsednica Mary Zore, 2015 S. 
16th St.; tajnica Johanna Mohar. 
1140 Dillingham Ave.; blagajnlčarka 
Frances Riblch. 928 Alabama Ave. 
8eja se vrši drugo sredo v mesecu v 
šolski dvorani. 
ŠT. 158—SV. ANTONA PADOVAN -

SKEGA. HOSTETTER, PA. 
Predsednik John Mlkec. Box 188, 

Youngs town. P a ; tajnik Joseph Za-
krajšek. Box 12. Pleasant Unity. P a ; 
blagajnik Anton Lamovšek, Box 193, 
Pleasant Uunity, Pa. Seja se vrši 
drugo nedeljo v mesecu v Sloven-
skem Narodnem Domu. 

ŠT. 160— MARIJA ČISTEGA SPO-
ČETJA. KANSAS CITY. KANS. 

Predsednica Johanna Jeselnlk. 628 
Tenny Ave.; tajnica Agnes Zakrajšek. 
526 8andusky Ave.; blagajnlčarka 
Frances Rački. 643 Splitlog Ave. Seja 
se vrši prvo nedeljo v mesecu v šol-
skem poslopju. • 
ŠT. 161.—8V. ALOJZIJA, GILBERT, 

MINNESOTA 
Predsednik Alois Verbič. Box 871: 

tajnik ln blagajnik Josip Novak, P.O. 
Box 61L Seja se vrši tretjo nedeljo 
v mesecu ob 3. popoldne prt sobratu 
L. Verbich. 
ŠT. 162.—SV. MARIJE MAGDALENE. 

CLEVELAND. O. 
Predsednica Helena Mally, 1105 E 

63rd St.; tajnica Mary Hochevar. 21241 
Miller Ave.; blagajnlčarka Louise Plkš, 

W. Arthlngton St.; tajnica Josle Far-
kas. 2011 W. Cermak Rd.; blagajni 

Predsednik Louis Bresnikar, 1001 8 I 7 1 s t s t - Seja se vrti prvi pon- i 
Broadway; tajnik in blagajnik Frank deljek v mesecu v dvorani stare šole 
Starcich, Box 410. Seja se vrši drugo 
nedeljo v mesecu v Slovenskem Na-
rodnem Domu. 

ŠT. 163.—SV. MIHAELA. PITTS-
BURGH, PA. 

frr IM—SV Tvnr M ART J « Predsednik John Reljac, 1716 E. 
T T m ^ f v i n i i r ^ R Ohio St. N. 8. Pitsburgh; tajnik Tom 

F r ^ ^ S M S ^ C e - « ANTONA PADOVAN 292 
mens St.; tajnica Celia 8vok, 213 Cle-
mens 8t.; blagajnlčarka Barbara Stu-
lac, 210 Clemens St. Seja se vrši 
vsako drugo nedeljo v mesecu v Jack 
8vokovi hiši. 
ŠT. 134.—SV. ANE. INDIANAPOLIS 

r INDIANA 
Predsednica Johana Urbančič. 914 

N. Holmes Ave.; tajnica Mary Duger. 
919 N. Warman Ave.; blagajnlčarka 
Frančiška Stergar, 768 N. Warman 
Ave. Seja se vrti prvo nedeljo v me-
secu ob 1:30 popoldne v šolski dvo-
rani. 
ŠT. 136.—SV. CIRILA IN METODA. 

GILBERT, MINN. 
Predsednik Anton Erchul, Box 214; 

tajnik Martin Stephon. Box 825; blag. 
Rudolf Maurln, Box 1. Seja se vrti 
tretjo nedeljo v mesecu v Indiharjevi 
dvorani. 
ŠT. 138—SV. DRUŽINE. WILLARD, 

WISCONSIN 
Predsednik Joseph Pekolj, R. 3. 

Neillsville, Wis.; tajnik Ludvik Pe-
rušek. R. 1. Willard, Wis.; blagaj-
nik John Bajuk, R 1. Seja se vrši 
prvo nedeljo v mesecu po prvi sv 
maši v Društvenem Domu. 
ŠT. 139.—SV. ANE LA SALLE, ILL. 
Predsednica Mary Bildhauer, 78— 

3. 8t.; tajnica Mary Furar, 237 Tontl 
St.; blagajnlčarka Johana Bruder, 
135 Goodlngs St. Seja se vrši dru-
go nedeljo v mesecu v cerkveni dvo-
rani. 
ST. 143.—SV. JANEZA KR8TNIKA, 

JOLIET, ILL. 
Predsednik Joseph Pruss. 1308 N 

Hickory 8 t ; tajnik Steve O. Vertln, 
1004 N. Chicago. St.; blagajnik Mat-
thew Hochevar, 204 Jackson St. Seja 
se vrši tretji torek v mesecu v "Slo-
venia" dvorani. 
ŠT. 144.—SV. CIRILA IN METODA 

SHEBOYGAN, WIS. 
Predsednik John Prisland, 1034 Dil-

lingham Ave.; tajnik John Udovich, 
1135 Dillingham Ave.; blagajnik Petei 
DroU. 715 Alabama Ave. Seja se vrü 

v cerkveni 

Seja se vrti drugo nedeljo v mesecu 
v oerkvenl dvorani 

ŠT. 171.—BV. ELIZABETE. NEW 
DULUTH, MINN. 

Predsednik Jakob Brula. 301—99th 
Ave. W.; tajnik Frank Vesel 316-
101st Ave. W.j blagajnlčarka Mary 
Spehar Sr., 403—87th Ave. W. Seja se 
vrši tretjo nedeljo v mesecu ob 1:30 
popoldne v župnijski dvorani. 
ST. 173.—PRESVETEGA SRCA JE-

ZUSOVEGA, WEST, PARK, O. 
Predsednica Mrs. Mary Hoste. 13224 
Carrlngton Ave.; tajnik Joe Less Jr 
13440 Klrton Ave.; blagajnik Tony 
Hosta Jr.. 13224 Carlngton Ave. Seja 
se vrti prvi pondeljek v mesecu v Ju-
goslovanskem Narodnem Domu. 

ŠT. 173.—SV. ANE. MILWAUKEE 
WISCONSIN 

Predsednica Rose Jenlch, 1231 W. 
Mineral St.; tajnica Mary Renko, 1222 
W. Washington St.; blagajnlčarka Jo-
sephine Brulc. 707 S. 7th 8t. Seja se 
vrši prvi torek v mesecu v cerkveni 
dvorani na 4th Ave. 

ŠT. 174.—MARIJE POMAGAJ. 
WILLARD. WIS. 

Predsednica Antonia Rakovec. R 
5. Box 38, Greenwood; tajnica Mary 
Gosar, R. 5. Box 39, Greenwood; bla-
gajnlčarka Ivana Artach, R 1, Wil-
lard. Seja se vrši drugo nedeljo v 
društvenem domu po prvi sv. maši. 
ŠT. 175.—8V. JOŽEFA, SUMMIT. ILL 

Predsednik A. Poljak, 5520 S. Sayre 
Ave., Chicago, 111.; tajnik Sylvester 
Čekada. 7535—58th Place W„ Summit. 
IU.; blagajnik Frank Trobec. 7423— 
58th 8t. W. Seja se vrti drugo nede-
ljo v mesecu na domu tajnika. 

ŠT. 176.—MARIJE POMAGAJ, 
DETROIT, BUCH 

Predsednik Karl Prazen. 998 Man-
ning S t ; tajnik Frank Hrescak. 
19961 Hawthorne Ave.; blagajnik Paul 
K. Madronich, 12731 Ward Ave. Seja 
se vrši drugo nedeljo v mesecu popol-
dne v pritličju na 386 Geneva Ave. 
ŠT. 178—8V. MARTINA CHICAGO, 

ILLINOIS 
Predsednik Martin Frank, 1940 W 

21st Pl.; tajnik John Toplak. 1908 W. 
21st Place; blagajnik Štefan Žap-
čič, 2047 W. 23d St. Seja se vrti drugo 
nedeljo v mesecu v cerkveni dvorani 
sv. Štefana. 
ŠT. 179.—SV. ALOJZIJA, ELMHUR8T 

ILLINOIS 
Predsednik Rafael Rebe k, 277 New 

York St.; tajnik Joseph Komel. 16 
N. Yale Ave.. Villa Park, 111.; bla-
gajnik Frank Kerkoch. 245 Maple 
Ave. Seja se vrti drugo nedeljo v 
mesecu-na stanovanju brata predsed-
nika. 
ŠT. 180—SV. ANTONA PADOVAN-

SKEGA, CANON CITY, COLO 
Predsednik Frank Ferkul Jr., Stan-

ley Ave.. South Canon; tajnik Matt 
Grebence, 171 Poplar Ave.; blagajnik 
Frank Jermene, Prospect Heights. 
Seja se vrši drugo nedeljo v mesecu 
ob 11. dopoldne v A Dremlovi dvorani. 
ŠT. 181,—MARIJE VNEBOVZETE. 

STEELTON, P A 
Predsednica Mary Malesich, 301 

Myers St.; tajnica Dorothy Dermes, 222 
Myers St.; blagajnlčarka Katy Kos-
telec. P. O. Box 384. Seja se vrši 
zadnjo nedeljo v mesecu v dvorani 
društva sv. Alojzija.. 
ŠT. 182,—SV. VINCENCA, ELKHART 

INDIANA 
Predsednik Jim Hostnik, R. R. 5, 

Box 13f tadnica Mary Strukel. 2201 
6th St.; blagajnlčarka Alojzija 

Prijatelj, R. R. 5, Box 54-A Seja se 
vrši drugo nedeljo v mesecu na domu 
tajnice. 

ŠT. 183—DOBRI PASTIR. 
AMBRIDGE, P A 

Predsednik John Kerzan. 128 Maple-
wood Ave.; tajnik Charles F. Gros-
deck Jr.. 557 Glenwood Ava; blagaj-
nik Peter Svegel, 303 Maplewoál Ave 
Seja se vrti drugo nedeljo v mesecu 
ori J. Kertamu 128 Maplewood Ava 

ŠT. 184—MARIJE POMAGAJ, 
BROOKLYN, N. Y. 

Predsednica Mary Hodnik. 9504— 
135th Ave.. Ozone Park. N. Y.; tajni-
ca Terezija Skrabe, 101 Foxall S t ; 
blagajnlčarka Mary Nakrst. 9040 Wan-
da Place, Forest Hills, L L Seja se 
vrti drugo nedeljo v mesecu na 253 
Irving Ave., v American Slovenian 
avditoriju. 

ŠT. 184. 
CANONSBURG, PA. 

Predsednica Bernice Turk. Box 425, 
Houston, P a ; tajnica Prances Moho-
rtch, Box 18, Strsbans, P a ; blagajnl-
čarka Mary Pleskovlch, Box 217, 
Houston, P a 8eja se vrši drugo nede-
ljo v mesecu ob 3. url popoldne 
dvorani društva sv. Jeronima 

ŠT. 196 —SV. JOŽEFA, NORTH 
BRADDOCK, P A 

Predsednik John Baraga, 1709 Ridge 
Ave.; tajnik Rudolph P. Pierce. 1629 
Ridge Ave.; blagajnik Prank Pierce. 
1629 Ridge Ave. Seja se vrti drugo 
nedeljo v mesecu na domu sobrata 
tf jfillrft 

ST. 186.—MARIJE POMAGAJ. 
GILBERT, MINN. 

Predsednica Mary Peternel, Box 383; 
tajnica Helen Yurchlch, Box 234; 
blagajnlčarka Joele Ulčer. Box 574. 
Seja se vrti drugo nedeljo v mesecu 
ob 3. popoldne v Community dvorani. 
ŠT. 187.—SV. ŠTEFANA, ST. STEP-

EN, P. O. RICE MINN. 
Predsednik Jakob Rupar, R 3; taj 

nik Rev. John Trobec, R. 3; blagaj-
nik Joe Trobec, R. 1, St. Stephen, 
Minn. Seja se vrši drugi petek v 
mesecu v cerkveni dvorani. 

ŠT. 198.—SV. BRCA MARIJE. 
AURORA. MINN. 

Predsednica Jennie Martnsek, Box 
3; tajnica in blagajnlčarka Mary 
Smollch, Box 352. Seja se vrši tretjo 
nedeljo v mesecu ob 7:30 zvečer v 
Slovenski delavski dvorani 
ŠT. 303,—MARIJA ČISTEGA SPO-

ČETJA, VIRGINIA. MINN. 
Predsednica Mary Erzar. 223—4th 

St. N.; tajnica in blagajnlčarka Rose 
Tisel. 713—12th St. N. Seja se vrši 
tretjo nedeljo v mesecu na domu 
sestre Debelak. . 
ŠT. 303.—MARIJE VNEBOVZETE 

ELY. MINN. 
Predsednica Mary Shlpel. 5 Law-

rence St.; tajnica Katy Peshel. Box 
335; blagajnlčarka Mary Kure. 423 E. 
Sheridan 8t. Seja se vrši drugo 
nedeljo v mesecu zvečer v Community 
Center dvorani 

ŠT. 304.—MARIJA MAJNIKA, 
HIBBING, MINN. 

Predsednica Amelia Domen, Box 
1914; tajnica Margareth Tratar. 1714 
—4th Ave.; blagajnlčarka Rose Ma-
Jerle. 133— 1st Ave., Brooklyn Location. 
Seja se vrši drugo nedeljo v mesecu 
ob 2. popoldne na domu tajnice. 

ŠT. 206,—SV. NEŽE, SOUTH • 
CHICAGO. ILL. 

Predsednica Mary Mlkan. 10752 
Mackinaw Ave.; tajnica Catherine 
Price, 9741 Ave. N.; blagajnlčarka Ju-
lia Mandel. 10335 Ave. F. Seja se vrti 
drugo nedejlo v mesecu v cerkveni 
dvorani na 96th St. in Ewing Ave. 

ŠT. 207.—SV. DRUŽINE. MAPLE 
HEIGHTS. O. 

Predsednik L o u i s Kastelle. 5087 
Stanley Ave.; tajnik Fred Filips, 5073 
Greinhurst Dr.; blagajnik Anthony 
Steržaj. 5151 Charles St. Seja se 
vrti tretjo nedeljo v mesecu na 5151 
Charles St.. Maple Heights. 
ŠT. 208—SV. ANE. BUTTE MONT. 

Predsednica Louise Lousen, 1014 W. 
Platinum St.; tajnica Mary Orasem. 
2029 Walnut St.; blagajnlčarka Mary 
K. Lovsen, 1030 W. Gold St. Seja se 
vrši drugo sredo v mesecu v Narod- v mesecu ob 2. uri popoldne v dvora-

ŠT. 223.—SV. ALOJZIJA, r n j r T A m 
LAKE, ONTARIO, CANADA 

Predsednik Anton Turk, BOK 685; 
tajnik Frank Meden. Box 1004; bla-
gajnik John BraniselJ, Bos 861. Seja 
se vrši prvo nedeljo po 10. v meseca 
na domu tajnika na 44 Main 8 t 

ST. 334.—8V. ŠTEFANA. CLEVE-
LAND, O. 

Predsednik Steve Oerteh, 3061 W. 
52d St.; tajnik Ludwig Cernela. 1726 
Hamilton Ave.; blagajnlčarka Ther-
esa Kavas. 1386 E. 41st St. Seja se 
vrti prvo nedeljo v mesecu, popoldne, 
v dvorani hrvatske cerkve sv. Pavla, 
na E 40th S t 
*T. 235.—SV. TEREZIJE SOUTH 

CHICAGO, TT.T. 
Predsednica Louise Ban. 9536 Com-

mercial Ava; tajnica Dorothy Ke-
kich, 9319 Brandon Ave.; blagajničar. 
Theresa Butcher, 3819 E 103rd S t 
Seja se vrti tretjo nedeljo v mesecu 
v cerkveni dvorani 

ŠT. 226—KRISTUSA KRALJA. 
CLEVELAND. O. 

Predsednik Josip Ponlkvar. 1030 E 
71st St.; tajnik John Sušnlk. 1041 E 
78 th St.; blagajnik Frank Kuret,, 
1246 E. 59th St. Seja se vrši drugo 
nedeljo v mesecu v Knausovi dvorani 
ŠT. 227—SV. JANEZA KRSTNIKA. 

EDMONTON, ALTA., CANADA 
Predsednik in tajnik Joe Kcctelec, 

10271—97th St.; blagajnlčarka Kata-
rina Kostelec, 10271—97 th St. Se-
ja se vrti prvo nedeljo v mesecu v hiši 
predsednika društva 

ST. 228—SV. ELIZABETE LAW-
RENCE, PA 

Predsediilk Jekob Rozman, BOK 83; 
tajnica Caroliie Rozman, Box 93; 
blagajnik Andrej Turk 8r.. R. D. 3. 
Canonsburg, P a Seja se vrši prvo 
nedeljo v mesecu na predsednikovem 
domu. 
ŠT. 230—SV. JANEZA KRSTNIKA. 

MONTREAL, P. Q„ CANADA 
Predsednik Peter Tončič, 344—4th 

Ave., Verdun; tajnik Louis Turk, 76 
Milton St.; blagajnik Tony Ozanič. 
1103 St. Oeorge 8t. Seja se vrši drugo 
nedeljo v mesecu prt bratu Belčiču 
na 63 Vitre St. 
ST. 232 —SV. ANE. PITTSBURGH PA 

Predsednica Antoinette Kompare, 
5631 Carnegie Ave.; tajnica m blagaj-
nlčarka Johanna Pecman, 201—57th 
8t Seja se vrti drugi torek v mesecu 
v šolski dvorani cerkve Matere Botje. 
ŠT. 233—SV. JOŽEFA SUDBURY, 

ONTARIO, CANADA 
Predsednik Ivan Jurca. 269 Bloor 

St.; tajnik Alojz Rodič, 470 Burton 
Ave.; blagajnik Frank Kužnik. 248 
Kathleen St. Seja se vrši drugo ne-
deljo v mesecu na domu tajnika 
ŠT. 234.—SV. ŠTEFANA NOR AND A. 

QUEBEC, CANADA 
Predsednik Valentin Jagodic, Box 4; 

tajnik John Snoj, Box 308; blagajnik 
Jakob Modic. Box 172. Seja se vrši 
v nedeljo po 9. v mesecu, ob 2. 
uri popoldne na domu tajnika 
ŠT. 235—ČUDOTVORNA M A J K A 

BOŽJA SINJSKA, PORTLAND, 
OREGON 

Predsednik Sebastian Solari, 4729 
56th Ave. S. E ; tajnik in blagajnik 
Stjepan F. Perišič, 5034—63d Ave. 8. 
E ; zapisnikar John Panich, 281—19th 
St. N. Seja se vrti tretjo nedeljo 

neih Domu na 302 Cherry St. 
ŠT. 210.—MARIJA VNEBOVZETJE, 

UNIVERSAL, P A 
Predsednik Frank Pavlakovich, liox 

404; tajnik Frank Kokal. P. O. Box 
322; blagajnik Frank Habjan, Box 
193. Seja se vrši drugo soboto v 
Slovenskem Domu. 
ŠT. 211—MARIJA ČISTEGA SPO-

ČETJA CHICAGO, ILL. 
Predsednik Gregor Gregorich, 1931 

ni cerkve sv. Jošefa na 15th S t West 
Side. 

ŠT. 236—6V. FRANČIŠKA. 
SAN FRANCISCO, CAL. 

Predsednik Peter J. Barich. 600 
Vermont St.; tajnik-blagajnik Mar-
tin Govednik. 579 San Bruno Ave.; 
društveni zdravnik Dr. R. G. Krem er. 
593 Patiero Ave. Seja se vrti tretji 
četrtek v mesecu v 8. N. Domu na 
2101 Mariposa St. 

SKEGA, BURGETT8TOWN, PA. 
Predsednik Štefan Jenko, Box 216, 

Pa.; blagajnik John Burich, 819 Vir 
gin Way N. S. Odbor bolEsti za člane: 

članice: Barbara Lisjak 816 Pitt v lew ^ n t u , 17 LÎ NAVE S e j a s e vrt ipr-
Ave. Millvale. Seja se vrti drugo ne- vo nedeljo v mesecu pri John Pintar. 
deljo v mesecu v dvorani Bratske | ŠT. 186—SV. CECILIJE. BRADLEY, 
Sloge, 146—44th St., Pittsburgh. Pa. 

ŠT. 164—MARIJE POMAGAJ, 
EVELETH, MINN. 

Predsednica Mary Perušek. 814 
Adams Ave.; tajnica Gabriela Masel. 
12 Auburn Ave.; blagajnlčarka Agnes 
Kochevar. 222 Garfield St. Seja se 
vrši tretjo nedeljo v mesecu ob 2. 
popoldne v cerkveni dvorani. 
ST. 165.—MARIJA POMOČ KRISTJA-

NOV, WEST ALIiTB, WIS. 
Predsednica Josephine Wlndishman, 

6409 W. Greenfield Ave.; tajnica Mary 
Petrich, 1301 So. 64th St.; blagajnl-
čarka Mary Zore, 1029 S. 74th St. 
Seja se vrti prvo nedeljo v mesecu 
v cerkveni dvorani. 
ŠT. 186.—PRESVETEGA SRCA JE-

ILLINOIS 
Predsednica Anna Ponlkvar, P. O. 

Box 132; tajnica Rose Smole, Box 314; 
blagajnlčarka Lottie Križan, Box 22 
Seja se vrši tretji četrtek v mesecu 
v Woodmen dvorani. 
ŠT. 187.—SV. ŠTEFANA JOHNS-

TOWN. PA. 
Predsednik Frank Pristov Sr.. R. 

P. D. 2; tajnik in blagajnik Frank 
M. Pressburg, Box 119, Stuzman St. 
Seja se vrti prvo nedeljo v mesecu 
po drugi sv. maši v pritličju nove 
slovenske cerkve.-

ŠT. 188—MARIJE POMAGAJ. 
HOMER CITY. PA 

Predsednik Frank Kozele, Box 45; 
tajnik Frank Farenchak, R D. 2. Box 

dopoldne v Community poslopju. __ 
ST. 113.—SV. ROKA. DENVER. COLO; prvo nedeljo v 

Predsednik Geo. Pavlakovich. 4459 dvorani. 
Pearl S t ; tajnik Sebastian Znidaršič. ŠT. 145.—8V. VALENTINA. BEAVER 
5143 Clarkson St.; blagajnik Joe Te- FALLS. P A 
tek. 611 E. 47th Ave. Seja se vrši dru- j Predsednik Joseph Kofalt. R. D. 4, 
gi pondeljek v mesecu zvečer ob 7:30 Box 114; tajnik Thomas Pavlinich. 

ZU80VEGA, SOUTH CHICAGO. ILL 95; blagajnik Peter Beklna,, Box 377. 
Predsednik Nick Grahovac, 9732 seja se vrši prvo nedeljo v mesecu na 

Houston Ava; tajnik Ivan Vuič, 8926 domu sestre Helene Pusnlk, 324 Yel-
Burley Ave.; blagajnik Mile Pleša. i o w Creek. 
9018 Burley Ave.; društveni zdravnik 
Dr. Harvey. 9152 Commercial Ave. 
Seja se vrti tretji torek v mesecu ob 
7. uri zvečer v cerkveni dvorani na 
8. 96th St. 

BT, 187.—KRALJICA MIRU, 
THOMAS, W. VA. 

Predsednica Ana Lochiner, Box 404. 
tajnik ln blagajnik John Lahajner, 
Box 215. Seja se vrši drugo nedeljo v 

ŠT. 189.—SV. JOŽEFA. SPRINO-
FIELD, ILL. 

Predsednik Anton Zaubl Sr., 1123 
S. 12th St.; tajnik John Kulavlc, 1820 
S. Renfro St.; blagajnik Joe Zupančič. 
1913 S. Renfro 8 t Seja se vrti prvo 
nedeljo v mesecu v dvorani Slovenija 

ŠT. 190—MARIJE POMAGAJ, 
DENVER, COLO. 

Predsednica Ana Virant. 4726 Bald mesecu v John Lahajnerjevem Pro- ^ ^ ^ taînica Mary Perme. 4576 
štoru. 

ŠT. 168.—SV. JOŽEFA, BETHLE 
HEM, PA 

Pearl St.; blagajnlčarka Agnes Kraao-
vec, 4409 Pennsylvania St. Seja se 

kDomu slovenskih društev. • 
. 114.—MARIJE MILOSTI POLNA 

STEELTON, P A 
Predsednica Marija Nazaj. 146 Fred-

C i ï ï M8 M a t o S t Seja se vrti drugo erick St.; tajnica Ana Sinionich. 768 Brighton, P a 

1303—2d Ave.; blagajnik John 8hute. 
Box 221 W. Bridgewater, Pa. Seja se 
vrti drugo nedeljo v mesecu ob 1. uri 
Dopoldne v cerkveni dvorani v New 

» ^ v. K01 ' vrši drugo nedeljo v mesecu popol-* Ä s i u s - Ä s g S r i s r s ; 
Ontario St.: bl»«ajnlk Matija Rogan. ST. " M ® ™ 0 * -

tfrs P ^ n ^ Ä » V * 
OHIO ka Mary Darovec. 19114 Shawnee Ave. 

Predsednik Lovrenc Leskovec. 19516 Seja se vrši drugo sredo v mesecu v 
S h ^ e Ave ^ j n i k George Pan-! Slovenskem Društvene mDomu na Re-
chur 829 E. 143d St.; blagajnik eher Aye 
John Omerza. 696 E. 160th St. Se-! ŠT. 193.-SV. 

W. 22nd Place; tajnica Mary Anzelc, 23T-KNIGHTS AND LADIES 
1858 W. 22nd St.; blagajnlčarka O P BARAGA, MILWAUKEE WIS. 
Frances Gregorich. 1931 W. 22nd PI. Predsednik Joseph P. Matzelle, 1035 W. 
Seja se vrti tretjo nedeljo v mesecu ^ ^ i , 5 ^ ™ 4 » ^ Rudolph Maier-
v prostorih brata predsednika. le> 1 1 2 0 W.Walker St.; treasurer Frank 
ŠT. 213— SV. MARTINA. COLORA- K o r e l ?j ,®17 w 1 « c e • S t . Meetings 

DO SPRINGS, COLO. a r e h e , d e v e r y 3 6 ^ d a y of the 
Predsednik John Novlan. 2610 St S ° " t h

e
 a t

a
 E v ; t f l g e l i s t C h u r c h 

Anthony Ave.; tajnica Theresa Ausec. H a U - s 9 t h a n d w - Mineral Sts. .NO. 238— KNIGHTS OF HOLY 
TRINITY. BROOKLYN N. Y. 

President Fred Arko, 42 Halleck 
Ave., Brooklyn. N. Y.; Secretary John 
A. Ribič, 1605 Putnam Ave., Brooklyn, 
N. Y.; Treasurer Frank Erhartic. 111-

56th St.; tajnik Frank Obljubek. 3658 £ . < 5 2 ? S J I L L 
Rfh fit • Kloo«innr inMn Pprin. 1 7 1 6 meetings are held every second 

2218 Bott A ve.; blagajnik Frank Stark 
518 S. 26th St. Seja se vrši 14. dne v 
mesecu na 2402 Bott A ve. 
ŠT. 214.—8V. KRIŽA. CLEVELAND, 

OHIO 
Predsednik Joseph Ziganti, 3652 W 

W. 58th St.; blagajnik Anton Peršo- f «a. 3.1» W. 112th St. Sei. » rm S C Ä - ^ A Ä U ^ 
na joo. w. c o r n € r Bleecher St. and Irving Ave. prvo nedeljo v 

58 St. 
ŠT. 215—SV. ŠTEFANA, TORONTO. 

ONTARIO, CANADA • 
Predsednik John Panijan, 127 Both 

ŠT. 239—SV. PAVLA. CLEVELAND. 
OHIO 

Predsednik Anton Gregorač, 1027 E 
A ve . - ta jn ik R u d ^ l p T ^ r t c h . 116 ^ J ^ ^ J f ^ ^ J ^ 
River S t ; blagajnik John Skrabec. ^ " c a i r v V ^ S i » 12fi Spfiton St Srtg v vrši Drvo ne- 5614 Carry Ave- S s J a * vrši drugo 

.8 _ „ 1 . sredo v mesecu v Knausovi dvorani deljo v mesecu v dvorani cerkve sv 
Pavla. 412 Queen St. 

ŠT. 216.—SV. ANTONA, McKEES 
ROCKS. PA. 

ŠT. 241.—SV. JOŽEFA. STEELTON. 
PENNSYLVANIA 

Predsednik John Lopatich. 408 S. 
2d St.; tajnik Anton Matjašič, 360 S. 

Predsednik Matt Burich, 2 Munson second St.; blagajnik John Petrasic 
Ave.; tajnik Josip Jakovac. 409 Ella 622 S. 2d St. Seja se vrši prvo nede-
St.; blagajnlčarka Anna Krulac. 333 ijQ v mesecu na 360 S 2d St. 
Helen St. Seja se vrti tretjo nedeljo §T. 242—SV. VERONIKA, WEST 
v mesecu v dvorani Hrvatsko-Ameri- BRIDGEWATER P A 
škega kluba na Campbell in Shingiss Predsednica Barbara MOTS vec, P.O.. 
s t s . r T , „,„ 0 „ . West Bridgewater, P a ; tajnica Bar-

ŠT. 217. SV. KRIŽA, SALIDA, bara Brozich. Riverside. Dr.. West 
COLORADO Bridgewater. Pa.; blagajničarka Bar-

Predsednik Frank Usnik, R F. D., bara Cencič, 2322—12th Ave., Beaver 
Box 72; tajnica Katy Drobnick. 225 Falls. Pa. Seja se vrši prvo nedeljo v 
East St.; blagajnik Frank Prijatelj, mesecu na domu sestre blagajničarke. 
424 W. 2d St. Seja se vrši drugo ŠT. 243.—SV. SRCA JEZUSOVEGA, 
nedeljo v mesecu na domu tajnice. BARBERTON O 

ŠT. 218. SV. ANE. CALUMET. Predsednik Josip Podpecnik, 540 
MICHIGAN Crcedmore Ave.; tajnica Angela Beg. 

Predsednica Mary K l o b u c h s r, 2 253—16th St. N. W.; blagajnlčarka 
Chestnut St.; tajnica Mary Mervich. Frances Zupec. 153—17th 6t. N. W. 
573 Cedar St.; blagajničarka Antonia seja se vrši v četrtek po prvi nedelji 
Shutej, 808 Oak 8t. Seja se vrši dru- v farni klubovi hiši na 925 Hopocan. 
gi četrtek v mesecu ob 2. popoldne v Avenue. 
cerkveni dvorani. ŠT. 246—MATERE BOŽJE LURŠKE 
ST. 319 —SV. KRISTINE, EUCLID. O. ETNA. PA 

Predsednik John Gabrenja. 22010 Predsednica Louise Moč van. 17 
Ivan Ave.; tajnica Miss Alice Bradach Ganster St.; tajnica Anna D. Bros-
20974 Miller Ave.; blagajnik Prank nik, 80 Hickory St.; blagajmc**it* 
Petek, 20741 Tracy Ave. Seja se vrti Rose Grubich. 35 Sycamore 8t. 8eja 
drugI četrtek v mesecu v cerkveni se vrši drugo nedeljo v , mesecu na 
dvorani na Bliss Rd. domu Mrs. Ana Kroteč. 
ŠT. 220.—SV. JOŽEFA, CHICAGO, ŠT. 247—SV. ILIJA. HAZLETON. PA 

ILLINOIS Predsednik Gjuro Vujacich, Box 246 
Predsednik Fred. Fugger, 121«9 Lowe tajnik Ivan Masich. Box 89; blaga j-

Ave. ;tajnik Joseph Petschnig, 12210 nik Ivo Jovlcich. Box 89. Soja ce 
Union Ave.; blagajnik Anton Fugger, vrši tretjo nedeljo v mesecu. 
12149 Lowe Ave. Seja se vrti prvi OPOMBA 
četrtek v mesecu na tajnikovem domu. Društveni tajniki in tajnice so na-
ŠT. 221.—8V. BRIGITE. GREANEY. prošeni, da takoj poročajo vsako pre-

MINNE80TA membn naslova svojih uradnikov ali 
Predsednik Ignatz Flake. Greaney. (uradnic in sicer slavnem« tajnika 

Minn.; tajnik ln blagajnik Frank Ba- Jednote ter npravništvu Glasila K. S. 

ja se vrti tretji četrtek v.mesecu ob 
7:30 zvečer v Slovenskem Domu na 
Holmes Ave. Telefon tajnika MU1-
berv 0769. 

ŠT. 170.—SV. ANE. CHICAGO. 
ILLINOIS 

Predsednica Antonia Densa. 2730 dvorani. 

HELENE. 
LAND, O. 

Predsednica Mary Zaller, 
17Ist 'St.; tajnica Anna 

CLEVE- <h 
bich, Rauch. Minn. Seja se vrti prvo K. Jednote. 
nedeljo v mesecu v cerkveni dvorani. _ 

I ŠT. 222 —SV. ANTONA PADOVAN-
1383 E. SKEGA. BESSEMER. PA. 

Drensek. Predsednik John Jevnikar. Box 34; 
709 E 180th St.; blagajničarka Rose tajnica Anna Slapnichar. Box 121; 
Stimec, 934 Alhambra Rd. Seja se j blagajnik Jakob Leskovitz, Box 321 ali rojakinj« je, da spada h K. 
vr»i tretjo sredo v mesecu v cerkveni 18eja se vrti prvo nedeljo v mesecu ob - v . , . . 
- • 2. popoldne na domu tajnice. ' J e < l n o t L 

Dolinost vsakega zavednega 
katoliškega slovenskega rojaka 
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je deloma zgorelo, deloma bilo 
uničeno veliko krme. Ogenj se je 
zanetil v lijaku za krmo. Sko-
da zSpet velika — nekrita. — 
V noči 4. aprila ob 11 je bilo 
zažgano hišno poslopje posest-
nika Kovačiča na Pokošah, če-
trt ure od Gornje Polskave. 
Vse zgorelo. — 5. aprila ob 8 
je bil zopet velik požar na Spod-
nji Polskavi pri Zafošniku, po 
domače Sveteju, tik pri mostu 
na Pragersko, nasproti Sicher-
lu. 

lezen je prenašal z Jobovo po-
trpežljivostjo. Bil je mnogo 
let cerkveni ključar podružnice 
sv. Pavla Žirovnici. 

Stari umirajo. V enem tednu 
so umrli na Poljani nad Skofjo 
Loko trije stari možje. Prvi je 
bil 85-letni Anton Kramar, oče 
organista in skladatelja Fran-
ceta Kramarja. Par dni za njim 
se je ločil s tega sveta 92-letni 
Luka Demšar iz Malenskega vr-
ha. * Zadnji je prišel na vrsto 
splošno znani Anton Jesenko, 
po domače "Prodovec" iz Po-
ljan, ki je bil tudi star 92 let, 
pa je bil do zadnjega trden in 
zdrav. Bil je eden izmed usta-
noviteljev posojilnice in dober 
gospodar. 

Veliko gadje gnezdo so našli 
delavci pri zidanju neke zgrad-
be vStrugi na jugu države. 
Strupenina je začela skakati 
proti delavcem, ki so 47 gadov 
z orodjem pobili in se strupenih 
kač komaj rešili. Drugi dan so 

avstrijskega cesarja, že se poje 
Tedeum za francoske zmage* 
Rotil jih je, naj ne poslušajo v 
tej stvari duhovnikov, ki ne po-
znajo tistih srčnih vezi, katere 
vežejo človeka s človekom, ude 
en družine med seboj in držav-
ljane vzajemno. 

flstina!" je vpil Sinur; "ne 
poznajo teh vezi." 

"Janez Smolič!" se je obrnil 
Apert h kmetu, ki mu je stal 
najbližje in ga poslušal z odpr-
timi usti, "koliko davka ste pla-
čevali pod staro vlado?" 

"Osemnajst grošev, gospod." 
"Koliko plačujete sedaj?" 

(Dalje prihodnjič.) 

j« bilo mnogo krme, slame, drv 
in gospodarskega orodja, kar je 
vse postalo žrtev ognja. Velika 
nevarnost je bila tudi za žup-
nišče, ki je samo 8 m od pogo-
rišča; šipe na župnišču so vse 
popokale in se je že začel ka-
diti balkon, katerega so komaj 
rešili. Če bi balkon začel go-
reti, bi bilo župnišče izgubljeno. 
Škoda je ogromna! V petek 
31. marca je bilo zažgano so-
sednje gospodarsko poslopje po-
sestnika Štefana Marčiča, kjer 

pri nadaljnjem kopanju zasleli 
in pobili še 187 gadov. Od stra-
hu pred strupenimi kačami no-
če sedaj nihče in za noben de-
nar na delo k navedeni zgradbi. 

Po$ar za požarom. Obe žup-
niji Gornja in Spodnja Polska-
va sta postali pravcata vulkana, 
iz katerih bruha neprenehoma 
ogenj. V teku enega tedna, od 
27. marca do 5. aprila, je bilo 
pet velikih požarov. Dne 27. 
marca ob 8 zvečer je zločinska 
roka zažgala pri Mesariču na 
Spodnji Polskavi, kjer je požar 
uničil celo poslopje z živežem 
vred. Se isto noč ob pol 11 po-
noči je najbrž ista roka zažgala 
župnijsko gospodarsko poslopje 
na Gornji Polskavi, v katerem 

PRAKTIČEN MOLITVENIH 
VESTI IZ JUGOSLAVIJE SLAVA MARIJI 
Konj je brcnil v trebuh 23-

letnega kovača Štefana Kapša 
iz Sela pri Vrčicah na Dolenj-
skem. Mojster je poškodbam 
podlegel. 

Duhovniška imenovanja. Dne 
8. marca je bil vmeščen na žup-
nijo Hinje Franc Kolenc, upra-
vitelj te župnije. — Podeljena 
je župnija Vače g. Antonu Po-
renti, upravitelju te župnije. — 
Imenovani so bili: dr. Pavel 
Simončič, vikar v Kranju, za 
vikarja-pomočnika župniku v 
Kranju; Franc Klopčič, kaplan 
v Kočevju, za upravitelja žup-
nije Banjaloka in p. Edvard 
Vogrin za uršulinskega kaplana 
in kateheta v Skofji Loki. — 
Premeščen je bil g. Janko Ža-
gar, uršulinski kaplan za ka-
plana na Jesenice. 

Smrt uglednega krščanskega 
gospodarja. "Domoljub" več-
krat poroča, kako je tu ali tam 
umrl kak njegov naročnik, vzo-
ren krščanski mož in gospodar. 
Tak je bil tudi Anton Lunka, 
po domače Uleč oča iz Žirovnice 
pri Cerknici, ki so ga pokopali 
v Žirovnici dne 10. marca. Do-
segel je starost 73 let. Kar je 
vredno, da izve javnost, je pa 
to-le: Rajnik je posebno spo-
štoval nedeljo in praznik. Naj 
je bila poleti ob košnji še taka 
sila zaradi vremena, pri Ulečih 
v nedeljo ali praznik niso nik-
dar delali na polju ali na trav-
nikih ali v jezeru. Zato si je 
pa ranjki gospodar v resnici za-
služil blagoslov božji. — Bližnje 
Cirkgiiško jezero mu je pred par 
leti ugrabilo nadarjenega sina 
Stanka, starega 13 let. To ne-
srečo, pa tudi dveletno hudo bo-

V SLOVENIJO 
GMUT* ali TrsU 

Najbi t ra j ia ( b p r t t u prog* 4« 
Slovenija čem SradoMtntko 

Veliki, krasni parni ki 
CONTE DI SAVOIA . 4 . maja 
U X IS. maja 

Direktne talcsnUk« sveže U 
Genove. Nat MI topni k bo pot-
nike pričakoval pri prihoda 
parnika ter jih bo «premij«] 
in uredil d« «a bodo vosill na 
najboUiem aks presnem vlak« 
do Slovenija. 

Direktna v d t a j a da Trs tat 
VULCAN IA «. maja 
S A T U R N U -S7. maja 

Drug« plovbe i 
KOMA SI. «Mja 
AUGUSTUS .S. junija 
NaJlap*« pri klad no« U ta «dob-

noeti, Isborna kuhinja. 
Vpra ia j te mm pojasnila prt 

kakem Um »d nadih ajreatov ali 
v pisarni ITALIAN LINE mm 

, 1000 Cheater Ave , 
= = L . Cleveland, Ohio. 

Skupna potovanja 
priredimo 

v prihodnjih treh mesecih 

C« «te se odločili za potovanj« v 
domovino, nam pilite takoj ma na-
tančna pojasnila. — Nate dolgoletne 
iskuftnje Vam jamčijo najbolj to po-
• t ret bo. | 

Denarna nakazila Uvršujemo toč-
no in sanesljivo po dnevnem kursu. 

Cene dinarjem in liram so t d a j ta-
ko nestanovitne, da jih tu ne more-
mo navesti. 

I svr iu jemo pa plačilo v ameriških 
dolarjih sa $5.00 nam je treba posla-
ti $5.76: sa izplačilo $10.00 pa 910.8$; 
za izplačilo $20.00 nam je pa treba 
poalati $21.00 in sa isplačilo $60.00 
pa samo $61.60. 

Nujna nakasila izriujemo po Cable 
letter sa pristojbino $1.00. 

SLOV EN IC PUBLISHING CO. 
"Glas Naroda" 

21S West ISth St., New York. N. Y. 

Vezano v umetno usnje, z zlato obrezo. / 3 C 

To Je molitvenih, ki s a slovenski katoličani lahko rabijo ob vseh 
prilikah in za vse slučaje. 

Naroča se od: 

IN ZAHVALA 
Potrti v neizmerni * žalosti naznanjamo našim sorodnikom, 

znancem ter prijateljem tužno vest. da je Vsemogočni dne 30. 
marca L 1. zjutraj ob šestih k Sebi v boljše življenje poklical 
nato ljubljeno soprogo, neporabljeno nam mater in drago sestro Knjigarna Amerikanski Slovenec 

CHICAGO, ILLINOIS 

Mary Trunkel 
ROJENA ZABUKOVEC 

Pokojnica je bila rojena v vasi Dobrepolje na Dolenjskem 
dne 25. julija 1866 in bila torej stara 66 let. V Ameriki Je 
živela 35 let, ves čas v Great Palls, MOTI tana. Pokojnica Je 
bolehala dolgo časa; na vse zadnje se je pa morala podvreči 
d vem težkim operacijam v Columbus bolnišnici, katere pa žal 
ni prestala in je dva tedna zatem umrla 

Najprvo Izrekamo zahvalo častiti duhovščini za opravljene 
cerkvene obrede. Pred vsem Rev. župniku Father Mahjneauxu 
za njegove tolažilne besede v času nafte velike žalosti. Dalje 
Father Reganu Rocquelu za asistenco pri sv. maši zadušnici. 
Pogreb se je vršil dne 1. aprila iz hiše žalosti v katoliško cer-
kev. od tam pa na katoliško Mt. Olivet pokopališče. Dalje lepa 
hvala vsem sosedom, prijateljem in sorodnikom, ki so nam po-
magali v teh naših žalostnih urah. Pokojnica zapušča nekaj 
svojih sorodnikov iz starega kraja in v Cleveland. Ohio. — Lepa 
hvala za naročene sv. maše: Mrs. Anna Mohar, Mrs. Martin, 
Miss Papes, Mr. in Mrs. O'Connor, Mr. Jacob Stariha, Mr. in 
Mrs. Shuttz, Mrs. Frances Ambro, Eeast Helena, Mont. Hvala 
sledečim za darovane vence: Kir. in Mrs. Jos Trinastich, Mr. 
in Mrs. Fred Wochner, Mr. in Mrs. Oscar Greenwall, Mr. in 
Mrs. Wray Miller, Mr. in Mrs. John Willey, Mr. in Mrs. Joseph 
Krajacich, Mr. in Mrs. Arthur Johnson. Mr. in Mrs. Wm. 
Madison, Mr. in Mrs. Frank Moze, Mr. in Mrs Charles Buley, 
Mr. in Mrs. Mike Drazich, Mr. in Mrs. Matt D rick in dru-
žina. Mr. In Mrs. A. J. Lund, Mr. John Gliko In družina. Mr. 
in Mrs. Anton Golob In družina, Mr. In Mrs. John T. Earll, 
Mr. in Mrs. Anton Slemberger in družina, Mr. in Mrs. James 
Hodge in Miss Edith Hodge, Mr. in Mrs. Ed. Shields. Zino Boost-
ers Zvonimir Lodge 1 Brotherhood, St. Joseph Lodge No. 69 
K. S. K. J., Plumbers Local No. 139. Mr. in Mrs. Frank Prevol, 
Mr. John Prevol, Mrs. Frank Smer kar in družina, Mr. in Mrs. 
A Pinski, Mr. Matt Smer kar, Mr. Chas. Kranz, Mr. in Mrs. 
Frank Hochevar Jn družina, Mr. in Mrs. Tony Smerker, Inde-
pendent Order of Foresters, Mr. A. T. Klemens In družina, Mr. 
in Mrs. Andrew Swartz in družina, Mr. in Mrs. Louis Pike, Mr. 
in Mrs. A. Gondecio In družina, Mr. in Mrs. Matt Stonich In 
družina. Miss Florence in Angle Fox, Mr. in Mrs. Rud. Wertin 
in družini, Mr. in Mrs. Frank Janetski in družini, Mr. in Mrs. 
Joseph Kashman iz Anaconda, Mont , Mr. in Mrs. Frank Biz-
jak iz Anaconda, Mont. 

Lepa hvala onim, ki so prišli od daleč pokojnika pokropit 
in na njegov pogreb. Mrs. Mary Kushman iz Anaconda, Mont, 
in Mrs. Frances Ambro, East Helena, Mont., Mr. in Mrs. Urick 
in družini, Mr. John Gliko in družini. Mr. in Mrs. Frank Smer-
ker. Mr. in Mrs. Tony Smerker, Mrs. Roaie in Johanna Gliko, 
Mr. in Mrs. A. Gonderio, Mr. Ignac Gliko, Mr. in Mrs Frank 
Vertacnik, Belt, Montana 

Pokojnica je spadala k društvu "Zvonimir" št. 1 Hrvatsko 
bratstvo in k društvu sv. Jakob št. 91 NHZ. in Independent 
Order of Foresters. 

Iskrena hvala vsem tistim, ki so nam izrazili pismena so-
ža l ja Dalje hvala številnim pogrebcem. Hvala tudi onim, ki 
so dali svoje avtomobile v ta namen na razpolaga Vsem skupaj 
še enkrat prisrčna hvala! Ako smo morda kako ime pomotoma 
izpustili, naj se nam to blagohotno oprosti in naznani. Pokojno 
priporočamo v molitev in blag spomin. 

Tebi, draga žena in mati, naj bo lahka ameriška gruda 
Počivaj v miru in večna luč naj Ti sveti! 

Žalujoči ostali:: 
I m a t a Trunkel, soprog; 

Ignatz Jr., Anton. John, Frank ,Poaeph sinovi; 
Mrs. Johanna Bully in Mary, hčere; 

Dve slnahe in osem vnukov. 
Great Falls, Montana, 1. aprila 1933. A 

Na vse kraje razpošiljamo staro-
krajske kose. motike in drugo slično 
orodje. Poštnino plačamo ml. Poš-
ljite poštno nakaznico ali denar z 
naročnino. 

Kose, zvane "Meteor,,' garantirane, 26, 
28, 30, 32 eol dolge po $2.25 

Kose, bolj ozke, samo 30—32 eol dolge, 
cena $1.50 

Koslšča iz Javorjevega lesa, ročno de-
lo si.90 

Klepalno orodje, štajersko Jeklo, tež-
ko $1.90 

Brusilni kamni "Bergamo" večji sa-
m o ;. 75c 

Motike, ročno kovane. Ne boste ho-
teli več ameriških. Cena $1.15 

Srpi, veliki za klepanje 85c 
Ribeini za repo, z dvema kllnjama. 

$1.25 
Naslov: 

STEPHEN STONICH 
Box 368 J 

Chisholm, Minn. 

NAZNANILO IN ZAHVALA 
Potrta v neizmerni tugi naznanjam sorodnikom in prija-

teljem, da nam je dne 27. februarja t 1. neizprosna smrt ugra-
bila iz naše družine nadvse ljubljenega soproga in dragega očeta 

Pokojnik je Ml star 57 let, doma iz Borovnice v Sloveniji. 
Spadal je k dvema slovenskima društvoma In sicer k dr št 21 
JSKJ., Denver, Colorado, katerega Je bU ustanovnik in k ne-
kem društvu K. S. K. J. Pokopan je Ml s sv. ma$o zadušnico, 
katero je daroval č. g. Rev. Judnič ln ga spremil na Mt Olivet 
pokopališče. 

S tem izrekam vsem najlepšo zahvalo, onim ki so mi stali 
na strani v teh težkih dnevih; dalje darovalcem krasnih ven-
cev, onim, U so naročili sv. maše, nosilcem krste, onim. ki so 
nam izražali sočutje, ki so ga prišli pokropit na mrtvaškem 
odru. Hvala odbornikom obeh društev, ki so mi vse tako lepo 
uredili za pogreb in pomagali. Iskrena hvala Mr. in Mrs. John 
Mehlin. Kar sta vidva v tem času storila zame, Vama ne bom 
mogla nikdar povrniti. Bog Vama plačaj! 

Še enkrat se vsem skupaj lepo zahvaljujem, osobito pa Rev. 
Judniču za krasen govor ob krsti pokojnika, in vsem tistim, ki 
so našega blagopokojnika spremili k zadnjem počitku. 

Tebi, preljubi in nepozabni soprog ta- dragi oče pa kličemo: 
Počivaj v božjem miru v ameriški grudi. Na zopetno svidenje 
tamkaj nad zvezdami! 

Žalujoči ostali: 

Louise Debevc, soproga; 
Fred, sin. 

Brightbn, Colorado, 18. aprila 1933. 

S K U P N A POTOVANJA 
•• " V . .-.,-

Starokrajskim potnikom nudim sledeča 
skupna potovanja: 

10. maja AQUITANIA na Cherbourg. 
27. maja ILE DE FRANCE na Havre. 
27. maja SATURNIA na Trs t . 
17. junija ILE DE FRANCE na Havre. 
S. julija ACQUITANIA na Cherbourg. 

Lahko pa potujete na vsakem drugem par-
niku in ob vaakem drugem času. Mi zastopa-
mo vse va ine linije. 

Pi i i te po na i vozni red parnikov in eene 
kar t ! 1 

Cene za denarne pošiljke 
Za $ 3.00 160 Din Za $ 6.60 100 Lir 
Za 6.00 260 Din Za 12.86 200 Lir 
Za 9.00 600 Din Za 18.76 800 Lir 
Za 10.00 6.60 Din Za 80.60 600 Lir 
Za 17.80 1,000 Din Za 60.60 1,000 Lir 
Za 20.00 1,220 Din Za 120.00 2,000 Lir 
Za 60.00 2,826 Din Za 299.00 B.000 Lir 

Ker se cene sedaj hitro menjajo, ko nave-
dene cene podvržene spremembi, gori ali doli. 

Pošiljamo tudi v dolarjih. 
Vse pošiljke naslovita n a : 

LEO ZAKRAJŠEK 
GENERAL TRAVEL SERVICE 

1SS8 Second Ave., New York, N. Y. 

K. S. K. J. druStvom: 
Kadar naročate zastave, regalije 

in drugo, pazite na moje Ime in 
naslov, če hočete dobiti najboljše 
blago za najnižje oene. 

Načrti in vzorci ZASTONJ I 
1142 Dallas Rd. N. E. 

CLEVELAND, O. 



RECORD OF MINUTES 
of the Meeting of the KSKJ Athletic Board 

February 25 and 26, 1933 
On the 25th day of February, 

the K. S. K. J. Athletic Board 
held its second meeting in the 
Supreme Office of the K. S. 
K. JTSt Joliet, 111. 

The meeting was called to 
order with prayer at 10:30 a. 
m. by the chairman, Mr. ]<Vank 
Banich. 

Roll call of membership was 
then taken, with all the Ath-
letic Board present. The fol-
lowing members consisted of 
the Athletic Board: Mr. Frank 
Banich, chairman, Miss Pauline 
Treven, Miss Josephine Ra 
muta, Mr. J. J. Kordish, Mr. 
Anthony Grdina Jr., Mr. F. J. 
Sumic and Mr. Rudolph F 
Maierle. 

The chairman, Frank Banich, 
then greeted the assembly with 
great pleasure; for this oppor-
tunity gave each and every 
member the privilege of becom-
ing more acquainted with his 
fellow workers. 

The purpose of the meeting 
was to take up the regular 
business and to consider the re-
vision of the present rules and 
regulations. 

The chairman also read the 
report he submitted to the su-
preme officers at their semi-an-
nual meeting held in January, 
1933, at which time he ex-
plained to them the inadequacy 
of the present by-laws, due to 
the fact that responsibility was 
placed on the Athletic Board at 
the last convention, but this was 
not so, for, as far as decisions 
were concerned the board had 
to follow the dictates of the Ex-
ecutive Board, and thereby 
placing the chairman and his 
fellow-workers in a very deli-
cate position. It was then ruled 
by the supreme officers at this 
meeting that the chairman call 
a meeting and solve the prob-
lem for the benefit of all con-
cerned. 

The chairman begged that 
his members consider the Rules 
and Regulations seriously, hav-
ing in mind, for their guide the 
good of the organization, K. S. 
K. J. and its youthful members. 
Mr. Banich then closed his 
greetings with the following: 

"I sincerely hope that our de-
liberations will be blessed with 
the wholehearted approval of 
the K. S. K / J . " 

An order of the meeting was 
suggested by Mr. Banich. Upon 
Brother Grdina's motion, sec-
onded by Brother Maierle, that 
the board adopt and follow the 
suggested order f̂ f business, the 
following order of business for 
the meeting was accepted by an 
unanimous vote: 

Order of Meeting 
1. Open meeting with prayer. 
2. Chairman's greeting. 
3. Appointment of temporary 

secretary. 
4. Reports of individual mem-

bers. 
5. Old business. 
6. New business for the good of 

the organization. 
7. Rules and regulations. 
8. Adjournment. 
9. Close of m e e t i n g 

prayer. 
Brother Sumic moved that a 

temporary secretary be elected; 
this was seconded and passed 
by a majority vote. 

By an unanimous vote, Broth-
er Maierle was elected as tem-
porary secretary. 

Brother Banich, chairman, 
then called for the reports of 
the respective commissioners. 

Brother Sumic was the first 
to report, and whereas he cov 
ers the entire East, he submit-
ted the following report : 

"In making a gênerai report 
of what good work was perpe-
trated by the Eastern youth, 
through athletic and social pro-
grams and for the interest of 
the Union; I am indeed handi-
capped by the majority of their 
groups not soliciting co-opera-
tion with the K. S. K. J. Ath-
letic Board. This majority, I 
am aware, has not yet grasped 
the import which their co-op-
eration with the Athletic Board 
would lead them to, through 
means of suggestion and ad-
vice. 

"The groups that have elicited 
co-operation directly from the 
K. S. K. J. Athletic Board are : 
the Steelton K. S. K. J. Booster 
Club and the Pittsburgh K. S. 
K. J. Booster Club. Of these 
groups I have to report that 
their work in social and athletic 
maneuvers has been indeed 
praiseworthy. The Pitt aggre-
gation has successfully manned 
socials, dances, minstrel shows, 
parties and athletic moves that 
each of these events have mer-
ited a high credit toward a gen-
eral appreciation of the Union. 
The Steelton group through its 
socials, dances and parties has 
attained a great goal ; yet with 
their basketball teams, a sen-
ion and junior, the work of 
previous seasons of success has 
continued even in this year of 
depression, although this year 
a great difficulty has been sur-
passed by them financially, in 
rigging up their lodge hall into 
a basketball court. Insofar, as 
the K. S. K. J. Athletic Board 
can, it must show its apprecia-
tion to the Steeltonites for their 
m a r v e l o u s co-operation and 
self-sacrifice which they en-
dured for the interest of the 
Union ; by a vote of thanks and 
recognition. 

"The Brooklyn Knights of 
Trinity as every reader of the 
Our Page has found were per-
haps the most active independ-
ent K. S. K. J. group in the East. 
The stupendous successes they 
were blessed with in the met-
ropolitan city in their social 
and athletic programs are an 
ideal to look up to by any K. S. 
K. J. group in the country., 

"The Forest City K. S. K. J. 
Sports Club through its base-
ball team has indeed been ac-
tively successful in binding a 
thorough K. S. K. J. spirit 
among the K. S. K. J. youtl\ and 
elders of that vicinity. The K. S. 
K. J. Athletic Board can look 
forward to a complete co-oper-
ation from the Forest City ag-
gregation at the nearest future 
date. 

"In Bethlehem with Stephen 
Kovacs, at the helm, valiant 
K. S. K. J- members have been 
actively engrossed in a Windish 
Club . of Slovenians through 
which an implicit K. S. K. J. 
spirit has been professed; but 
which cannot be proclaimed as 

with such due to some drastic local 
misunderstanding. The K. S. 
K. J. Athletic Board extends its 
thanks to the K. S. K. J. mem-
bers of the Windish Athletic 
Club. 

"On account of the economic 
crisis, the Canonsburg Kay Jays 
were not able to initiate any 
complete move toward a K. S. 

this crisis has already ripened 
and will soon fall to seed to 
bear years of prosperity, the 
K. S. K. J. Athletic Board can 
expect just such a move from 
the Canonsburgians with their 
fullest support. 

"In conclusion I report that 
K. S. K. J. interest in youthful 
circles of the East has just now 
been in the embryo, and with 
the coming years of prosperity, 
the East will come up to par 
with a complete array of social 
and athletic success." 

Brother Kordish of Minne-
sota was then called upon to 
report on the K. S. K. J. ac-
tivities in his large area; bis re-
port was as follows: 

"In Minnesota we are proud 
to be able to boast of a wonder-
ful Kay Jay organization. We 
have five booster clubs, namely, 
Aurora, Chisholm, Ely, Eveleth 
and Soudan. Each of these 
clubs sponsors a basketball 
team and a baseball team in 
the respective seasons. 

"We have a b a s k e t b a l l 
league in the winter and a 
baseball league in the summer, 
composed of the five Kay Jay 
teams sponsored by the five 
booster clubs. We are choosing 
the Minnesota basketball cham-
pions this week-end by means 
of a play-off at Ely. 

Our local athletic board is 
the medium by which all the 
booster clubs are brought un-
der one head. The board is 
composed of fifteen Kay Jay 
members—-three from each K. 
S. K. J. booster club. This board 
chooses Minnesota's member 
on the K. S. K. J. Athletic 
Boagd, draws up schedules, ar-
ranges for championship play-
offs, settles disputes, and aids 
in the organization of booster 
clubs. This board meets when-
ever necessary. Let us not con-
fuse it with the Supreme Ath-
letic Board—as the Minnesota 
Athletic Board hasi jurisdiction 
only in Minnesota and is at all 
times guided by the Supreme 
Athletic Board's Rules and Reg-
ulations. 

"Bowling in Minnesota is not 
as popular as it is in other K. S. 
K. J. localities, but we are 
planning to send a team to the 
Midwest K. S. K. J. Bowling 
Tourney this year if funds can 
be obtained. 

"A word in regard to Kay 
Jay activities in Colorado, 
which are showing rapid prog-
ressiveness. Since I do not know 
of conditions in Colorado and 
correspondence being a very 
poor medium of contact, I find 
it impossible to be of any aid 
in supervising in the far West, 
therefore, in behalf of Colorado 
I ask that the Athletic Board 
find some means of • inspiring 
interest and supervision in K. S. 
K. J. athletic and social activi-
ties in Colorado." 

Mr. Sumic then made a mo-
tion to the effect that : The K. 
S. K. J. Athletic Board send a 
telegram to the Minnesota Bas-
ketball League to express our 
best wishes; this was second-
ed, and passed by a majority 
vote. 

Upon discussion,'the board 
decided to send a letter to Colo-
rado Kay Jays to explain our 
situation and to create a greater 
K. S. K. J. spirit in the locality. 

Brother Anton Grdina Jr. of 
Ohio gave his report next. His 
report centers more upon Cleve-
land, as there is where the K. S. 
K. J. activities flourish appre-
ciably. Mr. Grdina reports that 
Cleveland has quite an active 
group of athletes, which is or-

K. J. social and athletic pro- ganizgd under the St. Joseph 
gram; yet at any time, since,Booster Club. The K. S. K. J. 

Flashes, which is a girls' bas-
ketball team, is now playing 
under the colors of St. Joseph 
Flashes. They also have a boys 
basketball team which carries 
the insignia of K. S. K. J., St 
Joseph's Sports, and this is 
quite a factor in creating K. S 
K. J. interest among the Cleve 
landers. Mr. Grdina also re-
ports that the St. Joseph Boost-
er Club has a great, praise 
worthy bowling team which 
will give any other K. S. K. J 
team quite a bit of competition 

Miss Treven reports the com-
bined interests of North Chi-
cago and Waukegan, we fine 
all the K. S. K. J. societies wel 
advanced in regard to K. S. K 
J. social and athletic activities 
The St. Ann's basketball team 
is deserving of much credit in 
appreciation of its activities^ 
Sister Treven also reports that 
the St. Mary's are sponsoring 
two basketball teams, which 
hold many honors. The St. Jo-
seph's Lodge is also quite ac 
tive in the way of athletics, es-
pecially in regard to baseball 
We must c o n g r a t u l a t e the 
Waukegan K. S. KJJ. Booster 
Club in entering their team in 
the K. S. K. J. Baseball League 
and playing K. S. K. J. baseball 
throughout the year. 

Sister Ramuta of Joliet re-
ports that there is quite a bit of 
activity brewing in Joliet. The 
K. S. K. J. Booster Club is or-
ganizing its baseball team for 
the new season. They will not 
only have a men's team, but 
also a ladies' indoor team. St. 
Francis is also organizing a 
men's baseball team and a 
ladies' indoor team. Miss Ra-
muta reports that the Joliet 
Booster Club is^n need of more 
funds to complete its program 
for the new season. 

Brother Maierle of Milwau 
kee gave his report as follows: 

In reporting of the K. S. K. 
J. activities in Milwaukee I am 
pleased to report o< our com-
bined booster club an(* lodge 
This as you know is the Knights 
and Ladies of Baraga Society 
of Milwaukee. Practically all 
the youthful K. S. K. J. mem 
bers belong to this society, 
therefore leaving us with less 
difficulty in uniting the Kay 
Jay youths of Milwaukee. The 
society was organized during 
the present crisis and has just 
now reached a membership of 
ninety members. Also with the 
dark cloud of depression begin-
ning to lift, there are possibil-
ities of unlimited attainments 
in the future success of this or-
ganization. 

"In the way of athletics, we 
entered a ladies' bowling team 
and a men's bowling team in 
the last tournament, and this 
year we expect to enter two 
teams of each, if financial mat-
ters will permit. We are also 
putting forth our utmost efforts 
to enter an old-fellow team 
from the St. John the Evan-
gelist's Society. 

"In regards to baseball, our 
team was o r g a n i z e d from 
scratch, and proved its ability 
through its undying enthu-
siasm; and this season we ex-
pect to enter another A-l team 
to carry the Kay Jay spirit. 

"During the past baseball 
season we have proven the 
great K. S. K. J. interest in Mil-
waukee, for every visiting team 
carried home pleasant mem-
ories. of our reception and hos-
pitality. 

Sheboygan was unable to 
enter a baseball team in the 
Midwest league due to the fact 
that the great distance to any 
other city wou(d Create too 

much of a financial burden. The 
big Kay Jay bowling tourna 
ment is an exception; that be 
ing a one-trip affair, we may 
well expect a great representa-
tion from Sheboygan. 

"In conclusion I say that 
fliere are still unlimited «oppor-
tunities to increase the K. S. 
K. J. spirit and to augment its 
membership as well." 

Chairman Frank Banich then 
gave his report of Chicago. "I 
am pleased to report that Chi-
cago is very active in sports. 
Let it be baseball, bowling, bas-
ketball, or any other sport, the 
younger element as well as the 
old, is always eager to go. St. 
Stephen's Sports Club will 
sponsor three teams this year, 
the first team will play in the 
Midwest K. S. K. J. Baseball 
League; the second team, con-
sisting of runners-up for places 
which may be open on the first 
team, will play in the parish 
league. This team is now hold-
ing the championship for the 
year 1932 in the parish league. 
There also will be a new team, 
known as the Juniors. This will 
give all the lads a chance to 
participate in K. S. K. J. sports. 
I am pleased to report that Chi-
cago will place another new 
team in the Midwest K. S. K. J. 
Baseball League lineup, known 
as the St. Martin's No. 178. This 
will be their first year in K. S. 
K. J. sports, and I believe they 
will be some keen competition, 
We also have another K. S. K. 
J. baseball team. St. Aloysius', 
playing in the parish league. 
This team has shown a wonder-

Zalar said that this would be 
done in accordance with our 
revised Rules and Regulations 
of the Athletic Board. 

Mr. Kordish made a motion 
which, was seconded by Mr. Su-
mic, that we ask for a complete 
report of the athletic fund since 
its establishment. This was 
passed by an unanimous vote. 

Chairman Frank Banich then 
gave a temporary report which 
showed the cash balance of the 
athletic fund at the present 
time. 

Whereas the St. Aloysius K. 
S. K. J. Boosters of Steelton, 
Pa., are in financial difficulties, 
Mr. Sumic moved that the Ath-
letic Board appropriate a sum 
to the St. Aloysius K. S,. K. J. 
Boosters for sport activities for 
the year 1932 to '33 up to '34. 
This was seconded by Mr. Kor-
dish and passed unanimously. 

Mr. Sumic presented the fol-
lowing resolution: 

"Whereas in the past seasons 
inconsistency aroused in the 
Midwest League, and whereas 
this was due to non-official um-
pires, be it resolved, that the 
Athletic Board furnish official 
A. A. U. umpires to the Mid-
west K. S. K. J. Baseball League 
for the season of 1933, to pre-
vent such future trouble and to 
preserve fraternalism in the K. 
S. K. J . " 

Mr. Grdina moved and Mr. 
Maierle seconded that the res-
olution be adopted. This was 
passed with all in favor. 

Mr. Grdina then made a mo-
tion that the board appropriate 
the customary sum of money to 

be published in the Our Page, 
seconded by Mr. Grdina and 
passed by a majority. 

Mr. Kordish moved that the 
Athletic Board appropriate a 
prize for the champions of the 
Minnesota Basketball League. 
This was laid on the table, as 
the Board was unable to act on 
the matter. The Board also de-
cided that Mr. Maierle should 
try to unite the Sheboygan Kay 
Jays with neighboring lodges. 

Each member then gave a 
farewell speech and expressed-
his appreciation of the K. S. K. 
J. Athletic Board. 

Miss Treven then moved that 
the Athletic Board meeting ad-
journ, seconded by Mr. Grdjna, 
and passed by an unanimous 
vote. 

The meeting closed with 
prayer at 7:45 p. m. 

Respectfully submitted, 
Rudolph F. Maierle, 
Temporary Secretary. 

F. M. Banich, Chairman. 

The following are the re-
drafted and approved Rules 
and Regulations of the K. S. K. 
J. Athletic Board. It is the wish 
of the Athletic Board that each 
Booster Club clip the By-Laws 
outlined below and govern 
themselves accordingly in order 
to prevent any controversy. 

ful spirit during the past sea- ,the K. S. K. J. Midwest Bowl-
son, and am sure that it will ing Association, to be used as 
pfôgress rapidly and perhaps they see fit for awards. Mr. 
some day enlist under the Mid- Kordish seconded this motion, 
west league. and it was passed unanimously. 

"There were three basket 
ball teams out this year spon-
sored by the St. Stephen's Sport 
Club, lights, heavies and the 
girls. Although they did not 
engage very much in outside 
games, for proper facilities 
were difficult to obtain, but 
predict that they will go out 
after the basket next season. 

"The Sti Florian Boosters of 
South Chicago, headed by the 
earnest efforts and pleasant 
personality of Edward Kom-
pare, president of the Midwest 
B a s e b a l l Association, have 
made splendid progress for the 
past season. St. Florians were 
the 1932 baseball champs in 
the Midwest K. S. K. J. League. 
They were a little late with 
basketball this season, but have 
now arranged their light and 
heavy teams, and believe they 
will work hard during the next 
season." 

The petition of the Midwest 
Baseball League in regard to 
umpires was read and laid oil 
the table for action. 

The petition of the Midwest 
Bowling Association requesting 
help in regard to prizes was 
read and laid on the table for 
future action.' 

At 12:10 p. m. a motion was 
made that the Athletic Board 
adjourn until 1:30 p. m. and 
then convene until 5:30 p. m. 
This was secondded and passed 
iijy an unanimous vote. 

At 1:30 p. m. the Athletic 
Soard again convened. 

Mr. Zalar, supreme secretary 
of the K. S. K. J., was called to 
explain and discuss the author-
ity and purpose of the Athletic 
Board. 

Chairman Frank Banich sug-
gested that this board be an ex-
ecutive board and act as a final 
authority in distributing the 
athletic fund, upon which Mr. 

Mr. Grdina then made a mo-
tion to adjourn until 10 a. m. 
Sunday, Feb. 26, 1933. Mr. Su-
mic eeconded this motion and 
it was passed by a majority 
vote. 

At 10:10 a. m. the meeting 
was called to order by Chair-
man Frank Banich with prayer. 

The board then went into a 
discussion on the Rules and 
Regulations of the K. S. K. J. 
Athletic Board. 

A motion was then made by 
Miss Ramuta that we adopt the 
Preamble as approved; second-
ed by Miss Treven, and passed 
unanimously. 

The board then read and re-
vised each rule and regulation 
of the K. S. K. J. Athletic 
Board. 

A motion was made by Mr. 
Maierle, seconded by Mr. Su-
mic, that the Rules and Regufa-
tions revised and amended be 
accepted and read. The Chair-
man put the. motion to a vote 
and was unanimously adopted 
as read. 

Mr. Maierle made a motion 
to the effect that immediately 
after the Supreme Board ap-
proves and accepts the revised 
Rules and Regulations of the 
K. S. K. J. Athletic Board, 
prizes for K. S. K. J. Baseball 
League will be decided upon 
and voted by the K. S. K. J. 
Athletic Board through cor-
respondence. Mr. Kordish sec-
onded this motion and it was 
passed by a majority vote. 

Upon Mr. Kordish's request, 
the Athletic Board voted that 
in the future, they will extend 
to Mr. Kordish their support in 
case any matter arose in refer-
ence to Article 4, Section 6. 

Mr. Maierle moved that the 
minutes of this meeting and the 
revised rules and regulations of 
the K. S. K. J. Athletic Board 

RULES GOVERNING THE OR-
GANIZATION AND OPERA-

TION OF THE K. S. K. J. 
ATHLETIC BOARD 

ARTICLE I 
NAME 

The name of this body shall 
be the K. S. K. J. Athletic 
Board. 

f — ARTICLE II 
MEMBERSHIP 

Section 1. The K. S. K. J. 
Athletic Board shall consist of 
seven members, five of whom 
shall be men and two women. 

Section 2. The members of 
the said Board shall be appoint-
ed by the Supreme Committee 
of the K. S. K. J . ; any member 
of the adult department of the 
K. S. K. J., in good standing, 
shall be eligible for member-
ship thereon. The Supreme 
Committee shall have power, in 
its discretion, to either increase 
or decrease the membership of 
the Athletic Board; all mem-
bers shall be appointed for a 
term of one year, or until their 
successors shall have been ap-
pointed and qualified. In ease 
of resignation, removal from 
office, death or other inability 
to act, the Supreme Committee 
may at any time appoint a sub-
stitute or new member. The Su-
preme Committee shall have 
absolute power of removal of 
any member and shall be the 
sole judge as to whether the 
member is, or continues to be 
in good standing, within the 
meaning of that requirement. 

Section 3. The Supreme Com-
mittee shall have the power to 
designate one member of the 
Athletic Board as Chairman 
and such chairman shall be the 
representative of the K. S. K. J. 
Athletic Board to the Supreme 
Committee of the K. S. K. J. 
and also shall have the title of 
Commissioner of Athletics of 
the K. S. K. J. 

ARTICLE III 
OBJECT 

Section 1. The object is to 
encourage organization of K. S. 
K. J. Booster Clubs, wherein 
the members shall be given op-
portunity to fraternize, to reg-
ulate and govern all social and 
athletic activities of K. S. K. J. 
Lodges and Booster Clubs, and 
encourage and aid same, and 

(Continued on page 8) 



generally to foster fhe athletic 
and social spirit among the 
members of the K. S. K. J. 

ARTICLE IV 
DUTIES OF THE K. S. K. J. 

ATHLETIC BOARD 
Section 1. To organize the 

athletic and social activities 
among the members of the K. 
S. K. J. and sponsor the forma-
tion of s e c t i o n a l athletic 
leagues, associations and clubs 
for the promotion of amateur 
athletics in various sports. 

Section 2. To regulate and 
supervise championship events 
and tournaments and designate 
the time and place of cham-
pionship contests, play-offs and 
tournaments, among the K. S. 
K. J. Athletic Organizations. 

Section 3. To act as a Final 
Tribunal in the decision of all 
controversies regarding rules, 
etc., that may arise in connec-
tion with athletic contests, said 
decisions to be along lines sug 
gested by the rules and regula-
tions of the Amateur Athletic 
Association. 
' Section 4. To promote ath-
letic and social activities in the 
K. S. K. J. 

Section 5. To supervise and 
establish rules, regulations and 
by-laws for the various athletic 
groups representing the subor-
dinate lodges of the K. S. K. J., 
including all sectional league 
tournaments and championship 
events. 

Section 6. To restrict the use 
in all athletic contests, on the 
various teams, to members who 
have been in good standing in 
the K. S. K. J. for a period of at 
least three months prior to the 
particular contest. 

Section 7. To allow a lodge, 
in any locality which is unable 
to organize a group to promote 
athletics (except bowling) to 
accept members from another 
local lodge in the same com-
munity, providing that that 
lodge is not already sponsoring 
an athletic movement of a sim-
ilar kind. . . 

Section 8. To i n s u r e that 
wherever a league exists in a 
certain locality, a K. S. K. J 
team in that locality applying 
for rompensation must belong 
to this league, if such team is 
of the same athletic caliber as 
the league. 

Section 9. To sponsor base-
ball, basketball, and bowling as 
major sports and to urge the 
promotion of such other sports 
as are best adapted to partic-
ular communities, p r o v i d i n g 
that they are not of a nature 
that will cause a risk of health, 
life or limb. 

ARTICLE V 
RELATION OF DEPENDENT 
GROUPS TO THE ATHLETIC 

BOARD 
Section 1. Any K. S. K. J. 

group desiring to organize ath-
letic or social events must no-
tify the Athletic Commissioner* 
or some member of the Athletic 
Board, and receive a permit 
from said Board, in order that 
the event shall be recognized 
by the Board. 

Section 2. Every group must 
register the roster of their vari-
ous teams with the Board at the 
beginning of each playing sea-
son; such roster must be certi-
fied by the Secretaries of the 
respective lodges, with which 
they are affiliated, and all 
changes in said roster must be 
filed with the Athletic Board, 
as they occur from time to time. 

ARTICLE VI. 
MEETINGS 

Meetings of the K. S. K. J. 
Athletic Board shall be held 
upon the written call of the 
chairman, and held at the time 
and place fixed by him; to 
avoid unnecessary expense, the 
Board shall conduct its busi-
ness, so far as practicable, by 
correspondence. 

ARTICLE Vn 
AUTHORITY AND VOTING 

Four votes shall constitute a 
majority in all actions taken by 
the K. S. K. J. Athletic Board 

Sieboygan Lodges Close 
Contest With Coronation 

MAY DANCE 

Sheboygan, Wis.—The coro-
nation of the king and queen 
was the climaxing spectacle of 
the King and Queen Dance and 
Contest given Saturday evening^the Aristocrats, 
at the Standard Hall, which 
was witnessed by a capacity 
audience, by the Queen of May 
Lodge No. 157 and the SS. Cyril 
and Methodius' Lodge No. 144. 

Josephine Repenshek, daugh-. 
ter of Mr. and Mrs. Joseph Re-
penshek, was conferred the 
honor of queen, the result of 
selling the largest number of 
tickets for the event, a total of 
177. Mary Erzen, daughter of 
Mr. and Mrs. George Erzen, 
disposed of the second largest 
number of tickets, 89. Miss Re-
penshek received the golden 
crown from Mrs. Mary Zore, 
president of the Queen of May 
Lodge. Both young ladies were 
presented with lovely corsage 
bouquets from Mrs. Johanna 
Mohar, secretary of the lodge. 

Victor Repenshek, son of Mr. 
and Mrs. Frank Repenshek Sr.. 
winner of the title of king, was 
also presented with a golden 
crown, signifying his selling the 
largest number of tickets, 146, 
among the young men. John 
Prisland, president of the SS. 

Lorain, O.—The Young La-
dies Sodality of SS. Cyril and 
.Methodius Church will hold a 
May Dance, May 20 at the Slo-
venian National Home. Excell 
lent music will be furnished by 

The price of 
admission is only 25 cents. 

o 

Will Stage Dance' for 

Finían Team Responds to 
First Practise Call 

'F^i',..." • . \ 

The St. Florian Booster base-
ball team, winners of the 1932 
Midwest KSKJ championship, 
hearkened to the call of Man-
ager Andy Pozek last week for 
the initial practice session of 
the season. A close surveillance 
of the, veteran players and new 
candidates who responded to 
the call, gave the managerial 
staff renewed confidence that 

The Waukegan K. S. K. J. ¡the Florian team will again be 
baseball team will stage a b$n-;a serious c o n t e n d e r for the 

SPRING CONCERT 

Lorain, O. — The Slovenian 
National H ô m e will be the 
scene of the Spring concert to 
be presented May 1, at 7:30 p. 
m. by the L o r a i n Slovenian 
Singing Society "Our Home" 
(NaS Dojn), under the direction 
of Mr. Louis Seme. 

o 

April 29,30, Chicago, OL 
1. St. Florian, 
Chicago, 111.: 
$20 and silver belt buckle and 
belt. 
E. Kucic .. 228 
J. Perko 145 
E. Kompare 160 

Benefit of Jay Base-
ball Team 

efit tiance at the Mother 6f 
God Auditorium on Saturday, 
May 13. The music will be fur-

Midwest KSKJ baseball honors. 
Lefty Benkovich, Florian's 

star pitcher and leading hurler 
nished by one of Waukegan's of the Midwest League, report-
leading bands and will 
mence at 8:30 p. m. The ad-'condition and was eager to 

com-jed that his arm was in great 

Trinity Knights Will Not F. Kapler 205 
Appear in Baseball Pro- J Kuc,c 170 

gram This Year 

190 
151 
176 
184 
195 

207—625 
1 8 0 — 4 7 6 
138—474 
168—557 
179—644 

Brooklyn, N. Y.—The Knights 
of Trinity have decided tp let 
the baseball matter drop this 
year, because they are unable 
to acquire the services of Stan-
ley Erhartic and Dominic Su-
plina, two star players, per-

Total 908 896 872 2676 
2. St. Anthony's, No. 87, Joliet: 
$16. 
J. Ramutta 203 
R. Ramutta 164 
E. Ramutta 169 
H. Bluth .."..157 
F. Ramutta 171 

128 
161 
208 
166 
192 

151—482 
164—489 
217—594 
202—525 
208—571 

Totals ..... 864 855 942 2661 mission is 35 cents in advance start^ training for the coming forming for their respective 3 W a i e n wein , St. Josephs, No. 
53, Waukegan, 111., $14. 
F. Novak ....193 157 176—526 

or 40 cents at the door. Re- summer campaign. Joe Kucic' 
freshments will be available. !and Alex Huryz, the league's , 1 • ;iy. 

I semi-professional clubs annual-
Without them the team Friends!. Slovenians! Come leading hitters gave a demen- . , ,, , „ ~ ~ . iC/< . . . ~ . . . . • t, .. - . , j Jwouldn t be worth while. For F. Ognn ....154 e, come all! Come to this stration of hitting that boded .. . . . . . ii, " . ' -- - them to leave their bosom teams F. Petrovic 172 one 

marvelous dance 
yourself, and so 

and enjoy evil for opposing pitchers. 
doing, also) It is the plan of Manager' |8

u
a v e r / h a r d a n d e m b a r r a s i n ? j * Merlock 141 

help the'boyaTorganize the team 'Pozek to rcund the boys into ^ ** ^ ** g l V m g 

for the K. S. K. J. league. 

a 'A. Barle ...182 

Chicago, Joliet, Milwaukee, 
South Chicago ahd the adjacent 

form as soon as possible. He j u s t i f i a b , e r e a 8 ? n t h e i r r e -
indicated that he has scheduled , 8 ^ n a t l o n 18 concerned. 

Before these two players several i m p o r t a n t practice 
K. S. K. J. cities are all wel-igames for the near future. The ,» a v e i n t h e i r f i n a l 

Cyril and Methodius' Lodge, 
crowned the king. Frank Seiko, 
on of Mr. and Mrs. Frank Seiko 
Sr., was the winner of second 
place in the contest, h.s total 
number of tickets being 84. 

In the procession preceding 
the coronation, little Hermina 
Ribich and Anton Udovech car-
ried the crowns for the queen 
and king, respectively. Dolores 
Casl, a niece of Miss Repen-
shek. presented the queen with 
a beautiful basket of mixed 
flower sat the conclusion of the 
ceremony. All the winners re-
ceived special prizes as favors 
for their efforts and interest in 
the contest. 

Dance music was furnished 
by Clem Shermeister and his or-
chestra. 

Much credit is given to the 
committees, officers and mem-
bers of both societies, who so 
willingly helped to make the 
joint affair a most successful 
one. 

Reporteret. 

come to this extraordinary treat 
that is in store for all the peo-
ple who attend. 

Frank P. Ivantic, 
Treasurer Waukegan KSKJ 

Baseball Team. 
o 

STEELTONITE WILL HOLD 
FIRST MAY DANCE 

team will p r a c t i c e each ' t h e c l u b contemplated on join-
Wednesday and Friday after- ing the Queens Alliance League 

Totals 842 880 887 2609 
4. "St. Stephens Sport Club. No. 

decisions,'1, Chicago. 111., $12. 
869 916 799—2584 

5. Parkview Laundry, St. Ste-
the Calumet Park d i a - i W e a l s o f »£ u r e d o n renting the phens, No. 1, Chicago, 111.: $10. 

Steelton, Pa.—The St. Aloy-
sius Kay Jay Booster Club will 
hold their first May Day Dance 
May 8, in the St. Aloysius Hall. 
Admission will be only 15 cents. 
Music will be furnished by 
Cas- and his Aces. 

The Booster Club will be in-
active in kittenball sports. Ow-
ing to the fact, that the major-
ity of the Kay Jay lads are re-
luctant in severing their affilia 
tions'wlth the various kitten-
ball teams, they have been con-
nected with last year. The St. 
Peter's A. C. will most likely 
hold the attention of the Slo-
venian fans. 

Steelton Buddies. 

and the chairman shall have 
one vote, the same as the mem-
bers. 

ARTICLE VIII 
ATHLETIC FUND 

Section 1. The expenses in-
curred by the K. S. K. J. Ath-
letic Board shall be paid out of 
the general expense fund of the 
K. S. K. J . ; this athletic fund is 
derived by the diversion of fif-
teen (15) per cent of the Juve-
nile Department funds. 

Section 2. Both the Supreme 
Committee and the Athletic 
Board shall keep a permanent 
record separately of all expen-
ditures incurred by the K. S. K. 
J. Athletic Board, or which 
shall be authorized by said 
Board. 

Section 3. All disbursements 
shall be made by the Supreme 
Secretary of the K. S. K. J., but 
only upon presentation of a 
voucher signed by the chairman 
of the K. S. K. J. Athletic 
Board and approved by a ma-
jority of the members of said 
Board. 

Section 4. Every group Rec-
ognized by the K. S; K. J. Ath-
letic Board may solicit financial 
aid from the expense fund of 
the K. S. K. J. by application to 
the Athletic Board, but no aid 
in excess of one hundred (100) 
dollars shall be given to any 
group for its athletic program 
for one year. 

Section 5. The K. S. K. J. 
Athletic Board may approve the 
expenditure of moneys needed 
to promote championship con-
tests and tournaments, for ex-
penses incurred at its meetings 

and for expenses incurred by 
members of the Athletic Board, 
in performance of their duties. 

Section 6. The K. S. K. J. 
Athletic Board shall have the 
privilege of soliciting either 
from the Supreme Committee 
or the Quadrennial Convention 
of the Union such other finan-
cial support as it may find will 
be needed to carry on an appro-
priate athletic program. 

ARTICLE IX 
DISTRIBUTION OF 
ATHLETIC FUNDS 

Section 1. The K. S. K. J. 
Athletic Board shall have full 
authority to d e s i g n a t e the 
amounts to be awarded as 
prizes in championship tourna-
ments or play-offs, in any major 
sport that is now or may be 
hereafter included in the K. S. 
K. J. Athletic Curriculum, and 
shall also have full authority 
to designate the amount or 
amounts to be paid in rendering 
financial assistance toward or-
ganizing or promoting teams 
and K. S. K. J. activities, all of 
such activities to be confined, 
however, to the general objec-
tives above outlined. 

Section 2. Any group which 
shall be found guilty of using 
any appropriation i l l e g a l l y 
shall be automatically cut off 
from further assistance and 
shall be declared ineligible for 
competition in any K. S. K. J. 
Athletic Tournaments or play-
offs-; the Athletic Board shall 
be the sole and only arbiter of 
whether an illegal or improper 
act has been committed and 

noon on 
monds. Members of the St. 
Florian Booster Club are in-
vited to watch the boys in ac-
tion on these days. 

St. Florian Booster. 

PITT MUSHERS PROMISE 
FIRST RATE COMBINATION 

During the past few weeks 
the Pirate KSKJ mushers have 
been preparing energetically a 
fast fielding, hardhitting com-
bination to take all honers in 
the 10th Ward M u s h b a l l 
League. 

Farmers Oval, a well-known 
baseball diamondi in Queens 
County. 
to the negative side of our 
plans, the next best thing to do Doubles 
was to call matters a halt, for First prize, $10 
it would be very awkward buckle and belt: 
without the aid of the two dis- F. Novak, Waukegan, 552 

With things pointing St. Anthony's, No. 87, Joliet, 
'111. 942 $6 

and belt 

cussed gentlemen. 
Baseball has been the head 

issue at all of our late sessions. 
Fred Arko was already named 
to be the manager. After dis-
cussing the matter from every 
angle, the final decision was 
the best way out, for this com-
ing season only. The boys are So far a definately regular 

outfit has not been discerned going to sock the old pill aronud 
permanently f r o m the many 
stellar pprformers that have 
presented . themselves at the 
practices. It has been set, how 
ever that the pitching burden 
will be let to two veterans, Jo-
seph Staresenic and Peter Bal-
kovec. The catching positions 
will be hurdled by Henry Mra-
vinntz, Frank Butala at first 
base, William Matesic, second 
base, and George Delach at 
third. Captain William Fortun, 
veteran shortstop will again 
trim himself into the positions. 
Among the outfielders Johnny 
Hundals hard h i t t i n g sure 
fielding rookie will make his 
debut into the league mushball 
at left field, Frank Sprahar at 
center and "Spuds" Panian at 
right. Peter Kust, hard hitting 
fielder is expected *to come 
around into the booster camp, 
but his irregular working hours 
have detained him. 

The Pittsburgh KSKJ Boost-
er Club can rest assured of the 
players mentioned, above, all 
100% boosters to pull the team 
through a successful season. 

The 10th Ward Mushball 
League will be officially open-
ed May 8 on the 57th St. field. 
The opening g a m e will be 
played between the Castello 
Club, last year's Western Penn-
sylvania Champs and the Pitt 
KSKJ Booster Club, which is 
predicted to be the champs of 
this year's mushball program 
in Pennsylvania. A parade, led 
by a brass band will escort the 
two teams to the ball park, fol-
owed by city officials through 

whose ceremonies speeches and 
ball throwing the game will be-
gin. A. J. Sumic. 

just the same whenever they 
have the chance to get togeth-
er some Saturday or Sunday 
afternoon. That will not be 
cancelled, absolutely not, for 
the lads feel it in their bones 
that they must toss the ball 
around to wear the winter in-
door stagnation out of their 
system. But as far as challeng-
ing any teams this season, that's 
out, although the mere thought 
of it burns them up. Depres-
sion is still reigning supreme, 
so, to spend a lot of our valu-
able hard earned money that 
lays smiling in our treasury for 
something that we doubt will 
prove unsuccessful, would be 
financial suicide. \ 

Anthony J. Staudohar. 
o 

PITT BOOSTERS MISS TOUR-
NAMENT 

A. Barle, Waukegan, 542-1094 
Second prize $7: 

M. Papesh, Joliet, 559 
J. Korevec, Joliet, ....535-1094 
Rolloff for first prize was won 
by F. Novak and A. Barle, 1090 

Third prize $5: 
J.Churnovich, Joliet, 591 
A. Sega, Joliet, 590-1081 

Fourth prize, $3: 
E. Kucic, So. Chicago, 523 ' 
J. Kucic, So. Chicago, 538-1061 

Fifth prize $3: 
J.Starcevic, S. Chic., 493 
N. Rukavina, S. Chic.. 565-1058 

Sixth prize $2: 

No. 44, South J. Ramutta, Joliet 504 
F. Ramutta, Joliet, ....544-1048 

High Doable Team Game 
M. Papesh, J. Korevec, Joliet: 

408 $2 
Singles 

First, $7, silver belt buckle 
and belt : 
H. Bluth, Joliet. 111.: 

175 199 218—592 
Second prize, $5: 

S. Hrastar, Chicago, 111.: 
183 228 180—591 

Third prize, $4: 
F. Petrovic, Waukegan, 111.: 

171 179 233—583 
Fourth prize, $3.50: 

S. Kozak, Chicago, 111.: 
209 179 191—579 

Fifth prize, $3.50: 
F. Novak, Waukegan, 111.: 

220 181 167—568 
Sixth prize, $3: 

A. Starcevic, Waukegan, 111.: 
199 159 206—564 

Seventh prize, $2: 
J. Jenich, Milwaukee, Wis.: 

171 177 214—562 
Eighth prize, $2: 

A. Barle, Waukegan, 111.: 
150 209 197—556 

Hight Game in Any Event 
F. Repp 245 Prize $2. 

Winners of All Events 
First prize $4 and $35 illi-

nois Watch: 
E. Kucic, South Chicago, 111.: 

625 523 541—1689 
Second prize, $3: 

J. Churnovich, Joliet, 111.: 
542 591 552—1685 

Third prize, $2: 
J. Pustaver, Waukegan, 111.: 

608 514 548—1670 
Winner a of Past 40 class 
First prize, $10 and medals: 

Opeka's Aces, St. Josephs, No. 
53, Waukegan, 111.: 
Ivanetich ..157 
Ogrin ...160 
Slana „.143 
Suhadolnik 155 
Hareuer 191 

192 
182 
161 
188 

166—512 
223—577 
168—470 
154—524 

883 819 877—2579 
High Team Game 

151 
136 
147 
149 
153 

158—466 
161—457 
131—421 
151—455 
140—484 

groups, at its discretion. 
ARTICLE X 

THE REVISION OF BY-LAWS 
The K. S. K. J. Athletic 

Board may change, amend or 
there shall be no appeal from ¡repeal the foregoing by-laws 
its action in disqualifying any ¡and regulations, at its discre-
group or groups; said Athletic Ition, subject, however, to the 
Board shall further have the written approval of the Su-
power to reinstate any group or preme Committee. 

The great wave of enthusi-
asm emanating from Chicago 
has gripped the KSKJ nation-
wide; even in Minnesota and 
Pittsburgh. The sixth National 
KSKJ Bowling Tournament, 
sponsored by the Midwest 
Bowling Association has been 
predicted ancf-has so completed 
its schedule of s t a g i n g the 
greatest yet such enterprise. 

The Pitt Kay Jays were all 
intent on making the trip of 
bowling to bring the prize to 
Pittsburgh had not fate decided 
to frown more fiercely with the 
depression. The Pittsters are 
sorry for not being able to make 
it, and with all their accord 
they hoped even es they wished 
the enterprise all the succcess 
it would merit, with congratula-
tions to all the winners. * 

A. J. Sumic. 

IN PARISH LEAGUE 

Joliet, 111.,—The St. Joseph 
Juniors are to start playing in 
the soft ball league this com-
ing season and hope to play 
their best in a sportsmanship 
manner. They hope to bring 

¡high honors to the parish again, jail 

EDITOR'S NOTE 

Following the custom suggested 
several years ago by the Rev. John 
Plevnik, supreme spiritual director 
cf the KSKJ. Our Page will again 
this year dedicate one issue to th? 
mothers. 

The May 9 issue of Our Page 
will be the Mothers' Day issue, and 
all contributors are kindly asked 
to cooperate In making it one of 
the outstanding issues of the year. 
Material In the form of ooems, 
prose, short stories and literature 
dedicated to mothers is solicited. 

In past years the contributors 
have been so kind and generous 
with copy that of necessity the 
lenpth of contributions is limited 
to 500 words. 

All material for the Mothers' 
Day Page must be in the Our 
Page office not later than May 4. 
Address all articles to Our Page, 
6117 St. Clair Ave., Cleveland. O. 

To Present National Play 
SS. Cyril and Methodius, 

Lodge No. 191, Cleveland, O., 
will present May 7 an interest-
ing four-act play "Prisega o 
polnoči" (Midnight Oath) at 3 
p. m. and at 7:80 at Slovenian 
Societies Home, Recher Ave. 
The a f t e r n o o n performance 
will be for children, admission 
10 cents only, admission for the 
evening performance 30 cents. 
After the play, dancing will be 
on program. Everybody wel-
come! 

"MYSTERY OF THE MASKED 
GIRL" 

Chicago, 111.—The St. Steph-
en's Sodalists invite all their 
friends to witness May 14, at 
2:30 p. m. the solution of the 

Mystery of the Masked Girl," 
a gripping mystery. As a mys-
tery-chaser "Oh promise Me!" 
will be presented. The actors 
for both plays have been care-
fully selected and are working 
diligently to present something 
truly wonderful and perfect. 
The admission will be 35 cents. 
The Sodality cordially invites 

Sodality Girl. 

Totals 806 736 741-2283 
Second prize, $5: 

Grill Kings, S t Stephen's, No. 
1, Chicago, 111.: 

671 786 761—2261 
Winners of the Ladies Doubles 

Class 
First prize, $3 and silver 

make up set: 
Jane Barle, Waukegan, ... 415 
Frances Hart, Waukegan 411 

Total .. 826 
Second prize, $2: 

Mary Jeffers, Waukegan, ..442 
Jennie Zalar, Waukegan, ..342 
Totals 784 

High Game Doubles 
Prize $2: * 

Jane Barle and Frances Hart, 
Waukegan, 111.: 296 

Ladies Individual 
• ^ First prize, $3 and silver 
make up: 
B. Verschay, Joliet, 111.: 

168 159 188—515 
Second prize, $2: 

Mary Jeffere, Waukegan, 111.: 
157 169 202—508 

Ladies'*All Events 
Prize, telechrone Electric Clock 
Mary Jeff ers, Waukegan, 111.: 

419 442 508—1369 
Winners of the Ladies Class 

First prize, $10 and silver 
make up sets: e 
Wallenwein B o o s t e r s , St 
Mary's. No. 79, Waukegan, 111. 
M. Treven .156 117 116—389 
M. Jeffers 143 142 134—419 
M. Stanzak 134 126 147—407 
P. Treven ..154 156 127—387 
J. Zalar ....139 116 148—403 

Total 726 657 ¿72-2055 
Second prize, $7: 

Joliet Boosters, St. Genevieve, 
No. 108, Joliet, 111.: 

594 722 642—1958 
Third prize, $5: 

Dilgert's Florists, St. Anns. No. 
127, Waukegan, 111.: 

575 719 590—1884 
High Team Game 

Prize $3. 
Wallenwein Boosters, Wauke-
gan, 111.: 726 


